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VENTILADOR EXTRACTOR  MV200 
METALWORKS 
Diametro 200 mm. Caudal de aire: 1.200 m³/h, Temperatura 
de trabajo de -10 a 42ºC. Está diseñado para brindar una 
circulación de aire eficiente y una extracción efectiva de 
humo, polvo y olores en entornos comerciales e industriales. 
Peso neto: 7 kg 

98,35 
 + iva = 119,00 € Ref. 23.1358

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO  
MW EWM08 METALWORKS 
Perteneciente a la Serie industrial, el enfriador 
evaporativo MW EWM08 - 60 l Fácil de 
utilizar, no requiere instalación y, a diferencia 
de los sistemas de aire acondicionado, 
puede utilizarse con las ventanas abiertas, en 
grandes espacios y al aire libre. Capacidad 
de enfriamiento: 50 - 70 m². Capacidad del 
tanque: 60 l Dimensiones: 860 x 490 x 1400 
mm Nivel de ruido: 63 dB Peso: 32 kg Poten-
cia: 310 W. Flujo de aire 8.000 m3/h 

536,36 
 + iva = 649,00 € Ref. 23.1362

VENTILADOR EXTRACTOR  MV300 
METALWORKS 
Diametro 300 mm. Caudal de aire: 65 m3/min., temperatura 
de trabajo de -10 a 42ºC. Está diseñado para brindar una 
circulación de aire eficiente y una extracción efectiva de 
humo, polvo y olores en entornos comerciales e industriales. 
Peso neto: 15 kg 

139,67 
 + iva = 169,00 € Ref. 23.1359

AIRE ACONDICIONADO 
INDUSTRIAL MW AC24 CON 
BOMBA DE CALOR 
Capaz de generar un gran flujo de aire, que 
puede ser distribuido de forma óptima gracias 
a los tres canales, este aire acondicionado 
portátil enfría de forma rápida cualquier lugar. 
Es perfecto para aplicaciones de refrigeración 
en talleres, salas de redes, cocinas comerciales 
y otros entornos.Capacidad para refrigerar 
estancias: 80 - 120 m²
Potencia calorífica: 7,9 kW / 27.000 BTU
Potencia refrigerante: 6.300 frigorías/h - 
25.000 BTU/h 

2.643,80 
 + iva = 3.199,00 € Ref. 23.1363

VENTILADOR EXTRACTOR  MV500R 
METALWORKS 
Diametro 500 mm. Caudal de aire:130 m3/min., tempe-
ratura de trabajo de -10 a 42ºC. es una máquina de alta 
capacidad diseñada para proporcionar una circulación de 
aire eficiente y una extracción efectiva de humo, polvo y 
olores en entornos comerciales e industriales. Cuenta con un 
diámetro que garantiza una cobertura amplia y efectiva en 
el área de ventilación. Peso neto: 36 kg. 

371,07 
 + iva = 449,00 € Ref. 23.1360

AIRE ACONDICIONADO INDUSTRIAL 
MWAC16 | 24 
· Enfría de forma rápida cualquier lugar.
· Es perfecto para aplicaciones de refrigeración 
en talleres, salas de redes, cocinas comerciales y 
otros entornos.
· Construcción robusta de chapa de acero.
· Protección del compresor, protección contra 
sobrecalentamiento, descongelación automática y 
diagnóstico automático de errores.
· Dirección de salida de aire ajustable.
· Capacidad calorífica: 4.800 Kcal/h / 18.000 
BTU/h
· Capacidad de enfriamiento: 4.050 frigorías/h 
- 16.000 BTU/h
 

2.272,72 
 + iva = 2.750,00 € Ref. 23.1364

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO  
MW EWM05 METALWORKS 
Perteneciente a la Serie industrial, el enfriador 
evaporativo MW EWM05 - 90 l Fácil de 
utilizar, no requiere instalación y, a diferencia 
de los sistemas de aire acondicionado, 
puede utilizarse con las ventanas abiertas, en 
grandes espacios y al aire libre. Capacidad 
de enfriamiento: 40 - 50 m². Capacidad del 
tanque: 90 l Dimensiones: 664 x 433 x 1183 
mm Nivel de ruido: 55 dB Peso: 24 kg Poten-
cia: 230 W. Flujo de aire 5.000 m3/h 

329,75 
 + iva = 399,00 € Ref. 23.1361

23,88
+ iva = 28,90 €

VENTILADOR CON FOCO DE 
TRABAJORECARGABLE CON 
PINZAS E IMÁN 
Lámpara de trabajo 
de 3W, 300Lm, 
4000K IP44 con 
Powerbank 
Ref. 23.887



CALZADO DEPORTIVO DE SGURIDAD S1P 
SCARPA PRACTICE SPARCO 
Calzado de seguridad deportivo S1P de corte bajo; 
ultraligero, fabricado con tejido de punto jacquard ultra 
transpirable y con puntera recubierta para mayor refuerzo, 
ideal para uso en interiores. Tallas 38 a 47. 
 66,07 

 + iva = 79,95 € Ref. 23.1157 - 23.1166

ZAPATO SERRAJE 
PERFORADO TRASIMENO 
S1 P SRC  
Zapato en piel vuelta de alta 
calidad con perforaciones para 
mayor transpirabilidad. Piso 
PU2D de alta resistencia y gran 
adherencia SRC.  Puntera y 
plantilla de protección en metal.  
Plantilla interior de gran confort.  
MADE IN CE. Homologacion CE 
EN 345 S1P SRC. Tallas de 37 
a 47. 

 19,75 
 + iva = 23,90 € 

Ref. 23.995 a 23.1005

3

ZAPATO INDY TEXAS 
SPARCO.  
Calzado de seguridad 
conforme a la nueva EN ISO 
20345:2022, en piel velour 
perforada de alta calidad, suela 
PU bi-densidad flexgrip con 
diseño especial de la zona del 
tacón conforme a los requisitos 
para trabajos en  
escalera con peldaños (Ladder 
Grip - LG).  
Tallas 38 - 47. 
 57,81 

 + iva = 69,95 € 
Ref. 23.1167 - 23.1176

ZAPATO SEGURIDAD S1P BEAT TEXTILE TEXXT 
LOW DIADORA  
S1P en tejido de poliéster sobreinyectado de poliuretano 
termoplástico, con puntera de aluminio 200J. Ajuste 11. Forro 
Air Mesh bicolor de resistencia elevada, K SOLE, película de 
poliuretano termoplástico e inserción Double Action. Plantilla 
extraíble de látex, talonera de EVA. Tallas 38 a 48. 
 114,88 

 + iva = 139,00 € Ref. 23.514 a 23.523

ZAPATO SEGURIDAD S3 
RUN LOW  
Calzado bajo de Nobuk 
engrasado, puntera de acero 
10, 200J, K-sole a paso cero, 
plantilla extraíble de EVA 
termoconformada. Entresuela 
de PU expandido. Suela externa 
de PU compacto antiabrasión. 
Tallas 38 a 47. 

 82,60 
 + iva = 99,95 € 

Ref. 23.484 a 23.493

ZAPATO DE SEGURIDAD SHARK STABLE 
IMPACT LOW S3 SRC 
Calzado bajo de seguridad S3 de tejido técnico de 
poliéster 350 g/m² repelente al agua con tecnología de 
amortiguación Stable Impact System. Puntera de aluminio 
200J. Ajuste 11. Forro Air Mesh con antidescalzante de 
microfibra, K-SOLE, plantilla de espuma PU extraíble, 
transpirable y con carbones activos. ESD. Tallas 38 a 47. 

  90,08 
 + iva = 109,00 € Ref. 23.504 - 23.513

BOTA DE SEGURIDAD 
RUN MID S3 SRC  
Calzado de seguridad mid-cut 
S3 de Nobuk Pull Up hidrófugo. 
Puntera de acero 200J. Ajuste 
10. K SOLE, forro de Air Mesh, 
plantilla extraíble transpirable 
con carbón activo. ESD. Tallas 
38 a 47. 

86,78 
 + iva = 105,00 € 

Ref. 23.494 - 24.503

DEPORTIVA DE SEGURIDAD IMPULSE LUTON 
S1PS SPARCO 
Nueva suela tech sparco de alto rendimiento. Tecnologia 
directa del mundo del running. Homologacion esd s1ps sr fo 
hro. Color verde. Tallas 38 a 47. 

74,34 
 + iva = 89,95 € Ref. 23.1127 - 23.1136

DEPORTIVA DE SEGURIDAD IMPULSE RED 
BULL MILTON S1PS SPARCO 
Nueva suela tech sparco de alto rendimiento. Tecnologia 
directa del mundo del running. Homologacion esd s1ps sr fo 
hro. Color rojo. Tallas 38 a 47. 

82,60 
 + iva = 99,95 € Ref. 23.1137 - 23.1146

DEPORTIVA DE 
SEGURIAD TRACTION 
SUZUKA NRAZ 
Nueva suela tech sparco de alto 
rendimiento. Tecnologia directa 
del mundo del running. Tejido 
anti corte / impermeable con 
certificacion esd s1ps sr fo hro. 
Tallas 38 a 47. 

61,94 
 + iva = 74,95 € 

Ref. 23.1147 - 23.1156

Calzado

ZAPATO DE SEGURIDAD RUN NET AIRBOX 
LOW S3 SRC 
S3 en piel de ante de serraje italiana hidrófuga con sistema de 
transpiración lateral Net Breathing System by Geox. Puntera 
de aluminio de 11. Tecnologia D-LIGHT y MASS DAMPER 
SUELA: Poliuretano compacto, resistente a las abrasiones. 
Color .C9034 asphalt/silver/red. Tallas 38 a 47. 

 95,04 
 + iva = 115,00 € Ref. 23.474 a 23.483

MOCASÍN DE SEGURI-
DAD S1P SRC 
Super ligero y flexible. Exterior 
en piel afelpada perforada y 
lycra.  S1P SRC 100 % LIBRE 
DE METAL.  Plantilla confort 
ergonómica, transpirable y ex-
traíble. Piso antiestático en PU 
1D SRC.  Horma Mondopoint. 
Tallas 38 a 47.

  30,54 
 + iva = 36,95 € 

Ref. 23.985 - 23.994



54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref. 23.711 - 23.720

33,80€
+ IVA = 40,90€

Ref. 23.690 - 23.700

54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref. 23.680 - 23.689

54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref. 23.701 - 23.710

FORZA SPORTY S3S AZUL ESD

GRAFITO PLUS S1P BEIGE 259 KNITER S3S NEGRO

FORZA SPORTY S3S NEGRO ESD

Horma extra
 a

nc
haHo

rm
a e

xtra ancha

• Textil tecnológico Armotex® con tejido PUTEK. 
• Puntera aluminio antimpactos 200 J. 
• 
• Planta antiperforación textil 1100 N. 
• Calzado ESD. 
• Plantilla Ecológica, anatómica con “efecto memoria”.

• Piel serraje natural hidrofugado + Cordura.
• Puntera plástica antimpactos 200 J.
• 
• Planta antiperforación acero 1100 N. 
• Calzado ESD. 
• Plantilla AIR-PLUS antiestática y antibacteriana.

• 
• Puntera plástica antimpactos 200 J.
• Suela compuesto EVA / Caucho.
• Planta antiperforación textil 1100 N.
• Máxima ligereza y comodidad.

• Textil tecnológico Armotex® con tejido PUTEK. 
• Puntera aluminio antimpactos 200 J. 
• 
• Planta antiperforación textil 1100 N. 
• Calzado ESD. 
• Plantilla Ecológica, anatómica con “efecto memoria”.

Tallas: 38-47

Tallas: 37-47 Tallas: 38-47

Tallas: 38-47



54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref. 23.711 - 23.720

33,80€
+ IVA = 40,90€

Ref. 23.690 - 23.700

54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref. 23.680 - 23.689

54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref. 23.701 - 23.710

FORZA SPORTY S3S AZUL ESD

GRAFITO PLUS S1P BEIGE 259 KNITER S3S NEGRO

FORZA SPORTY S3S NEGRO ESD

Horma extra
 a

nc
haHo

rm
a e

xtra ancha

• Textil tecnológico Armotex® con tejido PUTEK. 
• Puntera aluminio antimpactos 200 J. 
• 
• Planta antiperforación textil 1100 N. 
• Calzado ESD. 
• Plantilla Ecológica, anatómica con “efecto memoria”.

• Piel serraje natural hidrofugado + Cordura.
• Puntera plástica antimpactos 200 J.
• 
• Planta antiperforación acero 1100 N. 
• Calzado ESD. 
• Plantilla AIR-PLUS antiestática y antibacteriana.

• 
• Puntera plástica antimpactos 200 J.
• Suela compuesto EVA / Caucho.
• Planta antiperforación textil 1100 N.
• Máxima ligereza y comodidad.

• Textil tecnológico Armotex® con tejido PUTEK. 
• Puntera aluminio antimpactos 200 J. 
• 
• Planta antiperforación textil 1100 N. 
• Calzado ESD. 
• Plantilla Ecológica, anatómica con “efecto memoria”.

Tallas: 38-47

Tallas: 37-47 Tallas: 38-47

Tallas: 38-47

S3 S3S3

S1P

S1P S1P S3
55,95€

39,95€ 39,95€ 42,95€

59,90€ 59,90€ 59,90€
36 -48

38 -47

36 -48 36 -48

38 -47 38 -47 38 -47

ZAPATO RUNNING 
RUNJS3S
8414299071740

ZAPATO COMP+ 
72310S1P
8414299646436

Zapato de seguridad Comp+ S1P, con plantilla antiperforación 
textil y puntera de fibra de vidrio, en serraje gris transpirable, 
con suela y detalles en verde y elementos reflectantes en el 
talón. De horma ancha, resulta cómodo, ligero y flexible.

BOTA COMP+ 
72309S1P
8414299646238

Bota de seguridad Comp+ S1P, con plantilla antiperforación textil 
y puntera de fibra de vidrio, en serraje gris transpirable, con 
suela y detalles en verde y elementos reflectantes en el talón. De 
horma ancha, resulta cómoda, ligera y flexible.

BOTA COMP+ 
72307GJS3
8414299713947

Bota de seguridad Comp+ S3, con plantilla antiperforación textil 
y puntera de fibra de vidrio, en piel nobuck gris resistente a la 
penetración y absorción del agua, con suela y detalles en dos 
tonos de gris. De horma ancha, resulta cómodo, ligero y flexible.

ZAPATO RUNNING 
RUNAS3S
8414299072105

Zapato de seguridad Run con tejido FORTITEXTM. Un calzado a 
prueba de abrasión e hidrofugado para repeler al agua. Incluye 
una plantilla con insertos de gel para la máxima absorción de los 
impactos. Cuenta con puntera de seguridad en fibra de vidrio 
y plantilla anti-perforación textil con la máxima certificación 
anti-perforación (S3S).

Zapato de seguridad Run con tejido FORTITEXTM. Un calzado a 
prueba de abrasión e hidrofugado para repeler al agua. Incluye 
una plantilla con insertos de gel para la máxima absorción de los 
impactos. Cuenta con puntera de seguridad en fibra de vidrio 
y plantilla anti-perforación textil con la máxima certificación 
anti-perforación (S3S).

ZAPATO RUNNING 
RUNNS3S
8414299074574

Zapato de seguridad Run con tejido FORTITEXTM. Un calzado a 
prueba de abrasión e hidrofugado para repeler al agua. Incluye 
una plantilla con insertos de gel para la máxima absorción de los 
impactos. Cuenta con puntera de seguridad en fibra de vidrio 
y plantilla anti-perforación textil con la máxima certificación 
anti-perforación (S3S).

CALZADO 
PARA TU  
SEGURIDAD 

ZAPATO FLEX NITRO 
FTW05BOS1P
8414299690163

Zapatilla de seguridad Flex Nitro S1P, con plantilla antiperfora-
ción textil y puntera de fibra de vidrio ultraligera, con rejilla y 
refuerzos de microfibra en negro con detalles naranjas. Incluye 
la nueva suela Bellota FLEX que se adapta a cualquier postura y 
la plantilla Confort+ para conseguir la mayor comodidad.

www.bellota.com

Ref. 23.319 - 23.328

Ref. 23.371 - 23.375 y 23.386 - 23.390 Ref. 23.376 - 23.385

Ref. 23.295 - 23.307Ref. 23.308 - 23.318

Ref. 23.399 - 23.408

Ref. 23.331 - 23.343

PVPs con IVA incluido.



111801 ECO-NIT /       7 a 10113131 ECO-NIT /       7 a 10
Poliéster sin costuras recubierto de

nitrilo estanco 

US
OS

4118 AGILITY /       7 a 10

Automoción / Construcción
Montaje ligero / Manipulación

1,25 €

US
OS Automoción / Talleres

Montaje / Logística

Nylon® y lycra® recubierto de nitrilo
foam microporoso

2,80 €

US
OS Construcción / Almacenes

Montaje / Automoción

Nylon® y elastano sin costuras
recubierto de nitrilo arenoso

3,50 €

NEW

5112 AGILITY-DOTS /       7 a 10AC5440 JUNIT /       7 a 10
Nylon® sin costuras con recubrimiento

de nitrilo estanco

US
OS

5115BL AGILITY BLUE /       8 a 10

Albañilería / Automoción
Servicio público / Reparación

2,90 €

US
OS Automoción / Talleres

Montaje / Logística

Nylon® / fibra lycra® recubrimiento de
nitrilo foam y puntos de nitrilo

3,25 €

US
OS Construcción / Neumáticos

Agricultura / Alimentación

Nylon® totalmente recubierto
de nitrilo micro foam

6,95 €

406VRW DRIVER /       7 a 10NL00 NINJA LITE /       7 a 10
Nylon® ligero con recubrimiento

de poliuretano

US
OS

621C LÁTEX /       8 a 10

Montaje ligero / Automoción
Electrodomésticos / Mantenimiento

3,75 €

US
OS Servicios públicos / Uso agrícola

Transportistas / Montaje

Piel flor vacuno

2,95 €

US
OS Construcción / Minerías

Agricultura / Procesos químicos

Látex extra grueso flocado
interior de algodón

3,75 €

921 FRONTIER 75 /       8 a 10322 CONQUEROR II /       7 a 10
Sin soporte bicolor de neopreno

sobre látex flocado ligero

US
OS

578NR-OR AGILITY GRIP /       8 a 10

Laboratorios / Industria química
Limpieza / Industria alimentaria

2,90 €

US
OS Industria química / Refinerías

Aeronáutica / Limpieza industrial

Sin soporte de neopreno flocado

4,95 €

US
OS Montajes ligeros / Mantenimiento

Limpieza /Pintura

Desechables de nitrilo diamantado
sin polvo. Caja 50 und

5,95 €

NEW

2 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

3 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

3 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

4 X 3 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

4 1 2 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

4 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

3 1 2 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

2 1 2 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

2 1 1 0 X

EN 388:2016
+A1:2018

EN ISO 374-5:2016

V I R U S

A K L M N P S T

EN ISO 374-1:2016
TYPE A

EN ISO 374-5:2016

A K L M N O P S T

EN ISO 374-1:2016
TYPE A

3 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

3 1 1 0 X

EN 388:2016
+A1:2018

EN ISO 374-5:2016

V I R U S

A K L M N O P S T

EN ISO 374-1:2016
TYPE A

EN ISO 374-5:2016

V I R U S

J K O P T

EN ISO 374-1:2016
TYPE b

Ref. 23.763 - 23.766

Ref. 23.767 - 23.770

Ref. 23.759 - 23.762

Ref. 23.793 - 23.796

Ref. 23.771 - 23.774

Ref. 23.779 - 23.782

Ref. 23.786 - 23.789

Ref. 23.797 - 23.799

Ref. 23.775 - 23.778

Ref. 23.783 - 23.785

Ref. 23.790 - 23.792

Ref. 23.800 - 23.805

PVPs con IVA incluido.



964-994 TOP RANGE /       M a XXL962-982 TOP RANGE /       M a XXL 647 TOP RANGE /       M a XXL

TOP TOP 

TOP

 

962
Negro, gris,

naranja

982
Negro, azul
marino

964
Negro, gris,

naranja

994
Negro, azul
marino

647
Negro,

naranja

Pantalón corto multibolsillos, elástico en
cintura, tejido duradero y resistente

Polo manga corta, bolsillo en el
pecho con cierre de velcro

Polo piqué de manga corta,
bolsillo en el pecho

CO
MP

OS
ICI

ÓN

65% poliéster, 35% algodón canvas
y detalles en 600d poliéster / PU 100% poliéster de 170 gr/m² 100% algodón de 210 g/m²

CO
MP

OS
ICI

ÓN

CO
MP

OS
ICI

ÓN

27,95 € 17,75 € 17,95 €

GUANTE NYLON CON NITRILO ESPECIAL 
ALTAS TEMPERATURAS 3L 
Soporte elástico de nylon sin costuras, recubierto de nitrilo 
esponjoso foam antideslizante y dots de nitrilo para mayor 
agarre, válido para trabajos térmicos hasta 100º de 
temperatura. Tallas 8 - 9 - 10. 

 3,22 
 + iva = 3,90 € Ref. 23.168 a 23.170

GUANTE MICRODOT 3L 
Recubrimiento nitrilo esponjoso (tipo foam)  antideslizante y 
dots de nitrilo (2) con soporte de nylon sin costuras (1). Muy 
buena resistencia a la abrasión. Alta desteridad y confort. 
Extraordinario agarre. Certificación Oeko-Tex® Standard 
100. Tallas 8-9-10. 

 2,89 
 + iva = 3,50 € Ref. 23.171 - 23.173

GUANTE PIEL 
FLOR GP-016 3L 
Guante Piel flor Vacuno, 
grueso de 0,7 mm a 
0,8mm. Tallas 8-9-10. 

  2,27 
 + iva = 2,75 € 

Ref. 23.180 - 23.182

Guantes

111801 ECO-NIT /       7 a 10113131 ECO-NIT /       7 a 10
Poliéster sin costuras recubierto de

nitrilo estanco 

US
OS

4118 AGILITY /       7 a 10

Automoción / Construcción
Montaje ligero / Manipulación

1,25 €

US
OS Automoción / Talleres

Montaje / Logística

Nylon® y lycra® recubierto de nitrilo
foam microporoso

2,80 €

US
OS Construcción / Almacenes

Montaje / Automoción

Nylon® y elastano sin costuras
recubierto de nitrilo arenoso

3,50 €

NEW

5112 AGILITY-DOTS /       7 a 10AC5440 JUNIT /       7 a 10
Nylon® sin costuras con recubrimiento

de nitrilo estanco

US
OS

5115BL AGILITY BLUE /       8 a 10

Albañilería / Automoción
Servicio público / Reparación

2,90 €

US
OS Automoción / Talleres

Montaje / Logística

Nylon® / fibra lycra® recubrimiento de
nitrilo foam y puntos de nitrilo

3,25 €

US
OS Construcción / Neumáticos

Agricultura / Alimentación

Nylon® totalmente recubierto
de nitrilo micro foam

6,95 €

406VRW DRIVER /       7 a 10NL00 NINJA LITE /       7 a 10
Nylon® ligero con recubrimiento

de poliuretano

US
OS

621C LÁTEX /       8 a 10

Montaje ligero / Automoción
Electrodomésticos / Mantenimiento

3,75 €

US
OS Servicios públicos / Uso agrícola

Transportistas / Montaje

Piel flor vacuno

2,95 €

US
OS Construcción / Minerías

Agricultura / Procesos químicos

Látex extra grueso flocado
interior de algodón

3,75 €

921 FRONTIER 75 /       8 a 10322 CONQUEROR II /       7 a 10
Sin soporte bicolor de neopreno

sobre látex flocado ligero

US
OS

578NR-OR AGILITY GRIP /       8 a 10

Laboratorios / Industria química
Limpieza / Industria alimentaria

2,90 €

US
OS Industria química / Refinerías

Aeronáutica / Limpieza industrial

Sin soporte de neopreno flocado

4,95 €

US
OS Montajes ligeros / Mantenimiento

Limpieza /Pintura

Desechables de nitrilo diamantado
sin polvo. Caja 50 und

5,95 €

NEW

2 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

3 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

3 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

4 X 3 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

4 1 2 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

4 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

3 1 2 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

2 1 2 1 A

EN 388:2016
+A1:2018

X 1 X X X X

EN 407:2020

2 1 1 0 X

EN 388:2016
+A1:2018

EN ISO 374-5:2016

V I R U S

A K L M N P S T

EN ISO 374-1:2016
TYPE A

EN ISO 374-5:2016

A K L M N O P S T

EN ISO 374-1:2016
TYPE A

3 1 2 1 X

EN 388:2016
+A1:2018

3 1 1 0 X

EN 388:2016
+A1:2018

EN ISO 374-5:2016

V I R U S

A K L M N O P S T

EN ISO 374-1:2016
TYPE A

EN ISO 374-5:2016

V I R U S

J K O P T

EN ISO 374-1:2016
TYPE b

GUANTE BINEOX
Guante sin soporte de poli-
cloropreno (neopreno) sobre 
látex natural. Flocado interior. 
Libre de ceras y siliconas. Bajo 
contenido en proteínas. Quí-
micamente endurecido. Relieve 
en la palma para potenciar el 
máximo agarre en condiciones 
húmedas o secas. 320 ± 10 
mm de longitud total. Tallas 
8 - 9 - 10.

2,69 
 + iva = 3,25 € 

Ref. 23.183 a 23.185

GUANTE NITRILO SUPER FLEX 3L 
Guante de nylon y recubrimiento de nitrilo . Descubierto en 
dorso. Tallas 8 - 9 - 10. 

2,07 
 + iva = 2,50 € Ref. 23.174 - 23.176

GUANTE FLOR ECOVEL 3L 
Guante piel flor cabra en palma y dorso de algodón, con 
cierre por Velcro . Tallas 8 - 9 - 10. 

3,10 
 + iva = 3,75 € Ref. 23.177 - 23.179

Ref. 23.806 - 23.809

Ref. 23.818 - 23.821 Ref. 23.822 - 23.825

Ref. 23.814 - 
23.817

Ref. 23.810 - 
23.813

PVPs con IVA incluido.
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Ropa laboral

PANTALÓN MULTI 
BOLSILLOS VELILLA  
Bicolor con pinzas y goma elástica 
en el interior de la cinturilla de la 
espalda. Dos bolsillos con fuelle y 
cuatro con fuelle, tapeta y velcro. 
Pespunte trasero de seguridad. 
Azul-naranja. Tallas 38 a 56. 
12,36 

 + iva = 14,95 € 
Ref. 23.1295 - 23.1304

BERMUDA STONE 
DIRTY WASHING 
DIADORA  
Bermudas de denim elástico con 
porta-martillo, bolsillo porta-
metro y lavado a la piedra. 
Tallas 32 a 38. 
  

33,02 
 + iva = 39,95 € 

Ref. 23.524 a 23.528

PANTALÓN ALGODÓN 
MULTIBOLSILLOS MARCA 
Algodón de 245 g. Bolsillos extra 
tipo explorador con fuelle y tapeta 
con velcro en pantalón. Cinturas 
elásticas. Cremallera de diente 
ancho. Tapeta cubre cremallera. 
Tallas 38 a 60. 

 13,18 
 + iva = 15,95 € 

Ref. 23.913 a 23.924

BUZO DESECHABLE 4540 3M 
Está hecho de un componente dual laminado 
premium y tiene un panel trasero triangular 
transpirable para un mayor confort. Este 
traje ligero y suave proporciona una barrera 
excelente contra partículas peligrosas y 
salpicaduras de líquidos.  
Tallas L a T-XXL. 

10,66 
 + iva = 12,90 € Ref. 23.1374 a 

23.1376

POLO BICOLOR ALTA VISIBILIDAD MANGA 
CORTA VELILLA  
Cierre central con botones. Cintas reflectantes en torso. Cuello 
y bajo de la manga de canalé. Botones en color contraste. 
Tallas M a XXL. 
  

7,85 
 + iva = 9,50 € Ref. 23.1320 a 23.1323

PANTALÓN ALTA 
VISIBILIDAD VELILLA 
Con dos cintas reflectantes 
y bandas flúor. Pliegues, 
goma elástica  y seis bolsillos. 
Pespunte trasero de seguridad. 
Tallas M a 3XL.   

  16,32 
 + iva = 19,75 € 

Ref. 23.1315 a 23.1319

PANTALÓN ELÁSTICO 
STRETCH ISSALINE 
STARTER 
Multibolsillos en tejido elástico. 
97% algodón, 3% spandex. Tallas 
S - XXL. 

33,84 
 + iva = 40,95 €

Color beige-negro.  
Ref. 23.657 - 23.660 
Color gis-negro.  
Ref. 23.661 - 23.665

PANTALÓN MULTI 
BOLSILLO STRETCH 
VELILLA  
Pantalón stretch multibolsillos 
diseñado con dobles costuras 
de seguridad y presillas para 
garantizar mayor durabilidad. 
Tiene 6 bolsillos, dos franceses muy 
cómodos y cuatro de plaston-tapeta 
con velcro y tirador. Tallas 38 a 56. 
16,49 

 + iva = 19,95 € 
Ref. 23.1305 - 23.1314

CAMISETA ALGODÓN 
RAPALLO STARTER 
Camiseta en jersey peinado de al-
godón con adornos contrastantes 
en mangas y cuello, limpiapa-
rabrisas; giro del cuello a “V” 
terminada. Composición: 100% 
algodón 160 g/m2. Color gris. 
Tallas S a XXL. 
  7,02 

 + iva = 8,50 € Ref. 23.666 
- 23.670

POLO STRETCH MAN-
GA CORTA VELILLA 
Con tejido elástico, cierre 
central con botones, cuello y 
bajo de la manga de canalé, 
aberturas laterales. Azul. 
Tallas M a T-XXL.

   12,31 
 + iva = 14,90 € 

Ref. 23.1324 a 23.1327

PANTALÓN MOSCOW 
DIADORA 
Siete bolsillos: dos bolsillos 
delanteros abiertos, bolsillos en 
los lados, dos bolsillos traseros 
abiertos con botón a presión y bol-
sillo portametro. Corte entallado, 
rodilla ergonómica. Prenda lavada 
y con un tacto cálido. Parche de 
refuerzo en la parte posterior de la 
entrepierna. Talla M a 3XL.

49,55 
 + iva = 59,95 € 

Ref. 23.529 - 23.533

CHALECO ALTA VISIBILIDAD STARTER 
Fluorescente con dos bandas cosidas y cierre con velcro. 
Colores naranja o amarillo. 

2,89 
 + iva = 3,50 € Ref. 23.671 - 23.672

Alta visibilidad

8734C BERMUDA 
STRETCH ISSALINE  
Bermuda multibolsillos Stretch. 
Composición: 97 % algodón, 
3% spandex. Colores: gris o azul. 
Tallas S a 3XL.

23,93 
 + iva = 28,95 € 

Ref. 23.673 - 23.679
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PROFESSIONAL CALADORA A BATERÍA
TP-JS 18/135 Li BL - Solo
-  Profundidad de corte: 

135 mm en madera, 20 mm en plástico y 
10 mm en acero 

-  Cortes oblicuos a 45º
Art. nº.: 4321260

119,00 € 139,00 €

PROFESSIONAL SIERRA SABLE A BATERÍA
TP-AP 18/28 Li BL - Solo
-  Velocidades: 0 a 2.500 min-1

-  Profundidad de corte:  
200 mm en madera  
y 12 mm en metal

- Cambio de hoja  
sin herramientas
Art. nº.: 4326310

PROFESSIONAL AMOLADORA A BATERÍA
TP-AG 18/125 CE Q Li - Solo
-  Disco: Ø 125 mm
-  Velocidad electrónica regulable: 3.000 a 0.500 min-1

-  Máx. profundidad de corte: 33 mm
-  Cambio de accesorios sin herramientas
Art. nº.: 4431155

149,00 €

PROFESSIONAL ROZADORA A BATERÍA
TP-MA 36/30 Li BL - Solo
-  Dos discos paralelos de Ø 125 mm y 22,2 mm
- Profundidad de ranura: 30 mm
- Ancho de ranura: 30 mm
Art. nº.: 4350800

269,00 €

PROFESSIONAL TALADRO PERCUTOR A BATERÍA
TP-CD 18/80 Li-i BL - Solo
- Fuerza: 80 Nm
-  Tasa de impacto 1:  

0-8.000 min-1

-  Tasa de impacto 2:  
0-28.800 min-1

Art. nº.: 4514305

PROFESSIONAL TALADRO PERCUTOR A BATERÍA
TP-CD 18/120 Li-i BL - Solo
-  Fuerza:  

120 Nm
-   Tasa de  

impacto 1: 0-6.5000 min-1 
-  Tasa de impacto 2: 0-27.300 min-1

ART. Nº.: 4514310

150,00 € 169,00 €109,00 €

LIMPIADOR DE TUBERÍAS A BATERÍA
TE-DA 18/760 Li - Solo
- Longitud del cable: 7,6 m
- Ø del cable: 7 mm
- Máx. Ø: 55 mm
- Mín. Ø: 16 mm
-  Velocidad de rotación: 560 min-1

Art. nº.: 4514160

PROFESSIONAL MARTILLO A BATERÍA
HEROCCO TP-HD 18/26 Li BL - Solo
- Potencia de impacto: 2,6 J
- Tasa de impacto: 5.500 min-1

- Velocidad: 1.200 min-1

- Portabrocas SDS-Plus
- Incluye maletín
Art. nº.: 4514265

198,00 € 129,00 €

Consulta todas las posibilidades de baterías y kits con cargadores en tu ferretería o suministro más cercano.

PROFESSIONAL LLAVE DE IMPACTO  
A BATERÍA
IMPAXXO 18/450 - Solo
-  Máx. par duro: 450 Nm
-  3 regulaciones  

electrónicas  
del par de apriete 

- Casquillo: ½”
-  Incluye 3 llaves  

de vaso y  
adaptador de puntas 

Art. nº.: 4510070

Ref. 23.447

Ref. 23.453
Ref. 23.454

Ref. 23.450

Ref. 23.451

Ref. 23.455Ref. 23.459

Ref. 23.448

Ref. 23.449

PVPs con IVA incluido.
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MARTILLO LIGERO HR2230 
MAKITA 
Martillo ligero compatible con las brocas 
SDS-Plus. Herramienta eficaz para con 
modo rotación + percusión y sólo rotación. 
Capacidad del motor de 710 W y velocidad 
ajustable entre 0 y 1.050 min-1 desde un 
interruptor. Energía de impacto de 2,2 J y 
rango de perforación óptimo de 8 - 18 mm 
en hormigón. Capacidad de perforación 
máxima de 22 mm en hormigón. 

 144,63 
 + iva = 175,00 € Ref. 23.892

MARTILLO PICADOR GSH 11 E 
SDS MAX BOSCH 
1.500 W. 16,8 J. SDS-max. Electrónico. 
Incluye maletín. Indicador de desgaste de 
escobilla. 1 cincel. 

619,01 
 + iva = 749,00 € Ref. 23.1018

MARTILLO ANTIVIBRACIÓN 
ELECTRÓNICO PRES CONTROL TE-
RH 32 4F KIT EINHELL 
1.250 W. Potencia de impacto 5 J. 
Portaherramientas SDS-plus. Capacidad de 
perforación en hormigón 32 mm. Incluye 
maletín y accesorios. 

  131,40 
 + iva = 159,00 € Ref. 23.456

MARTILLO DEMOLEDOR-PICADOR 
TE-HD 5 
Potencia 720 W Potencia de impacto 5J | 
4300min^-11 Potencia de impacto 9 J SDS-
plus Capacidad de taladrado en hormigón 38 
mm 3,5 Kgr INCLUYE MALETIN. 

107,44 
 + iva = 130,00 € Ref. 23.457

MARTILLO DEMOLEDOR AVT 
5,6 KG HM0871C MAKITA 
1.100 W. Reduce las revoluciones en 
vacío por lo que reduce la vibración. 
Martillo picador ideal para demoliciones 
en pared, para la realización de rozas y 
ocasionalmente para pequeñas demoliciones 
en suelo. Inserción SDS-MAX de una sola 
acción con 12 posiciones diferentes de 
cincelado. Incluye maletín PVC. 

 420,66 
 + iva = 509,00 € Ref. 23.893

MARTILLO LIGERO A BATERÍA 18V 
DHR 183Z MAKITA 
Martillo perforador a 
batería SDS-PLUS de 
18 mm alimentado 
por batería de 
litio LXT® 
de 18V. 
Martillo sin 
escobillas 
ligero y potente con 
amortiguador de 
vibraciones AVT para 
brocas SDS-PLUS. 
Se puede taladrar 
con o sin percusión. 
Velocidad de trabajo 
ajustable 0 - 1 100 
min-¹. El dispositivo 
crea una fuerza de 
impacto de 1,7 J y la 
capacidad máxima en hormigón es de 18 mm. No incluye 
batería ni cargador. 

205,79 
 + iva = 249,00 € Ref. 23.889

MARTILLO A BATERÍA GBH 18V-22 BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. Función de cincelado. 1,9 J. 4.675 
ipm. Ø Máx. perforación en hormigón: 22 mm. KickBack 
Control. Sistema antivibración. Posibilidad de acoplar 
dispositivo de aspiración GDE 18V-12. Luz led. 2,3 Kg. 
Empuñadura auxiliar. Tope de profundidad. 2 baterías de 
4,0 Ah. Cargador GAL 18V-40. Maletín L-BOXX 136. 

371,07 
 + iva = 449,00 € Ref. 23.1009

MARTILLO DEMOLEDOR TC-DH 43 
EINHELL 
Potencia: 1.600 W. No. de impactos / 
pot. impacto: 1,500 min-1 / 43 J. Peso 
neto: 14,7 kg. Peso bruto 21,7 kg. Mandril 
hexagonal, 30 mm. Mango adicional. Cincel 
plano. Caja transporte de plástico.

164,46 
 + iva = 199,00 € Ref. 23.460

MARTILLO PICADOR H41MB2 
HIKOKI 
950 W. Martillo picador 5 kg. Vari Lock 
con 12 posiciones de cincelado. Inserción 
SDS Max. Empuñadura antivibración. Uso 
continuo en trabajos medios.

354,55 
 + iva = 429,00 € Ref. 23.866

MARTILLO COMBINADO A BATERÍA SDS 
PLUS DH1826WPZ HIKOKI 
de 18 V y 3,2 J de 3 modos con Low Vibration Handle 
(LVH) para taladrar en hormigón hasta 26 mm. Regulación 
electrónica. Equipado con 2 baterías de 5.0 Ah + Cargador. 
Maletín. 

475,21 
 + iva = 575,00 € Ref. 23.867

MARTILLO PLUS GBH 2-26 F BOSCH 
830 W. 2,7 J. SDS-plus. Perforación hasta 26 mm. Giro 
reversible. Parada de giro para cincelar. Rótula en el 
cable. Portabrocas intercambiable SDS-plus. 2,9 kg. 
Portabrocas adicional para brocas cilíndricas. +Set 5 
brocas SDS-plus 5. Maletín. 
Ref. 23.1015

Martillos

Martillos a batería

227,27
+ iva = 275,00 € 
Ref. 23.1015

MARTILLO LIGERO HR2670 
MAKITA 
Martillo combinado potente y muy duradero 
compatible con brocas SDS-PLUS. Motor de 
800 W que proporciona 3,0 J de energía 
de impacto. Equipado con tres modos de 
funcionamiento: sólo rotación, sólo percusión 
y rotación + percusión. El diámetro máximo 
de perforación en hormigón es de 26 mm. 
Con maletín PVC. 

161,16 
 + iva = 195,00 € Ref. 23.901

MARTILLO LIGERO COMBINADO 
SDS PLUS® 800W 2,6J D25133K DEWALT 
Ideal para hormigón o mampostería desde 4 a 26 mm de 
diámetro. Impactos 0-5.500 ipm. Incluye maletín TSTAK. 

164,46 
 + iva = 199,00 € Ref. 23.1179
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TALADRO PERCUTOR HP1641K1X MAKITA 
Potencia 680 W. Velocidad variable de 0-2.800 rpm. y de 
0 a 44.800 ipm. Sistema de cambio de giro. Capacidad en 
hormigón hasta 16 mm. Peso 2 kg. Incluye maletín y juego 
de brocas. 

 98,35 
 + iva = 119,00 € Ref. 23.891

TALADRO PERCUTOR ELECTRÓNICO GSB 13 
RE BOSCH 
600 W. Portabrocas de sujeción rápida. Diámetro 
perforación: 13 mm. Reversible. 

  70,21 
 + iva = 84,95 € Ref. 23.1017

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA GSB 12 V-15 
BOSCH 
12 V. 2 velocidades. 0-380 / 1.300 rpm. 20 Posiciones 
de par de apriete. 30 / 14 Nm. Ø Máx. tornillo: 7 mm. 
Portabrocas de 10 mm. 1 kg (con batería incluida). Luz 
integrada. 2 baterías de 2,0 Ah. 1 cargador GAL 12 V-20. 
Maletín de lona. 

  139,67 
 + iva = 169,00 € Ref. 23.1007

ATORNILLADOR A  
BATERÍA GSR 12V-15 
BOSCH 
12 V. 17,9 x 17,8 cm. 0,95 kg. 2 
Velocidades. 0-350/1.300 rpm. Ø 
Máx. tornillo: 7 mm. 20 Posiciones 
de par de apriete + posición de 
taladro. 30/13 Nm. Portabrocas de 
10 mm. Luz integrada. Freno electrónico. 2 Baterías de 2,0 
Ah. 1 Cargador 12 V-20. Maletín de lona. 

  131,40 
 + iva = 159,00 € Ref. 23.1006

TALADRO PERCUTOR A  
BATERÍA GSB 18 V-21 BOSCH 
18 V. ECP. EMP. 2 Velocidades (0-480/1.800 rpm). 55/21 
Nm. 20+1. Portabrocas de 13 mm. Luz LED. 1,6 kg. 2 
baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador GAX 18V-30. Maletín de 
lona. 

  172,73 
 + iva = 209,00 € Ref. 23.1008

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA HP333DSAE 
MAKITA 
Ligero y compacto. 20 posiciones de par de apriete + 
atornillador + percutor. 12V. 2Ah 2 bat.

147,93 
 + iva = 179,00 € Ref. 23.902

TALADRO ATORNILLADOR DF333DSAE 
MAKITA 
Gracias a su pequeño tamaño, la herramienta es fácil 
de usar y ofrece acceso a lugares estrechos. Un par 
de apriete máximo de 30 / 14 Nm y dos rangos de 
velocidad. Incluye dos baterías de 2,0Ah y un cargador 
en un maletín PVC. 
Ref. 23.903

Taladros y 
atornilladores a 
Batería

Taladros eléctricos KIT

156,20
+ iva = 189,00 € 
Ref. 23.903

KIT 18V: TALADRO PERCUTOR + 
AMOLADORA + MALETÍN TSTAK  
DCK2080P2T DEWALT 
DCD796 Taladro Percutor sin escobillas XR 18V 70Nm
+ DCG405 Mini-Amoladora sin escobillas XR 18V 125mm
+ 2 x DCB184 Baterías XR 18V Li-Ion 5Ah 
+ DWST1-71195 Caja de herramientas profunda TSTAK VI 

437,19 
 + iva = 529,00 € Ref. 23.1177
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AMOLADORA EXPERT TE-AG 
125/1010 EINHELL 
Potencia 1010W Velocidad de ralentí 12000 
Diámetro del disco 125 mm. 

49,55 
 + iva = 59,95 € Ref. 23.458

MINIAMOLADORA GWS 700 
BOSCH  
700 W. 11.000 rpm. Disco de 115 mm. 
Protección antirearranque. 
 48,72 

 + iva = 58,95 € Ref. 23.1010

CABEZAL 
REDUCIDO

MINIAMOLADORA DWE4157 DEWALT 
125 mm. 900 W. 11.800 rpm. Arranque suave + bloqueo y 
sistema antirearranque. 

 90,08 
 + iva = 109,00 € Ref. 23.1180

MINIAMOLADORA DGA452Z Ø 
1,9KG R.P.M 10.000 
Carcasa del motor antideslizante. Limitador 
de corriente electrónico. Indicador luminoso 
de sobrecarga y batería descargada. Sin 
baterías, sin cargador y sin maletín en equipo 
básico. 115 mm.

110,74 
 + iva = 134,00 € Ref. 23.890

MINIAMOLADORA GA4530R 
MAKITA 
720 W. 115 mm. 11.000 rpm.  De cuerpo 
estrecho para un buen agarre. 

  58,64 
 + iva = 70,95 € Ref. 23.894

AMOLADORA GA9020R MAKITA 
Disco 230 mm. 2.200 W. 6.600 rpm.  Con sistema SAR y 
arranque suave. 

  128,93 
 + iva = 156,00 € Ref. 23.895

MINIAMOLADORA GWS 1400 
PROFESSIONAL BOSCH 
1.400 W. 125 mm. 11.000 rpm. Caja de cartón. 

  119,83 
 + iva = 145,00 € Ref. 23.1012

MINIAMOLADORA A BATERÍA 
GWS 18V-8 BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. Equivale a 800 W. 
Disco Ø125 mm. Velocidad en vacío 11.000 
rpm. Rosca husillo M10-M14. Funciones: 
KickBack Control + Arranque suave + 
Protección contra rearranque. 1,6 kg. Maletín 
L-BOXX 136. 

139,67 
 + iva = 169,00 € Ref. 23.1013

AMOLADORA GWS 22-230 J BOSCH 
2.200 W. Disco de 230 mm. 6.500 rpm. Arranque suave. 
Protección contra rearranque. Empuñadura recta. Interruptor 
tri-control. 5,2 kg. Empuñadura auxiliar. Caperuza protectora 
de desbaste. Llave de 2 agujeros. Brida. Tuerca de apriete. 

131,40 
 + iva = 159,00 € Ref. 23.1014

AMOLADORA G23SW2W7 HIKOKI 
2.200 w. 6.600 rpm. 2,5 metros de cable. 230 mm. 

98,35 
 + iva = 119,00 € Ref. 23.868

MINI AMOLADORA A BATERIA 
G1813DAWQZ HIKOKI 
De 18 v .8.000 rpm. Equipada con 2 
baterías de 5.0 Ah + cargador y maletín. 
125 mm. 

362,81 
 + iva = 439,00 € Ref. 23.869

MINIAMOLADORA GWS 12-125 
BOSCH 
1200 W. 11.000 rpm. Disco de 125 mm. 
Protección contra rearranque. 2,4 Kg 
Caperuza protectora anti-torsión. Protector 
de corte de plástico con cierre de clip. 

82,60 
 + iva = 99,95 € Ref. 23.1011

Amoladoras

AMOLADORA 2.200W DWE492 
Botón bloqueo de eje, empuñadura lateral de dos posiciones, 
6.600 rpm, rosca M14. 230 mm. 

119,83 
 + iva = 145,00 € Ref. 23.1181

MINI-AMOLADORA XR 18V 
DCG405P2 DEWALT 
Motor sin escobillas, disco 125mm, 
velocidad 9.000 rpm. Freno y embrague 
electrónico. Incluye 2 baterías XR 18V Li-Ion 
5Ah, cargador y maletín TSTAK. 125 mm. 

359,50 
 + iva = 435,00 € Ref. 23.1178
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INGLETADORA 
MESA 
SUPERIOR 
EINHELL 
Potencia 2000 w; 
disco: Ø 30 mm 
x Ø305 mm 40 
dientes; profundidad 
de corte: 0 - 50 
mm . Conexión 
de aspiración de 
36 mm. Peso del 
producto 22 kg. Guía 
paralela y de cruz 
ajustables +/-30º. 
Mesa giratoria 
como la ingletadora 
ajustable de -45° 
a + 45°. Sierra de 
mesa para trabajar 
como sierra de mesa 
continuamente altura 
ajustable de 0 a 40 
mm. Conexión para aspiración de polvo. 

304,96 
 + iva = 369,00 € Ref. 23.462

SIERRA CIRCULAR HS6601 MAKITA 
Diseño más compacto y ligero. Compatible con las guías de 
carril a través de un adaptador, cortes con mayor precisión. 
Empuñaduras antideslizantes, mayor confort en el agarre. 
1.050 W. 165 mm de corte. 5.200 rpm. Incluye disco de 
corte y toma de aspiración.

 139,67 
 + iva = 169,00 € Ref. 23.896

LIJADORA ORBITAL BO3711 
MAKITA 
Lijadora orbital pequeña (93 x 185 mm), 
uso universal para lijar madera, materiales 
sintéticos, metales, etc. Una lijadora 
manejable y ligera, de bajas vibraciones 
y bajo nivel de ruido. Ideal para trabajos 
en superficies amplias. 190 W. 4.000 - 
11.000 rpm. 8.000 - 22.000 vibraciones 
por minuto. Incluye placa perforadora, 
cajón recoge-polvo con bolsa y lija. 

 89,26 
 + iva = 108,00 € Ref. 23.898

LIJADORA DE BANDA LB31E 
VIRUTEX 
Dispone de unos topes internos de carburo 
de tungsteno para evitar el deterioro de la 
carcasa por desplazamiento de la banda. 
Potencia: 1.200 W. Dimensiones banda: 
690 x 100 mm. Superficie de lijado: 
175 x 100 mm. Velocidad banda: 420 m / 
min. Peso: 6,5 kg. 

 329,75 
 + iva = 399,00 € Ref. 23.1328

SIERRA CIRCULAR SR165 VIRUTEX 
1.200 W. Cortes de hasta 55 mm. Inclinación del corte 
hasta 45°. Cortes fácilmente regulables y precisos, con 
escalas milimetradas. Separador de corte. Incluye una guía 
de corte regulable, milimetrada, que facilita la realización 
de cortes rectos. 

 139,67 
 + iva = 169,00 € Ref. 23.1330

SIERRA DE SABLE JR3070CT MAKITA 
1.510 W. Cambio rápido de la hoja y del tope sin necesidad de herramientas adicionales. 
Con tecnología Makita AVT antivibración. Incluye set de sierras S-Express y maletín PVC. 

 280,17 
 + iva = 339,00 € Ref. 23.897

MEZCLADORA M VIAT 
Máquina mezcladora de 1.200 W con 
regulación electrónica de velocidad. 
Incluye una varilla de 120 mm. 

 81,82 
 + iva = 99,00 € Ref. 23.394

CEPILLO ELÉCTRICO KP0800 
MAKITA 
620 W. 82 mm. Profundidad de corte 0 - 
2,5 mm, galces hasta 9 mm, equipado con 
minicuchillas reversibles. Regulación de la 
altura de corte a través del pomo delantero. 
Calibrador de cuchillas y llave de tubo de 
9 mm. 

138,84 
 + iva = 168,00 € Ref. 23.899

LIJADORA ORBITAL LRT84H 
VIRUTEX 
Potencia 180 W. Oscilaciones 14.000 
- 25.000/min. Dimensión del plato 
80 x 130 mm. Con aspirador integrado. 
Incluye maletín. 

152,89 
 + iva = 185,00 € Ref. 23.1329

SIERRA SABLE GSA 1100 E BOSCH 
1.100 W. Sistema SDS de sustitución fácil de la hoja de sierra. Placa base ajustable. 
0-2.700 cpm. Longitud de carrera: 28 mm. Luz LED. 3,6 Kg. 2 Hojas de sierra (S2345X y 
S123XF). Maletín. 

  164,46 
 + iva = 199,00 € Ref. 23.1019

SIERRA DE CALAR GST 8000 E BOSCH 
710 W. Profundidad de corte hasta 80 mm. Movimiento 
pendular de 4 escalones. 

  101,65 
 + iva = 123,00 € Ref. 23.1016

Lijadoras y cepillos

Sierras

Mezcladores

156,20
+ iva = 189,00 € 
Ref. Ref. 23.437

INGLETADORA TR-076 FEMI 
Con mesa superior ajustable de aluminio sólido y 
estable. Nueva empuñadura. 1.200 W. Mordaza 
vertical, llaves en dotación, empuje madera, varilla tope 
regulable. Ø de disco 210 mm. 
Ref. 23.437
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LIMPIEZA

1 Disco de limpieza 28vl gr tyrolit
combina tela abrasiva y disco de vellón en una misma 
herramienta , esto permite realizar el arranque de material 
y el acabado de forma simultánea aportando un resultado 
óptimo.

115 x 22,23 23.1286 5,58 € 6,75 €

125 x 22,23 23.1287 5,74 € 6,95 €

2 Disco scotch-brite clean & strip 
cg-dc 3M

Completa limpieza, sustitución y preparación de las 
superficies. El carburo de silicio de grano extragrueso 
logra un corte contundente y deja un mejor acabado que 
los cepillos de Alambres.

150 x 13 mm 23.1365 10,70 € 12,95 €

3 Disco scotch-brite clean and 
strip xt pro 3M

Elimina el óxido, la pintura, la calamina y los 
recubrimientos del metal rápidamente. 125 x 14 mm 23.1366 16,49 € 19,95 €

4 Disco láminas zirconio tyrolit
Disco de láminas en zirconio para mecanizado de acero 
inoxidable, hierro y otros metales. Muy versátil. G 40 - 60 
- 80 - 120

115 x 22,23 23.1278 - 23.1281 1,86 € 2,25 €

125 x 22,23 23.1282 - 23.1285 2,07 € 2,50 €

5 Disco laminas polifan Z40 - 60 - 80 115 mm 23.30 - 23.32 2,23 € 2,70 €

6 Disco laminas polifan Z40 - 60 - 80 125 mm 23.103 - 23.105 2,40 € 2,90 €

7
Cubo con 40 discos de 
laminillas para metal e inox 
bosch 

para desbastar acero y acero inoxidable. Contenido: 
20xGR40, 10xGR60, 10xGR80.

115 mm 23.1025 57,81 € 69,95 €

125 mm 23.1026 64,42 € 77,95 €

8 Disco de desbaste tyrolit Desbaste con tecnología FASCUT para un gran arranque 
en poco tiempo.

115 x 6 x 22,23 23.1288 1,61 € 1,95 €

125 x 6 x 22,23 23.1289 1,74 € 2,10 €

9 Disco de desbaste cubriton 3M

Eliminación de soldaduras voluminosas y otras 
aplicaciones de desbaste intensivo en casi todos los 
materiales y, a la vez, especialmente formulado para su 
uso en acero inoxidable, acero templado y aleaciones de 
uso aeroespacial.

115 x 7 mm 23.1367 7,85 € 9,50 €

125 x 7 mm 23.1368 8,18 € 9,90 €

10 Muela desbaste hormigón Rubi Muela de tipo “fan cup” con segmentos sinterizados para 
superficies y rectificado de cantos.

100 mm 23.617 48,72 € 58,95 €

125 mm 23.618 53,68 € 64,95 €

11 Disco corte acero / acero inoxi-
dable

Larga duración. De corte constante, rápido y recto, 
además de fino y preciso. Rápida eliminación de material 
y baja vibración. Cómodo y fácil de usar. Libre de hierro, 
azufre y cloro.

115 x 1 mm 23.153 0,82 € 0,99 €

125 x 1 mm 23.154 0,99 € 1,20 €

180 x 1,6 mm 23.155 1,82 € 2,20 €

230 x 1,90 mm 23.156 2,47 € 2,99 €

12 Disco abrasico fino inox-metal 
dynamic 50400 bellota

Fabricado con corindón de calidad. Espesor 1 mm. 
Homogeneidad de los discos, corte recto y suave, sin 
vibraciones para un acabado perfecto. 

115 mm 23.347 0,91 € 1,10 €

125 mm 23.348 0,99 € 1,20 €

13 Disco corte bombeado acero Cómodo y fácil de usar. Corte limpio y recto. 115 x 3mm 23.152 1,64 € 1,99 €

14 Disco corte Piedra Corte rápido y recto. Cómodo y fácil de usar. No se 
sobrecarga ni boza.

115 x 3mm 23.150 1,64 € 1,99 €

230 x 3 mm 23.151 3,30 € 3,99 €

15 Disco de corte extradelgado 41f 
tyrolit Premium 2in1

115 x 1 x 22,23 23.1292 1,64 € 1,99 €

125 x 1 x 22,23 23.1293 1,86 € 2,25 €

230 x 1,9x22,23 23.1294 3,72 € 4,50 €

16 Disco abrasivo para metal 
dynamic 50480 bellota

Fabricado con corindón de calidad. Espesor 3 mm. 
Homogeneidad de los discos, corte suave y sin 
vibraciones. Norma UNE EN 12413.

230 mm 23.349 1,98 € 2,40 €

17 Disco de corte cubriton 3M

Crea cortes perpendiculares utilizando el borde exterior 
del disco, lo que lo hace ideal para cortar metal, como 
chapa metálica de carrocería o de uso naval, tuberías 
de acero inoxidable, tubos de escape, abrazaderas y 
fijaciones oxidadas

115 mm 23.1369 3,72 € 4,50 €

125 mm 23.1370 4,05 € 4,90 €

18 Lata de 10 discos inox metal 
einhell Para inox y metal en perfiles de chapa y tubos de acero. 115 x 1mm 23.452 5,37 € 6,50 €

19 Cubo de 100 discos de corte 
standard para metal Bosch Disco estándar para perfiles y tubos metálicos.

115 mm 23.1027 49,55 € 59,95 €

125 mm 23.1028 53,68 € 64,95 €

20 CSV 115 mm pro Rubi Para baldosas cerámicas como azulejos o gres. 115 mm 23.615 8,22 € 9,95 €

21 Disco diamante sev pro rubi Para materiales generales de obra. Alto rendimiento y 
velocidad de corte. Banda segmentada. 

115 x 1,6 mm 23.613 9,83 € 11,90 €

230 x 2,3 mm 23.614 26,40 € 31,95 €

22 Discos de corte expert carbide 
multi wheel x-lock. Bosch

Para madera, madera con clavos, plásticos,  
cartón yeso.

115 mm 23.1034 12,36 € 14,95 €

125 mm 23.1035 16,45 € 19,90 €

23 Disco diamante segmentado 
uso general bellota -

115 mm 23.293 14,01 € 16,95 €

230 mm 23.345 34,30 € 41,50 €

24 Disco de diamante premium 
tyrolit Para porcelánico ferrogres. 

115 mm 23.1290 20,62 € 24,95 €

125 mm 23.1291 23,10 € 27,95 €

25 Disco diamante laser pro Disco de diamante profesional para Materiales 
construcción general. 

115 x 7 mm 23.1 14,79 € 17,90 €

230 x 7 mm 23.2 35,45 € 42,90 €

26 Disco diamante general o turbo
Óptima combinación de rapidez y rendimiento en el corte 
de materiales de construcción. Banda contínua y almenada 
para materiales cerámicos. 

115 x 7 mm 23.4 14,79 € 17,90 €

230 x 7 mm 23.5 36,28 € 43,90 €

27 Disco diamante porcelanato
Para porcelánico, losetas de cerámica, azulejo y 
materiales duros como el granito, gres o klinker. Corona 
diamantada extra fina, continua y almenada.

115 x 7 mm 23.3 17,27 € 20,90 €

28 Disco superporcelanato 
50734S-115 bellota

De corte fino. Máximo rendimiento y acabado perfecto en 
materiales porcelánicos. 115 mm 23.346 26,36 € 31,90 €

29
2 Discos de diamante standard 
universal + 1 tuerca sds-click 
Bosch

Segmentos de 10 mm de diamante. Excelente relación 
precio-rendimiento. 230 x 2,3 mm 23.1036 51,20 € 61,95 €

30 Disco diamante hormigón 
armado bellota

Diamantes de máxima calidad; gran tamaño y forma 
octogonal. Alta refrigeración del disco. Para hormigón 
armado. 

230 x 7 mm 23.367 86,78 € 105,00 €

Discos
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Herramientas abrasivas Premium desde 1919

• Nuevas sierras de corte en seco DCP PREMIUM***

• Nuevo desarrollo: + poder de corte + ecónomicas.

• Uso en gres porcelánico, baldosas cerámicas, gres 
fino, encimeras de cocina.

• Disponible en diámetros 115 y 125.

PEINE
TECH-FLEX
Especialmente diseñada 
para adhesivos GEL / FLEX

73 AÑOS FABRICANDO LAS MEJORES 
SOLUCIONES PARA EL PROFESIONAL

BROCAS DRYGRES PREMIUM
Ref. 17.609
Ref. 17.610
Ref. 17.611
Ref. 17.612
Ref. 17.613
Ref. 17.614
Ref. 17.615
Ref. 17.616
Ref. 17.617
Ref. 17.618

6 MM
8 MM
10 MM
12 MM
20 MM
28 MM
35 MM
43 MM
50 MM
68 MM

CSV 115 MM PRO
Ref. 17.606 115 MM

Para una perforación en seco 
rápida en cualquier tipo de baldosa 
cerámica incluyendo porcelánico.
Brocas de tipo soldadura al vacío 
que proporcionan una perforación 
muy rápida con muy buena calidad.  
Durabilidad extralarga.

Disco para el corte general de 
baldosas cerámicas como azulejo, 
gres esmaltado, gres porcelánico.

MINI VIPER 85MM SUPERPRO
Ref. 17.608 85 MM
Muy versátil, para cortes de 
cajeados pequeños. Corte Rápido.
Uso con amoladora de 115/125mm.

SLITHER 115MM SUPERPRO
Ref. 17.607 115 MM
Especialmente indicado para cortes 
finos con buena calidad.
Disco rápido de tipo J-Slot.

MUELA DESBASTE HORMIGÓN
Ref. 17.620
Ref. 17.621

100 MM
125 MM

Muela de tipo "fan cup" con 
segmentos sinterizados para 
superficies y rectificado de cantos.

GUIA MULTIDRILL
Ref. 17.619
Permite realizar taladros 
horizontales y verticales.

TX-1020 MAX
Ref. 17.1628
Cortadora manual profesional con 
separador multipunto de altas 
prestaciones.

SPEED-92 MAGNET
Ref. 17.1630
Rápido sistema operativo mediante 
imán, operable con una sola mano. 
Mayor facilidad y velocidad de 
corte.

STAR-63 PLATINUM
Ref. 17.1631
Separador multipunto, pisador de 
aluminio y eje de acero. Mayor 
robustez y potencia de separación.

4 funciones en 1� 
Banco de trabajo, 
andamio, carretilla 
y camilla de 
mecánico.

HIT-1200 PLUS
Ref. 17.1629
Cortadora de cerámica robusta y precisa, 
para los trabajos más exigentes en baldosa 
cerámica de gran formato.

DELTA LEVEL SYSTEM

LOTE 
ESPECIAL 
HIT + MESA 4 EN 1 
REF.: 66924 SIN CARGO.

+

Ref. 17.1633
Ref. 17.1632
Ref. 17.1634

Evita la generación de cejas durante la colocación de baldosas 
cerámicas, tanto en pavimentos como en revestimientos.

BRIDA 3−12MM 1MM (B−400)
CUÑA (B−100 UN)
TENAZA FAST-FIX

Ref. 17.636
Ref. 17.637
Ref. 17.638

(6x8)
(8x10)
(10x12)

1.200kg

800kg

900kg

DE REGALO

1          

2          

3          

4          
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REF.: 66924 SIN CARGO.

+

Ref. 17.1633
Ref. 17.1632
Ref. 17.1634

Evita la generación de cejas durante la colocación de baldosas 
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ESTUCHE 5 BROCAS  
DIAMOND 
Para hormigón, Ø4-10 mm. 

 10,70 
 + iva = 12,95 € 

Ref. 23.906

JUEGO 25 BROCAS HSS 
TIN DIN 338 HEPYC 
1-13*0.5 

123,14 
 + iva = 149,00 € 

Ref. 23.904

ESTUCHE 19 BROCAS 
HSS CON PUNTA 
ESCALONADA 
Taladrado de tubos y superficies 
curvas / Brocas TSP din 338 HSS 
+ Ti2cn 

106,61 
 + iva = 129,00 € 

Ref. 23.953

ESTUCHE DE 6 AVELLNA-
DORES HSSCO DIN 335C 
90º. 
Avellanado rápido y resistente 
para aceros inoxidables, aceros 
resistentes, fundiciones y aluminios. 
DIAM Ø 6,3 - 8,3 - 10,4 - 12,4 - 
16,5 - 20,5 mm.

74,34 
 + iva = 89,95 € 

Ref. 23.952

JUEGO BROCAS HSS IZAR
Brocas para aceros uso general. 
25 brocas. 1 - 13 x 0,5.  

 57,77 
 + iva = 69,90 € Ref. 23.752

JUEGO HSSE COBALTO 
IZAR
Brocas para aceros duros.
25 brocas. 1 - 13 x 0,5.   

106,61 
 + iva = 129,00 € 

Ref. 23.753

2 BROCAS 
EXPERT HEX-
9 BOSCH 
1 Broca EXPERT 
HEX-9 Hard 
Ceramic para 
taladrar baldosas muy duras 
como el porcelánico en diámetro 
6 mm. 1 broca EXPERT HEX-9 
Multi Construcción para taladrar 
diferentes materiales multi capa en 
diámetro 6 mm. 

 12,60 
 + iva = 15,25 € 

Ref. 23.1024

ESTUCHE 10 BROCAS 
BOOSTER-PLUS DIAGER 
L160 mm Ø6(x3)-8(x3)-
10(x2)-12-14 mm. Plaquita 
de metal duro con punta 
autocentradora. Ángulo de la 
plaquita de 150°. 3 filos de corte 
monobloc. Hélice cuadrada. 
Compatible SDS-plus. La solución 
para cualquier tipo de hormigón. 
Materiales: hormigón, hormigón 
armado, piedra y ladrillo macizo. 

90,08 
 + iva = 109,00 € 

Ref. 23.587

JUEGO DE 5 BROCAS 
HORMIGON IZAR 
De 4 puntas con 3 planos en el 
mango. 05-06-08-10-12 mm 

14,83 
 + iva = 17,95 € 

Ref. 23.758

JUEGO BROCAS  
ESCALONADAS HSS HEPYC 
Ø4-12/ 4-20/6-30 mm (3 piezas). 

 123,14 
 + iva = 149,00 € Ref. 23.907

BROCA EXPERT HEX-9 
HARDCERAMIC SET DE 
3 UNIDADES DE 5/6/8 
MM.   
Larga duración al perforar 
baldosas duras. Punta de broca 
extremadamente duradera con 
la tecnología Bosch Carbide 
Technology. Punta centradora.  

31,32 
 + iva = 37,90 € 

Ref. 23.1033

LONG LIFE
10×*
UP TO

SET ROBUSTLINE CON 4 
BROCAS EXPERT CYL-9 
MULTICONSTRUCTION 
Alta precisión al perforar múltiples 
materiales 4,5,6,8 mm. 

  14,46 
 + iva = 17,50 € 

Ref. 23.1032

ESTUCHE FRESAS ROTATIVAS 
HEPYC 
5 piezas: fresa rotativa (1), fresa cilíndrica 
radio (1), fresa árbol cruz (1), fresa árbol 
radio (1), fresa cónica con radio (1). 
Diámetro fresas: 12 mm. 

156,20 
 + iva = 189,00 € Ref. 23.905

JUEGO BROCAS HSS 
IZAR 
Brocas para aceros uso general.  
19 brocas. 1 - 10 x 0,5.  

27,19 
 + iva = 32,90 € 

Ref. 23.754

JUEGO HSSE COBALTO 
IZAR 
Brocas para aceros duros. 
19 brocas. 1 - 10 x 0,5.  

49,50 
 + iva = 59,90 € 

Ref. 23.755

JUEGO BROCAS DE 
METAL DURO PARA 
HORMIGÓN IZAR 
5-Uds. 4-10. 

  11,49 
 + iva = 13,90 € 

Ref. 23.757

AFILADOR DE BROCAS MODELO 
400 
Rango de diámetros: 2,5 a 13 mm / tipo 
de afilado: destalonado cónico + split point 
(afilado en cruz) / ángulo de punta 118º / 
afilado en menos de 30 segundos de brocas 
hss, hss co, tin, metal duro y hormigón. 
Incluye muela de afilado grano 100. 

144,63 
 + iva = 175,00 € Ref. 23.954

JUEGO BROCAS SDS-
PLUS BOSCH 
SDS plus-5x: set 5 Uds.: 5; 6; 6; 
8; 10 mm. 

15,08 
 + iva = 18,25 € 

Ref. 23.1031

Accesorios 
Heramienta eléctrica

CINCEL SUELO PRO SDS PLUS 
BOSCH 
Hoja con autoafilado para obtener un 
rendimiento duradero. 130 x 290 mm. 

90,08 
 + iva = 109,00 € Ref. 23.1029
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EFICIENTE+
PRODUCCIÓN+

Filtros siempre limpios

ASPIRADOR INOX POLVO & LÍQUIDO IMCOINSA
Depósito 30 Lt. / 1.200 W. Manguera 4 m Ø35 mm. Función soplado. Función 
sincronizada-telecontrol.
Carcasa de protección en PVC de alta resistencia y bajo nivel sonoro. Incluye 
completo Kit de accesorios.

123,14 
 + iva = 149,00 € Ref. 23.655

FUNCIÓN
SINCRONIZADA
TELECONTROL

ASPIRADOR ECOCICLÓNICO POLVO 
& LÍQUIDO IMCOINSA 
30 Lt. / 2.200 W. 2 ETAPAS aspiración. 
Sistema Eco-Cyclonic, filtros siempre limpios que 
garantizan una fuerza de aspiración constante, 
Ideal grandes volúmenes. Función soplado. 
Manguera 4 m Ø35 mm. Carcasa protección 
PVC alta resistencia. Bajo nivel sonoro. Incluye 
completo Kit de accesorios. 

205,79 
 + iva = 249,00 € Ref. 23.656

SI ERES UN PROFESIONAL 
QUE SIEMPRE VA A MÁS, RECUERDA:
CUANTO MÁS BELLOTA, MÁS POWER

PULVERIZADOR 
ELÉCTRICO 
PL1600BE
8414299075861

• Pulverizador con batería y control electrónico para una pulverización 
homogénea.

• Batería de litio de 2,5 Ah–18V y autonomía de 175/190l. 
• Depósito de PET de alta densidadde 16l de capacidad.
• Boquillas cono hueco, cónica regulable, abanico y gran caudal regulable con 

4 salidas.
• Ideal tanto para la aplicación insecticida, fungicida como herbicida.

ASPIRADOR DE LÍQUIDOS 
Y SÓLIDOS SINCRONIZADO 
ASL2500SE
8414299032666

• Para líquidos y sólidos de 2Kw máx.
• Potencia de succión de 16 kPa y fl ujo de aire máximo de 28 l/s. 
• Capacidad de 25l.
• Incluye: tubo extensible de acero inoxidable, manguera fl exible, cepillo para el suelo 

adecuado para la succión de agua, cepillo combinado, boquilla estrecha de aspira-
ción y fi ltros para un funcionamiento óptimo: fi ltro de motor y bolsa de tela para la 
aspiración de líquidos.

HIDROLIMPIADORA 
COMPACTA 
DE 120 BAR 
HL1400E
8414299032680

• 120 bar de presión, 1.4 Kw de potencia y caudal de 330l/h.
• Pistola de alta presion No force para minimizar la fuerza 

que se ejerce, para mayor ergonomia y comodidad.
• Incluye: boquilla turbo para concentrar la presión, ro-

ciador de espuma con depósito de jabón, dos lanzas y 
conector rápido de manguera.

• Ideal para la limpieza de bicicletas, muebles de jardín, 
superfi cies exteriores de hasta 30m2 .

HIDROLIMPIADORA 
DE 140 BAR 
HL1700E
8414299032819

• 140 bar de presión, 1.7 Kw de potencia y un caudal de 380l/h. 
• Pistola de alta presion No force para minimizar la fuerza 

que se ejerce durante su uso, para mayor ergonomia y 
comodidad. 

• Incluye una boquilla turbo para concentrar la presión, 
una boquilla regulable, un rociador de espuma ajustable 
con depósito de jabón, dos lanzas y conector rápido de 
manguera.

• Enrollador para la manguera de alta presión de PVC de 
5m de longitud. 

• Ofrece la posibilidad de aspirar agua desde cualquier 
depósito. 

• Ruedas de transporte y un cable de alimentación de 5m. 
• Ideal para la limpieza de coches, fachadas, piscinas, 

tejados, superfi cies exteriores de hasta 40m2.

HIDROLIMPIADORA 
DE 150 BAR 
HL2400PROE
8414299032833

• 150 bar de presión, 2.4 Kw de potencia y un caudal de 500l/h.
• Su motor de inducción con bobinado de cobre es más 

efi ciente y alarga la vida del producto.
• Incluye: pistola reforzada, dos lanzas con sus boquillas: 

una turbo para concentrar la presión y otra regulable, 
boquilla rociadora de espuma, y el conector rápido de 
manguera.

• Depósito de jabón integrado. 
• Ideal para la limpieza de bicicletas, muebles de jardín, 

balcones, herramientas de jardín, vallas, senderos, es-
caleras exteriores, caminos de jardín, muros de piedra, 
motos y ciclomotores, turismos, vehículos medianos, 
vehículos familiares, furgonetas, autocaravanas.

115,00€ 179,00€ 319,00€

149,99€ 89,95€

Ref. 13.1423

Ref. 13.1361 Ref. 13.1424

Ref. 13.1421 Ref. 13.1422

ASPIRADOR DE LÍQUIDOS Y SÓLIDOS 
SINCRONIZADO ASL2500SE BELLOTA 
Kw máx. Potencia de succión de 16 kPa y flujo de aire 
máximo de 28 l/s. Capacidad 25l. Enchufe sincronizado 
para utilizar una herramienta de hasta 1Kw. Función 
soplado. 

  77,64 
 + iva = 93,95 € Ref. 23.413

ASPIRADOR INOX SECO 
HUMEDO EINHELL 
Potencia 1200 W. Potencia de 
succión máx. 200 mbar. Capacidad 
del recipiente 25 L. Longitud de 
la manguera de succión 300 cm. 
Diámetro de la manguera de 
succión 36 mm. Longitud del cable 
de alimentación 500 cm. nivel de 
presión sonora Lpa 72 dB (A). 

140,50 
 + iva = 170,00 € 

Ref. 23.461

BOMBA TRANSVASE GASOIL A BATERÍA 
FAHERMA  
12 V. 50 l. Con accesorios. Tiempo de trabajo 
recomendado en ciclos de 15 min. 
148,76 

 + iva = 180,00 € Ref. 23.563

ESTACIÓN MURAL DE TRASVASE CON BOQUEREL 
AUTOMÁTICO FAHERMA  
Electrobomba de 60 l/min. Fácil instalación en la pared o sobre 
un depósito. Contador volumétrico de 4 cifras. Registra consumo 
parcial y total. Bomba autoaspirante de paletas con bypass. Cable 
eléctrico de 1 m. aprox. 
 288,43 

 + iva = 349,00 € Ref. 23.562

BOMBA DE ENGRASE A 
PALANCA FAHERMA 
Con rácor flexible y boquilla 500 cc. 

26,36 
 + iva = 31,90 € Ref. 23.561

HIDROLIMPIADORA 
HL3000PROE BELLOTA 
Hidrolimpiadora compacta 
profesional de 510l/h de caudal, 
160 bar de presión y 3 Kw de 
potencia. Dispone de un sistema 
de parada total para proteger el 
motor de sobrecalentamientos, y 
de capacidad de succión de agua. 
Ofrece la máxima versatilidad al 
usuario al disponer de dos soportes: 
un carro con ruedas para una 
cómoda movilidad y un soporte 
fijo que incluso se puede fijar en la 
pared.

433,88 
 + iva = 525,00 € 

Ref. 23.412

Aspiradores

Engrase

Hidrolimpiadoras

HIDROLIMPIADORA 
DUAL TECH 5.0 AR BLUE 
CLEAN AIRUM 
De alta presión agua fría. 850 
litros/min 160 Bar, 2,7 kW 
monofásica.Carrete de manguera 
8m. alta presión, boquillas: cinco 
en uno, regulable y 2 rotativas. 
Bomba aluminio. Total Stop 
System. Boquilla doble. Sistema 
Dualtech: posibilidad de activar 
una para limpieza en seco o las 
dos bombas par mayor caudal y 
máxima potencia de limpieza. 
14,6 kg. 449 x 388 x 895 mm. 

301,65 
 + iva = 365,00 € 

Ref. 23.206
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REMACHADORA A BATERÍA BT-
20 BRALO 
Remachadora con amplio campo de 
aplicación desde 2,4 hasta 6,5. Estructural 
y S-trébol de 7,8 mm. Presión de trabajo 
19600N. Batería LI-ION con larga duración. 

 701,65 
 + iva = 849,00 € Ref. 23.423

LLAVE DE IMPACTO 1/2 CON 
VASOS 
Sistema de impacto doble maza, Capacidad 
M-18. Apriete hasta 680 Nm .Salida de aire 
inferior. Velocidad 7.000 rpm. Gama de uso 
continuada. Incluye 8 vasos de impacto 10, 
11, 13, 14, 17, 19, 22, 24. Una alargadera 
125 mm y un miniengrasador. 

131,40 
 + iva = 159,00 € Ref. 23.1354

REMACHADORA NEUMÁTICA 
YAIM 
Capacidad de remache en aluminio hasta 
5 mm. Se suministra con un maletín que 
contiene: boquillas de 3 ,2 – 4 – 5 mm. 
1 articulación de 1/4” y llaves para 
mantenimiento. 

123,14 
 + iva = 149,00 € Ref. 23.1355

KIT AEROGRÁFICO DE 8 
PIEZAS ABAC 
Incluye manguera espiral y 
pistolas de pintar, soplar, inflar 
y pistola de petrolear más tres 
boquillas de hinchado. Todo con 
conectores rápidos universales. 

24,75 
 + iva = 29,95 € 

Ref. 23.205

VERIFICADOR DE 
PRESIÓN - INFLADOR 
FAHERMA 
0-12 Bar. Latigillo de 0,5 m. 

74,30 
 + iva = 89,90 € 

Ref. 23.565

CLAVADORA NOVA 6/30 P UNICAIR 
Clavadora de 0,6 mm con y sin cabeza. De 15 a 30 mm 
sin cabeza y 15 mm a 30 mm con cabeza. Fijación de 
molduras y marcos, tapa-juntas, decoración en muebles, etc. 

119,83 
 + iva = 145,00 € Ref. 23.908

CLAVADORA A BATERÍA  
LD-635/MG FREEMAN 
Clavadora de batería de tipo 0,6 con y 
sin cabeza. De 15 a 35 mm sin cabeza y 
15 mm a 35 mm con cabeza. Fijación de 
molduras y marcos, tapa juntas, decoración 
en muebles, etc. Equipada con 2 baterías de 
20v de 2 Ah, cargador rápido y bolsa de 
transporte. 
Ref. 23.912

GRAPADORA UNICAIR NOVA 80/16 
Usa Grapas Tipo 80 Medidas 6-16 mm. Tapizados, muebles, 
decoración, etc. 

123,14 
 + iva = 149,00 € Ref. 23.911

CLAVADORA NOVA 12/60 UNICAIR 
Para clavos GF DE 1,2 mm de 20 a 60 mm de largo. 
Fijación de tapajuntas, molduras rústicas, fabricación de 
muebles, decoración, etc. 

152,89 
 + iva = 185,00 € Ref. 23.909

BOMBA ENGR. NEUMÁTICA 
CONTINUA FAHERMA 
500 cc. Pistola para conectar a línea aire 
comprimido, compresor o calderín de 
camión. Émbolo de empuje adecuado para 
llenado por succión.

82,60 
 + iva = 99,95 € Ref. 23.564

TALADRO REVERSIBLE 
YA840R YAGUE 
Con capacidad de broca hasta 
10 mm. Velocidad 1.800 rpm. 
Mango de goma para mejor 
sujeción.

74,34 
 + iva = 89,95 € 

Ref. 23.1356

CLAVADORA NOVA 8/45 UNICAIR 
Clavadora de 0,8 mm con y sin cabeza. De 15 a 30 mm 
sin cabeza y 15 mm a 45 mm con cabeza. Fijación de 
molduras y marcos, tapajuntas, decoración en muebles, 
etc.

152,89 
 + iva = 185,00 € Ref. 23.910

Herramienta
Neumática

Clavadoras

280,17
+ iva = 339,00 € 
Ref. 23.912

AMOLADORA RECTA 
CON MUELAS 
Sistema de impacto doble maza. 
Capacidad M-18. Apriete hasta 
680 Nm. Salida de aire inferior. 
7.000 rpm. Gama de uso 
continuada. Incluye 8 vasos de 
10, 11, 13, 14, 17, 19, 22, 24, 
una alargadera 125 mm y un 
miniengrasador.

53,68 
 + iva = 64,95 € 

Ref. 23.1357

PISTOLA PETROLEADORA 
FAHERMA 
Con depósito y boquilla metálica 
1000 cc. 

14,83 
 + iva = 17,95 € 

Ref. 23.566
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COMPRESOR SIN 
ACEITE SUITCASE 6 
ABAC 
1,5 HP, depósito 6 l, 180 
l/min, 8 bar, monofásico, 
68 dBA. Indicado para 
uso bricolaje y trabajos 
profesionales con 
clavadoras-grapadoras. 
Ergonómico y compacto. 
Incluye enrrollador de 
cable eléctrico integrado. 

106,61 
 + iva = 129,00 € Ref. 23.200

COMPRESOR POLE POSITION B20 ABAC 
Compresor lubricado ABAC Serie BASE. 2HP, depósito 24 
lts, 190 lts/min., 8 bar, monofásico, 68dBA, con ruedas. 
Indicado para bricolaje y trabajos ligeros. 

98,35 
 + iva = 119,00 € Ref. 23.201

COMPRESOR MONTECARLO B20 ABAC 
Compresor lubricado ABAC Serie BASE. 2HP, depósito 50 
lts, 190 lts/min., 8 bar, monofásico, 68dBA, con ruedas. 
Indicado para bricolaje y trabajos ligeros. 

123,14 
 + iva = 149,00 € Ref. 23.202

COMPRESOR MONTECARLO V36/50 ABAC 
Compresor de pistón ataque directo 1 etapa, depósito 50 
litros, 355 litros/minuto, 10 bar, monofásico, 87dbA, con 
ruedas. 

227,27 
 + iva = 275,00 € Ref. 23.204

CA-PRO6XS

• 1 HP
• 8 Bar
• 156 Lt/min
• 2.800 r.p.m.

• 68 dB
• 6 Lt
• Sin aceite

CA-PRO27XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 24 Lt
• Sin aceite

CA-PRO52XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 50 Lt
• Sin aceite

www.grupocevik.es

Gran Caudal Gran Caudal

COMPRESORES SILENCIOSOS COMPRESOR DE CORREAS
CA-PRO100VC-3M

• 3 HP
• 8 Bar
• 336 Lt/min
• 1.100 r.p.m.
• 100 Lt
• Con aceite

  99,17 
 + iva = 120,00 € Ref. 23.432

  131,40 
 + iva = 

159,00 € Ref. 23.433
  156,20 

 + iva = 
189,00 € Ref. 23.434

24 L.

50 L.

6 L. 50 L.

COMPRESOR DE CORREAS A39B 90 
CM3 EXPORT ABAC 
Compresor correas 1 etapa . 3HP, depósito 100 
lts, 320 lts/min, 1.350 rpm, 10 bar, monofásico, 
75dBA, con ruedas. Indicado para trabajos 
profesionales. 
Ref. 23.203

475,21
+ iva = 575,00 € 
Ref. 23.203

Compresores

100 L.
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PANTALLAS DE SOLDADURA 
3M™ SPEEDGLAS™ SERIE 100  
Lente auto oscurescente protege los ojos 
de la luz intensa de la soldadura MIG, 
TIG y con electrodos revestidos. Para 
soldadores que comiencen sus carreras, 
trabajadores manuales y aficionados al 
bricolaje. Con filtro de soldadura 100B. 

147,93 
 + iva = 179,00 € 

Ref. 23.1386

OPTIMATIC 100

HELLMET

Tecnología de oscurecimiento automático 
ultra rápido y ajuste personalizado. 
Ligera y resistente. Alimentación solar 
con batería reemplazable. 

28,88 
 + iva = 34,95 € Ref. 23.1122

PILA  REEMPLAZABLE

La pantalla de soldadura HELLMET 
R-10 JOB de Solter combina innova-
ción y calidad para ofrecer la máxima 
protección ocular a los soldadores más 
exigentes. Diseñada con tecnología de 
vanguardia True Color , esta pantalla 
garantiza claridad visual, comodidad y 
un rendimiento superior en todo tipo de 
trabajos de soldadura, incluyendo MMA, 
MIG/MAG y TIG

JOB 82,60 
 + iva = 99,95 € Ref. 23.1124 
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PANTALLA SOLDAR 
ELECETRÓNICA HELLMET R-05 
BLACK SOLTER 
con filtro electrónico ADF Tecnología True 
Color LCD. 4 sensores de detección del arco 
de soldadura que evitan zonas oscuras y 
que el filtro se abra durante el proceso de 
soldadura. Campo de visión 100 x 53 mm. 

69,38 
 + iva = 83,95 € Ref. 23.1123

SOPLETE  
NS-1000 BUTSIR  
Soplete-candileja de fácil montaje.  
Alta potencia. Para cartucho b-250 (no 
incluido). 

  11,53 
 + iva = 13,95 € Ref. 23.262

SOPLETE KIT 110L 
BUTSIR 
Con tubo de goma de 
1,5 m. empuñadura con 
gatillo de regulación. 
Boquilla 822 de 50 mm. 
28.000 W, 2.000 g/h de 
consumo. 

  24,75 
 + iva = 29,95 € 

Ref. 23.264

PACK SOPLETE PROFIRE + 
2 BOTELLAS SUPER EGO 
POLIPROPILENO 
Encendido piezoeléctrico y conexión US 1”. 
Regulador y bloqueo de llama. Incluye 2 botellas 
Romassgas de polipropileno. 

  66,07 
 + iva = 79,95 € Ref. 23.1205

SOPLETE EASYFIRE SUPER EGO 
Encendido piezoeléctrico y conexión EU 
7/16”. Para cartucho BTP300 no incluido. 

  21,45 
 + iva = 25,95 € Ref. 23.1204

PACK SOPLETE MULTIFIRE + 2 
CARTUCHOS SUPER EGO 
Soplete multiusos con piezoeléctrico.Trabaja 
en posición invertida. 

  22,27 
 + iva = 26,95 € Ref. 23.1203

KIT SOPLETE SOLDADOR PRO-
FESIONAL PROPYLENE PLUS + 
CARTUCHO BUTSIR 
Altas prestaciones + 1 cartucho propylene 
gas. Rosca 1’. Giro 360º. Consumo 198 
gr / h. 2500 W de potencia. Encendido 
piezoeléctrico. 

49,55 
 + iva = 59,95 € Ref. 23.263

ESPECIAL 
SOLDADURA 
TUBOS

MANGUITO CUERO HASTA EL 
CODO 
Manguito soldador de piel serraje hasta el 
codo. Puños elásticos. 

8,22 
 + iva = 9,95 € Ref. 23.926

MANGUITO CUERO HASTA EL 
HOMBRO 
Manguito soldador de piel serraje hasta el 
hombro. Puños elásticos. 

10,33 
 + iva = 12,50 € Ref. 23.927

Pantallas soldadura

Accesorios soldadura
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INVERTER MMA (ELECTRODO) CITYWORK 1250 GE K STAYER 
125 Ah. 100 % factor de marcha. Electrodos: 1.6-3.2 mm. Incluye maletin. 

 133,88 
 + iva = 162,00 € Ref. 23.1200

GRUPO MULTIPROCESO SOLMIG 170I 
SOLTER  
· Equipo MIG Multiproceso (Electrodo y MIG/MAG).  
· Soldadura de hilo con y sin gas hasta 0,8mm.  
· Conexión 230V-1ph.  
· Admite bobina D200 (5kg).  
· Incluye pinza de masa y antorcha MIG. 

392,56 
 + iva = 475,00 € Ref. 23.1121
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INVERTER MIG-MAG 165 MULTI STAYER 
+REGALO BOBINA HILO HUECO 5 KG. 
STAYER 
Multifunción preparado para soldar con hilo MIG, MAG, 
FLUX, TIG LIFT ARC o electrodo recubierto con un factor 
de marcha del 60%. De 30 a 160 A y su tensión en vacío 
varía según el tipo de soldadura. Para MIG/MAG y MMA 
es de 65 Vdc y para TIG es de 18 Vdc. Capacidad para 
portar bobinas de hasta 5 kg, con mecanismo de arrastre 
de precisión apto para bobinas de hilo de 0.6mm / 0.8mm 
/ 0.9mm. Para soldar con TIG LIFT ARC, diámetro máximo 
del electrodo de tungsteno 2.4 mm. Permite su uso con 
generadores con una tolerancia de +/-15% sobre 230V.  

  342,98 
 + iva = 415,00 € Ref. 23.1202

EQUIPO SOLDADURA MIG 131F + BOBINA 
0.45 KG HUECO 0.9 STAYER 
Multifunción. Para soldar con hilo hueco sin necesidad de 
gas (Flux Core), TIG LIFT ARC o electrodo recubierto. De 20 
a 120 A. Tensión en vacío 60 Vdc. Diámetro máximo de 
electrodo de tungsteno de 2.0 mm. Capacidad para bobinas 
de hasta 1 kg. Si se usa para soldar MIG/TIG admite una 
tolerancia del +/-15 %. Si se utiliza como MMA el rango es 
AC 210V-264V. 

  185,95 
 + iva = 225,00 € Ref. 23.1201

SOLDADOR INVERTER CON ACCESORIOS MALETA MINI145X CEVIK 
Soldador Inverter 140Amp. Digital. Válido para MMA y TIG-LIFT. Incluye accesorios y 
maleta de aluminio. 

89,26 
 + iva = 108,00 € Ref.  23.436

Soldadura

Ref. 7.1496 Ref. 7.1497

Ref. 7.1498

CORE 160s
160A  |  2,8 kg  |  60% MMA 20ºC

CORE 200Di
200A  |  4,3 kg  |  60% MMA 20ºC

DIRT 200 CEL

SOLMIG 170i 

2m Ø12 2m Ø12 2m Ø16 2m Ø16

412 €
PVP IVA

499,00 €

2m Ø25 1,5m Ø25

314€
PVP IVA
379,94 €
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Inverter MMA

MIG/MAG

Ref. 7.1499

MMA Celulosic
Aluminium welding

200A  |  6 kg  |  65% MMA 20ºC

Equipo Multiproceso
ELECTRODO  ·  MIG/MAG
GAS/NO GAS  ·  TIG

150A  |  7,7 kg  |  230 V 1 ph

DIGITA
L

CEL /
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L
UCEL

ALU

Ref. 10299

OPTIMATIC 100 HELLMET R-05
Pila reemplazable

PROTECCIÓN

ACCESORIOS
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KG Ø 0,8 PVP

D200 
5 kg

Ref. 7.1226 
HT71TGS-0.8PKW

D100 
0,45 kg

Ref. 7.1227 
HT71TGS-0.8MKW

HILO TUBULAR 
SIN GAS

2.000x900 Ref. 7.1228 Ref. 7.1229

TEMPERATURA

VERTICAL 
600ºC Fibra + Silicona

 VERTICAL-HORIZONTAL
950ºC Fibra + Silicona

PVP IVA 53,95 €
44,59 € 78,47 €

PVP IVA 94,95 €

MANTAS 
IGNÍFUGAS

MANTAS PROTECCIÓN SOLDADURA

SUJECIÓN | ESCUADRAS MAGNÉTICAS
MAGNET ECO

Ref. 7.1230

Medidas 82x117x14 mm
11 kg

5,17 €
PVP IVA

6,25 €

Ref. 7.1231

Medidas 102x155x17 mm
23 kg

8,22 € 11,16€
PVP IVA

9,95 €

Ref. 7.1232

Medidas 122x190x24 mm
34 kg

PVP IVA

13,50 €

189,26 

,40 

€
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PVP IVA 13,95 €
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Pantalla LCD normal Tecnología 
True Color LCD

PVP IVA
83,50 €
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MMA Celulosic
Aluminium welding

200A  |  6 kg  |  65% MMA 20ºC
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GAS/NO GAS  ·  TIG
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Pila reemplazable
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44,59 € 78,47 €
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PVP IVA

9,95 €

Ref. 7.1232

Medidas 122x190x24 mm
34 kg

PVP IVA

13,50 €

189,26 
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€
PVP IVA
229,90 €
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,88 

69 €,01 

309 €,92 

Ref. 7.1225

Ref. 7.1233

INVERTER DIRT 200 CEL  SOLTER
Inverter de 200Amp al 65%. Equipado con accesorios de 
soldadura. Válido para generador. TIG Lift-Arc. Todo tipo de 
electrodos, incluso aluminio. 

271,90 
 + iva = 329,00 € Ref. 23.1120

INVERTER CORE 200DI SOLTER 
Inverter de 200Amp al 60%. Equipado con maletín de 
transporte. y accesorios de soldadura. Válido para gene-
rador. TIG Lift-Arc. 

235,54 
 + iva = 285,00 € Ref. 23.1119

INVERTER CORE 160S SOLTER 
Inverter de 160Amp al 60%. Equipado con maletín de trans-
porte y accesorios de soldadura. Válido para generador. 
TIG por raspado. 

164,46 
 + iva = 199,00 € Ref. 23.1118
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Cerrajería

CERRADURA 
EMBUTIR PUERTA 
METÁLICA 44660 
CISA 
Picaporte reversible, 
accionable por manilla y 
llave. Palanca deslizante. 
20 mm.  

19,42 
 + iva = 23,50 € 

Ref. 23.446

ANTIPÁNICO CISA  
2 PUNTOS COMPLETO 
Antipánico + juego de cierres + 
barra de apoyo). 

 152,89 
 + iva = 185,00 € 

Ref. 23.442

ANTIPÁNICO CISA 1 PUNTO 
COMPLETO 
Antipánico lateral + barra apoyo. 

103,31 
 + iva = 125,00 € Ref. 23.441

CERROJO 
SOBREPONER ALTA SEGURIDAD 
LATONADO LINCE 
Mecanismo silencioso, anti-taladro, anti-
extracción y anti-giro. bombillo: anti-
impresión, anti-bumping, anti-ganzúa, 
anti-torsión,  llave y, Se suministra con 
5 llaves multipunto reversibles de cuello 
largo. TARJETA DE PROPIEDAD, con la 
que podrá solicitar futuras llaves. 

81,82 
 + iva = 99,00 € Ref. 23.884

ACCIONAMIENTO EXTERIOR 
CISA 
Manilla y llave para antipánicos. 

 41,24 
 + iva = 49,90 € Ref. 23.443

ANTIPÁNICO CF 1 PUNTO 
COMPLETO CISA 
Adaptable a cerradura de embutir. 

 61,98 
 + iva = 75,00 € Ref. 23.444

CERRADURA DE SOBREPONER 
56-A YALE 
De un punto de cierre. con palanca y 
picaporte, cilindro forjado, acabado hierro 
pintado. Mano derecha. 35 mm, caja de 
60 mm.   

49,50 
 + iva = 59,90 € Ref. 23.1245

PROTECTOR SEGURIDAD PUERTA 
TRASTERO KIT SCUTUM 47-72 
Es la solución definitiva para mantener a salvo 
sus posesiones en el trastero. Compuesto por 
una manivela con un escudo protector y una 
contra placa de alta resistencia, está diseñado 
específicamente para reforzar el cilindro europerfil. 

Este kit se ensambla de manera monobloque, garantizando una estructura 
sólida y segura. El KIT SCUTUM 4772 es compatible con cerraduras que 
tienen medidas entre ejes de 47 o 72 mm. 

53,64 
 + iva = 64,90 € Ref. 23.885

CIERRAPUERTAS DC120 TESA 
Fuerza de cierre configurable. EN 
2/3/4. Colores negro, plata o blanco. 
Sin retención.     

 34,63 
 + iva = 41,90 € Ref. 23.1240 

- 23.1242

CERRADURA 
METÁLICA 2210 
DESLIZANTE TESA 
Frente y cerraderos de 
acero inox. 
Entrada de 20 mm. o 25 
mm. Con cilindro T5. 

DESDE 35,54 
 + 

iva = 43,00 € Ref. 23.1243 
- 23.1244

CILINDRO DE SEGURIDAD 
T60 CON BOTÓN 
Cilindro de llave plana reversible. 
Protecciones anti-taladro, anti-bump 
y anti-ganzúa. 6 pitones cargados 
a muelle. Se sirve con 5 llaves. 
Certificado según la norma EN-1303. 
30 x 30 LATÓN. 
35,54 

 + iva = 43,00 € Ref. 23.1233

CILINDRO TX80 PERFIL EURO TESA

 Leva R15, 5 llaves. Anti-bumping. Anti-
ganzua. Anti-taladro. Doble embrague, 10 

pitones y llave incopiable.

ACABADO Níquel Latón

MEDIDA 30 x 30 30 x 40 30 x 30 30 x 40

REF.  23.1226 23.1228 23.1225 23.1227

CARAC. REF.

CILINDRO ALTA SEGURIDAD TESA TK100 
PATENTADO
Cilindro de seguridad de 10 pitones + 2 sensores de Seguridad en 
la llave. 5 llaves planas incopiables y patentadas. Número de filas: 
2. Resistencia a la corrosión. Antibumping. Protección superior 
frente al ganzuado. Protección antitaladro superior al grado máximo 
especificado en la norma europea. 200.000 ciclos. Doble embrague.

30 x 30 Latón 23.1229

30 x 30 Níquel 23.1230

30 x 40  Latón 23.1231

30 x 40 Níquel  23.1232

MIRILLA ESTÁNDAR 500 TESA 
Pantalla LCD de 3,2”. Angulo de visión 105º. 
Funciona con 2 pilas AAA. Para puertas 
de 38-110 mm de espesor. Dimensiones 
125x68 mm. Un solo botón de uso. Apagado 
automático. Cambio de mirilla estándar de 
14mm de agujero. Dorada o plata. 

48,76 
 + iva = 59,00 € Ref. 23.1246 - 23.1247

CERRADURA 
PUERTA  
CORTA FUEGOS 
CISA 
Cerradura embutir CF. 
Picaporte y Palanca  

14,79 
 + iva = 17,90 € 

Ref. 23.445

CERRADURA DE EMBUTIR PARA  
PUERTAS DE MADERA 
TESA SERIE 2030 
Cilindro europerfil con 3 llaves. 
40 mm. Frente latonado. 
50 mm. Frente latonado. 
50 mm. Acabado hierro latonado. 
50 mm. Frente niquelado y canto redondo. 
60 mm. Frente latonado. 
60 mm. Frente niquelado. 

DESDE  35,12 
 + iva = 42,50 € Ref. 23.1234 a 23.1239

76,86
+ iva =93,00 €

111,57
+ iva =135,00 €

DESDE

DESDE
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CINTA AISLANTE 
HOMOLOGADA 
20 m x 19 mm. Negro, blanco, 
azul, amarillo, rojo, verde, gris, 
verde-amarillo. 

 1,61 
 + iva = 1,95 € Ref. 23.1268 

- 23.1275

3M™ CINTA AMERICANA 
EXTRAFUERTE DT11 
Plata, 48 mm x 55 m, 0.28 mm, 
envueltos. 

11,49 
 + iva = 13,90 € 

Ref. 23.1390

REPUESTO 
PLOMADA BOTE 
AZULETE 
1000 gr.   

7,40 
 + iva = 8,95 € 

Ref. 23.39

TIRALÍNEAS CUERDA JAR 
20 m de cuerda (relleno de azulete incluido). 

7,60 
 + iva = 9,20 € Ref. 23.933

CINTA DE EMBALAJE DE 
POLIOLEFINA 4024 TESA 
Sin disolventes, alto tack. Alta 
resistencia a los rayos UV, enveje-
cimiento y temperatura. 66 m x 50 
mm. Transparente o marrón.

 3,10 
 + iva = 3,75 € Ref. 23.1276 

- 23.1277

CINTA 
AMERICANA 
PRO-STRONG 
TESA 
Repele el agua 
y es resistente a 
corto plazo a las 
altas temperaturas, 
adecuada para 
interiores y 
exteriores. Formada 
por polietileno y 
tejido de poliéster con 
más de un 60 % de 
materiales reciclados 
posconsumo. Adhesivo de caucho 
sintético para optimizar adherencia. 
25 m. x 50 mm. Negra o gris. 

6,53 
 + iva = 7,90 € Ref. 23.1265 - 

23.1266

CINTA ULTRA POWER 
CLEAR TESA 
Parchear agujeros, grietas, huecos 
y roturas.Fuerte adherencia, se 
puede utilizar incluso en superficies 
rugosas y textiles.Alta resistencia 
a los rayos UV y a la temperatura, 
soporta condiciones climáticas 
extremas. 10 m. x 48 mm. 

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.1267

SEÑAL CARGA SOBRESALIENTE 
HOMOLOGADA V-20 REFLECTANTE 
500 x 500 mm. 

21,49 
 + iva = 26,00 € Ref. 23.951

CINTA SEÑALIZACION 
BLANCA/ROJA 
7cm. x 200 m. 

3,88 
 + iva = 4,70 € Ref. 23.148

8 cm x 200 m. 

7,36 
 + iva = 8,90 € Ref. 23.149

MALLA SEÑALIZACION NARANJA 
1 x 50 m. 70 G/M2. 

14,01 
 + iva = 16,95 € Ref. 23.166

SEÑAL DE OBRA PVC 
100 x 70 cm. 

11,53 
 + iva = 13,95 € Ref. 23.167

CINTA BITUMINOSA 
IMPERMEABLE QUILOSA 
Autoadhesivo, pintable, resistente 
rayos UV, fácil aplicación. 
10CMX10M. Colores aluminio, 
terracota o negra. 

14,01 
 + iva = 16,95 € 

Ref. 23.1068 a 23.1070

CINTA 
DE EMBALAJE 309 3M 
Bajo nivel de ruido, para 
aplicaciones generales, 
especialmente alimentación y 
bebidas. Cinta de polipropileno, 
resiste la abrasión, la humedad y el 
rozamiento. 50 x 66 mm. Marrón o 
Transparente. 

2,44 
 + iva = 2,95 € Ref. 23.1371 

- 23.1372

CINTA DE DOBLE CARA 
VHB 3M 
Transparente, 1 mm espesor, núcleo 
de espuma dura. Elevada resistencia 
y durabilidad a largo plazo. Puede 
sustituir remaches, tornillos y puntos 
de soldadura. Ideal para unir 
materiales transparentes.  
19 mm x 11 m. 

33,02 
 + iva = 39,95 € 

Ref. 23.1373

Señalización

Cintas

CONO DE 
SEÑALIZACIÓN JAR 
Con banda reflectante. 
Polietileno con base de 
goma. 750 mm. Banda 
reflectante 22 cm. 
2,50 kg.   

12,31 
 + iva = 14,90 € 

Ref. 23.938

VALLA EXTENSIBLE 
DE PLÁSTICO JAR 
Valla extensible plástica 
con reflectante. Medidas: 
altura 95 cm, largura: 25 
cm (recogida) - 2,50 m 
(extendida). Peso 5 kg. 

  57,77 
 + iva = 69,90 € 

Ref. 23.939

Señal 
riesgo 

electrico

Señal 
peligro 
caidas a 
distinto 
nivel

Señal 
peligro 

atencion 
paso de 
carretilla

Señal 
prohibido 

fumar

Señal 
prohibido 

paso 
persona 
ajena

Señal 
extintor 
clase b

Señal 
botiquin 
clase b

Señal 
salida 
clase b

Señal 
evacuación 

flecha 
izquierda 
clase b

Señal 
evacuación 

flecha 
derecha 
clase b

Señal 
salida de 

emergencia 
clase b

MEDIDA 21 x 30 cm 21 x 30 cm 21 x 30 cm 21 x 30 cm 21 x 30 cm 21 x 30 cm 32 x 16 cm 10,5 x 30 cm 16 x 32 cm 16 x 32 cm 32 x 16 cm

REF. 23.943 23.945 23.946 23.944 23.947 23.940 23.942 23.948 23.949 23.950 23.941

CINTA EXTRAFUERTE 
ADVENTURE  
Doble grosor. Para superficies 
ásperas e irregulares, incluso para 
las reparaciones difíciles. Corta 
la cinta con la mano y usa varias 
capas para conseguir un mejor 
resultado. Formato: 1 x 20 m. 
Negra o gris.  

  9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.645 

- 23.646

1,40
+ iva =1,70 €DESDEMATERIAL PVC



PUNTAL DE EXPANSIÓN PIHER 
Con zapatas de goma antideslizante adaptables a distintos 
ángulos. Freno de seguridad, soporte regulable a cualquier 
altura con doble gancho. Capacidad máx. en 45º: 20 kg. En 
vertical: 60 kg. P3. 
Abertura máx. 100 cm y mín. 60 cm. 
Abertura máx. 170 cm y mín. 95 cm. 
Abertura máx. 290 cm y mín. 155 cm. 
DESDE  

27,23 
 + iva = 32,95 € Ref. 23.735 a 23.737

24

HILO REPLANTEO 
TRENZADO 
POLIPROPILENO 
1,8 mm. 100 m. Colores rojo, 
blanco, azul o verde. 

 1,90 
 + iva = 2,30 € Ref. 23.130 

- 23.133

CUERDA CABLEADA PE 
PLASTIFICADA 4 CABOS 
5 mm 100 m. Verde o blanca. 

 18,93 
 + iva = 22,90 € 

Ref. 23.128 - 23.129

CUERDA CABLEADA 
NYLON MATE 

DESDE 43,72 
 + iva = 52,90 € 

14 mm 100 m. Blanca. Ref. 23.122 
16 mm 100 m. Blanca. Ref. 23.123

CUERDA CABLEADA 
SISAL 4 CABOS 
6 mm/200 m,  8 mm/100 m,   
10 mm/100 m, 12 mm /100 m,  
14 mm /100 m, 16 mm/100 m,  
18 mm - 100 m. 
DESDE  

37,19 
 + iva = 45,00 € 

Ref. 23.134 a 23.140

CUERDA TRENZADA PES 
CON ALMA 
Blanca. 6 mm/ 200 m,  8 mm 
/200 m, 10 mm /100 m, 12 
mm/100 m. 
DESDE  

34,63 
 + iva = 41,90 € 

Ref. 23.124 a 23.127

REGLA 
EXTENSIBLE 

PINTADA THECA 
De 1,95 a 3,35 m. 

22,23 
 + iva = 26,90 € 

Ref. 23.1219

CABALLETE  
FIJO THECA 
 
0,8 m.    

22,23 
 + iva = 26,90 € 

Ref. 23.1217 
 
1 m.    

24,71 
 + iva = 29,90 € 

Ref. 23.1218

MARCO ANDAMIO 
REFORZADO THECA 
2 x 1 m. 3 peldaños. 

49,50 
 + iva = 59,90 € 

Ref. 23.1220

CRUCETA GALVANIZADA THECA 
3 m. 

23,06 
 + iva = 27,90 € Ref. 23.1221

PUNTAL 
TELESCÓPICO 
THECA
 
3 m x 1,6 mm de espesor. 

22,23 
 + iva = 26,90 € 

Ref. 23.1223
 
4 m x 2 mm de espesor. 

32,15 
 + iva = 38,90 € 

Ref. 23.1224

PLATAFORMA EXTENSIBLE THECA 
3 m. 

65,21 
 + iva = 78,90 € Ref. 23.1222

TUBO PROTECTOR ANDAMIO 
Amarillo. Ø 50 x 200 cm. 

4,55 
 + iva = 5,50 € Ref. 23.1043

ESCALERA SIMPLE 1 TRAMO FARAONE 
segura y confiable para trabajos en apoyo. Está equipada 
con peldaños antideslizantes de 3 cm de profundidad, 
ofreciendo un agarre firme y seguro. 8, 10, 12 o 15 
peldaños. 

DESDE 59,46 
 + iva = 71,95 € Ref. 23.1393 - 23.1396

Cuerdas

Construcción
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ESPONJA MIXTA 
SUPERPRO 
Para la limpieza de la cerámica. 

3,22 
 + iva = 3,90 € Ref. 23.626

CUBETA RUBICLEAN 
EASYPRO 
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente. Nivel de rejilla más bajo. 
Requiere menos agua. Menor peso. 

32,15 
 + iva = 38,90 € Ref. 23.627

LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W
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GAVETA DE CAUCHO 
BELLOTA 
De 8 litros, de caucho resistente 
con una alta capacidad de 
absorber impactos. La gaveta ha 
sido diseñada y fabricada para 
ser resistente a golpes y caídas, a 
altas y bajas temperaturas y con 
protección UV para garantizar una 
larga vida útil. 

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.271

10 SACOS RAFIA 
50 x 80 cm.    

  4,55 
 + iva = 5,50 € Ref. 23.1037 

60 x 100 cm.    

  6,20 
 + iva = 7,50 € Ref. 23.1038

MALLA FIBRA DE VIDRIO REVOCOS 
MORTERO 
1 x 50 m. 24,71 

 + iva = 29,90 €
 
Azul. Ref. 23.1039
Blanca. Ref. 23.1040

10 UNIDADES

SACO ESCOMBROS BIG 
BAG 
90 x 90 x 100 cm. 

  5,37 
 + iva = 6,50 € Ref. 23.1042

ESPUERTA N2 BELLOTA 
Caucho resistente de alta 
capacidad. Alta resistencia térmica 
y química. Interior y paredes 
reforzados. 11 litros. 

8,22 
 + iva = 9,95 € Ref. 23.267

GAVETA N2 BELLOTA 
Fabricados con caucho resistente 
que proporciona una alta 
capacidad para absorber 
impactos, golpes y caídas. Alta 
resistencia térmica y química. 
14 litros 

  14,46 
 + iva = 17,50 € 

Ref. 23.268

CUBO DE CAUCHO SPART 
BELLOTA 
De 9 litros, de caucho resistente con 
una alta capacidad de absorber 
impactos. El cubo ha sido diseñado 
y fabricado para ser resistente a 
golpes y caídas, a altas y bajas 
temperaturas y con protección UV 
para garantizar una larga vida útil. 

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.269

CUBO NORTEÑO DE 
CAUCHO BELLOTA 
De 13 litros, de caucho resistente 
con una alta capacidad de 
absorber impactos. El cubo ha 
sido diseñado y fabricado para 
ser resistente a golpes y caídas, a 
altas y bajas temperaturas y con 
protección UV para garantizar una 
larga vida útil. 

  10,70 
 + iva = 12,95 € 

Ref. 23.270

CUBO DE GOMA ALBAÑIL 
ITALIANO 
10 litros.  

6,60 
 + iva = 7,99 € Ref. 23.13

MALLA IMPERMEABILIZANTE BLANCA 
Malla ideal para el refuerzo en impermeabilización de 
cubiertas y terrazas, evitando la aparición de fisuras y 
grietas. Medidas: 1 x 10m Gramaje: 50 gr/m2 Agujero de 
Luz: 2,5 x 2,5mm 

13,97 
 + iva = 16,90 € Ref. 23.602

MALLAZO DE FIBRA AZUL 
Malla de Fibra indicada para armaduras de hormigón en 
obras de rehabilitación, por aportar resistencia sin añadir 
apenas peso al forjado. Medidas: 1 x 10m Gramaje: 145 
gr/m2 Agujero de Luz: 40 x 40 mm. 

35,45 
 + iva = 42,90 € Ref. 23.603

Accesorios 
construcción

MALLA PROTECCIÓN 
FACHADAS
Color verde. 6 x 10 m.

 29,34 
 + iva = 35,50 € 

Ref. 23.1041
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1.148,76 + iva = 1.390,00 €

599,17 + 
iva = 725,00 €

28,02 + iva = 
33,90 €

197,52 + iva = 239,00 €172,73 + iva = 209,00 €

9,05 + iva = 
10,95 € 70,21 + iva = 84,95 €

909,09 + 
iva = 1.100,00 €

723,14 + iva = 875,00 €

123,97 + iva = 150,00 € 355,37 + iva = 430,00 €

Ref. 23.612

Ref. 23.606

Ref. 23.607

Ref. 23.611Ref. 23.619

Ref. 23.616

Ref. 23.608

Ref. 23.610 Ref. 23.609 Ref. 23.621 Ref. 23.620
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LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W

73 AÑOS FABRICANDO LAS MEJORES 
SOLUCIONES PARA EL PROFESIONAL

PICACHÓN VIAT50012 
Picachón de acero forjado en una sola pieza. Templado y tratado 
térmicamente en las zonas de golpeo, para mayor resistencia. 
Indicado para abrir zanjas y picar piedra. 2 kg. 

 15,62 
 + iva = 18,90 € Ref. 23.391

   

1 TALOCHA DE PLÁSTICO 
RECTANGULAR JAR Con mango ergonómico redondeado para fácil manejo.

275 X 185 mm 23.934 3,72 € 4,50 €

330 X 220 mm 23.936 4,88 € 5,90 €

2 PEINE ACERO 28 CM RUBI Lámina de acero de alta resistencia con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro.

8 x 8 23.622 8,68 € 10,50 €

10 x 10 23.623 8,68 € 10,50 €

3 TALOCHA DE POLIETILENO 
RETICULADO RECTANGULAR JAR Con mango ergonómico para su fácil manejo. 230 X 120 mm 23.937 9,05 € 10,95 €

4 TALOCHA CON ESPONJA JAR Con mango ergonómico redondeado para fácil manejo. 290 X 170 mm 23.935 11,53 € 13,95 €

5 TALOCHA CON ESPONJA BELLOTA
Talocha rectangular profesional con base de esponja de celdas grandes, 
máxima absorción. Perfecto enmangado, mango de plástico muy ligero 
y ergonómico. Especial para trabajos de talochado de superficies de 
cemento.

280 x 160 mm 23.361 9,50 € 11,50 €

6 LLANA RECTANGULAR MANGO 
MADERA BELLOTA 300 x 150 mm. Mango de madera.

Acero 23.272 10,33 € 12,50 €

Acero inox 23.274 10,95 € 13,25 €

7 LLANA GOMA MEDIA CON 
MANGO MADERA BELLOTA

De goma adaptable a todo tipo de superficies, con base de poliestireno 
y perfecto enmangado, con alta duración sin deterioro. Mango de 
madera ergonómico y ligero. Para trabajos de rejunteo.

- 23.273 13,43 € 16,25 €

8 LLANA LARGA INOX PEFC 
BELLOTA

Extralarga profesional con hoja de acero inoxidable flexible de 
alta calidad y resistencia, máxima duración sin deterioro. Hoja 
perfectamente plana para garantizar el acabado y perfectamente 
enmangada. Para trabajar con dos manos, optimización del esfuerzo. 
Mango de madera ergonómico, ligero y agradable al tacto.

5865 23.357 17,31 € 20,95 €

   

1 ALCOTANA HACHA-PALA 5932 
BELLOTA

Mango de madera. Acero forjado de máxima calidad. Para picado y revoque 
de superficies.

00N 23.282 19,75 € 23,90 €

0N 23.283 21,07 € 25,50 €

AN 23.284 21,07 € 25,50 €

2 ALCOTANA PICO-PALA PEFC 
59330N BELLOTA

Cabeza de acero forjado, mango de madera de haya certificada PEFC, 
garantía en la unión con la cuña de fibra de vidrio patentada (seguridad). 0,45 kg. 23.366 19,75 € 23,90 €

3 ALCOTANA PALA-MARTILLO 
5931-AN BELLOTA

Cabeza acero forjado. Unión cabeza mango con cuña de fibra de vidrio 
patentada. Mango de madera de haya ovalado, muy ergonómico, antigiro. 5931 AN 23.281 21,45 € 25,95 €

RASTRILLO 5 PUAS 
PRK5753B BELLOTA 
Con sistema antigiro, de 
acero forjado en una sola 
pieza, máxima duración. 
Para remover y esparcir 
tierra. 

  26,03 
 + iva = 31,50 € 

Ref. 23.369

1

1

6

2

32

7

3

4

85

Talochas y llanas

Alcotanas
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1 DESENCOFRADOR Gran resistencia al desgaste. Bajo esfuerzo gracias a su diseño. 

 18 x 500 23.73 17,31 € 20,95 €

 18 x 600 23.74 18,97 € 22,95 €

 18 x 800 23.75 23,10 € 27,95 €

2 DESENCOFRADOR 5982 
BELLOTA Cabezas y uñas forjadas, máxima dureza. Tratamiento térmico de temple en cabeza y 

uñas, gran resistencia al desgaste. Uñas diseñadas para optimizar el esfuerzo. Acabado 
con pintura epoxi. Para realizar palanca y eliminar el soporte del encofrado. 

 22 x 800 23.344 24,75 € 29,95 €

3 DESENCOFRADOR 5982 
BELLOTA 22 x 1000 23.368 30,54 € 36,95 €

   

1 MARTILLO MECÁNICO DE BOLA BELLOTA Con mango de madera.

8011-D. 23.275 16,12 € 19,50 €

8011-E. 23.276 17,31 € 20,95 €

8011-F. 23.277 18,60 € 22,50 €

2 MARTILLO MECÁNICO BOLA CON MANGO 
FIBRA CARBONO 8011CF BELLOTA

Martillo mecánico de bola profesional con cabeza de acero forjado, 
mango de fibra de carbono con mayor resistencia y mejor ergonomía, 
garantía en la unión encolada (seguridad).

 D 32 mm. 23.362 26,03 € 31,50 €

E 34 mm. 23.363 28,31 € 34,25 €

F 23.364 30,54 € 36,95 €

3 MARTILLO ENCOFRADOR MANGO FIBRA 
CARBONO BELLOTA Refuerzo metálico en la cabeza del mango. W8030 CI 

CF. 23.285 28,02 € 33,90 €

4 MACETA ALBAÑIL MANGO FIBRA DE 
VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar. Alta dureza y resistencia al impacto. 
Cabeza de acero al carbono forjado y superficie de trabajo templada.

1 kg. 23.239 10,70 € 12,95 €

1,5 kg. 23.240 11,98 € 14,50 €

5 MACETA GOMA BLANCA 8054 BELLOTA Cabeza de goma de caucho isopreno de alta calidad y resistencia. 
Acabado perfecto. 

500 gr. 23.286 12,36 € 14,95 €

750 gr. 23.287 16,49 € 19,95 €

6 MACETA 5308 MANGO MADERA BELLOTA Perfecta unión entre la cabeza y el mango.
A 1 kg. 23.278 16,49 € 19,95 €

B 1,4 kg. 23.279 18,60 € 22,50 €

7 MACETA ESPAÑOLA 5308ACFN BELLOTA Con mango de fibra de carbono
1 kg 23.420 19,42 € 23,50 €

1,4 kg 23.421 21,45 € 25,95 €

8 MAZA FIBRA DE VIDRIO BIMATERIAL VIAT
Cabeza de acero forjado, endurecido en las zonas de golpeo. Mango 
bimaterial con núcleo de fibra de vidrio para mayor resistencia y 
agarre de elastómero. Unión cónica.

VIAT2003 3kg 23.392 30,54 € 36,95 €

VIAT2004 4kg 23.393 36,28 € 43,90 €

9 MAZA MANGO FIBRA DE CARBONO 
BELLOTA

Mango de fibra de carbono. Extremadamente resistente y ligero. 
Perfecta unión entre la cabeza y el mango, formando una sola pieza.

5200 - 3 kg 23.365 47,07 € 56,95 €

5200 - 4 kg. 23.280 50,37 € 60,95 €

   

1 PALA PUNTA 501-3 VIAT -
MULETA 23.415 8,68 € 10,50 €

ANILLA 23.414 9,01 € 10,90 €

2 PALA CUADRADA 502-3 VIAT -
MULETA 23.417 8,68 € 10,50 €

ANILLA 23.416 9,01 € 10,90 €

1

1

2

2

3

Desencofradores

Palas

Martillos

MANGO 
MULETA

MANGO 
ANILLA

1 52 63 7 84 9
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1 CORTAFRÍO - 

 26 x 200 23.67 8,22 € 9,95 €

 26 x 250 23.68 9,88 € 11,95 €

 29 x 300 23.69 11,53 € 13,95 €

29 x 350 23.70 12,36 € 14,95 €

2 CORTAFRÍO ELECTRICISTA -
10 x 200 23.71 5,74 € 6,95 €

12 x 250 23.72 6,57 € 7,95 €

3 CINCEL ELECTRICISTA 
82558200 BELLOTA

Cincel electricista profesional de acero cromo vanadio de máxima calidad, con zonas de 
golpeo templadas por inducción y revenido integral. Tratamiento térmico diferenciado en 
las 3 zonas de trabajo: Cabeza (para garantizar la seguridad del usuario), Punta (máxima 
duración y vida útil) y Cuerpo (reducir las vibraciones en el golpeo). Puntas rectificadas, 
biseladas y barnizadas. Para abrir apertura de rozas.

250x10 mm 23.356 8,68 € 10,50 €

4 CORTAFRÍOS 8251 
BELLOTA -

250 mm 23.351 10,33 € 12,50 €

300 mm 23.352 11,36 € 13,75 €

350 mm 23.353 13,02 € 15,75 €

400 mm 23.354 14,01 € 16,95 €

5 CINCEL CHAPA 8261 240 
BELLOTA

Cincel chapista profesional de acero cromo vanadio de máxima calidad, con zonas de gol-
peo templadas por inducción y revenido integral. Puntas rectificadas, biseladas y barnizadas. 
Para abrir canales, limpiar soldaduras y corte de chapa en frío.

- 23.355 12,36 € 14,95 €

6 CORTAFRÍOS CON 
PROTECTOR BELLOTA Tratamiento térmico diferenciado en tres zonas. 

 300 mm 23.266 14,79 € 17,90 €

 250 mm 23.350 13,18 € 15,95 €

7
RASCADOR DE JUNTAS 
CON 2 CUCHILLAS 
BELLOTA

Con mango ergonómico, incluye 2 cuchillas intercambiables de carburo de tungsteno electro 
depositado, de gran resistencia. - 23.292 5,74 € 6,95 €

   

1 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda.
5842-F 23.289 16,49 € 19,95 €

5842-H 23.291 17,31 € 20,95 €

2 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5841-B 23.288 19,21 € 23,25 €

3 PALETA FORJADA BELLOTA Punta recta. 5844-A 23.290 21,40 € 25,90 €

   

1 RAEDERA SEMICIRCULAR 
ALYCO

fabricada en acero al carbono con forma semicircular de 260x160mm 
de tamaño de hoja. Unión de la hoja con el cuello del mango mediante 
soldadura.

198500 23.241 7,40 € 8,95 €

2 RAEDERA HOMBROS RECTOS 
VIAT

Raedera soldada para esparcir y remover hormigón, desescombrado y 
limpieza. VIAT709 23.419 10,33 € 12,50 €

3 RAEDERA HOMBROS CURVOS 
VIAT

Raedera de hombros curvos soldada, de acero al carbono. Para esparcir y 
remover hormigón. VIAT701 23.418 9,83 € 11,90 €

4 ESPÁTULA DE SUELO 5886F 
BELLOTA

Con banda de EVA de alta flexibilidad. Alta duración y resistencia al 
desgaste. Para rellenar juntas con lechada en trabajos realizados en 
pavimentos. 

45 cm. 23.358 4,09 € 4,95 €

60 cm. 23.359 5,58 € 6,75 €

 75 cm. 23.360 7,40 € 8,95 €

1

1

1
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2
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Raederas

Cortafrios
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1 PAVIMENTO CAUCHO LISO
3 mm 1x10 m. 23.91

3 mm 1,4x10 m. 23.95

2 PAVIMENTO CÍRCULOS CAUCHO NEGRO
3 mm 1x10 m. 23.87

3 mm 1,2x10 m. 23.92

3 PAVIMENTO CHECKER CAUCHO NEGRO
3 mm 1x10 m. 23.88

3 mm 1,2x10 m. 23.93

4 PAVIMENTO RAYADO ESTRIADO FINO 3 mm 1,2x10 m. 23.90

5 PAVIMENTO AMERICANO CAUCHO CON 
ARPILLERA

3 mm 1x10 m. 23.89

3 mm 1,5x10 m. 23.94

6 PAVIMENTO VINILO BASE GRIS 12 mm 1,2x8 m. 23.98

7 PAVIMENTO VINILO BASE NEGRO 12 mm 1,2x8 m. 23.97

8 PAVIMENTO VINILO SIN BASE NEGRO 14 mm 1,2x8 m. 23.99

9 PAVIMENTO VINILO SIN BASE GRIS 14 mm 1,2x8 m. 23.100

10 PAVIMENTO COCO NATURAL 17 mm 1x12 m. 23.102

11 PAVIMENTO CAUCHO PICOS 11 mm 1x10 m. 23.96

12 PAVIMENTO COCO SINTETICO NEGRO 12 mm 1x25 m. 23.101

1

4

7

9

8

10 1211

2

5

3

6

Pavimentos

78,51
+ iva =95,00 €DESDE
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MULTÍMETRO DIGITAL  
PROFESIONAL BÁSICO 
ACHA 
Medición de tensión AC/DC 
(600V).  
• Detección de tensión sin contacto. 

  33,84 
 + iva = 40,95 €

 Ref. 23.191

MULTÍMETRO DIGITAL  
PROFESIONAL 
AVANZADO 3 EN 1 ACHA 
Multímetro + detector tensión sin 
contacto + termómetro. ac/dc 
(600v). 

  41,28 
 + iva = 49,95 € 

Ref. 23.192

PINZA 
AMPERIMÉTRICA  
DIGITAL 
AVANZADA TRMS 
ACHA 
Mini-Pinza digital. • Medición de tensión 
AC/DC y resistencia. • Medidas en TRMS. • 
Pantalla retroiluminada. 

52,81 
 + iva = 63,90 €  Ref. 23.193

COMPROBADOR DE 
TENSIÓN AC/DC Y 
POLARIDAD 
Indicadores LED de tensión: 12V, 
24V, 50V, 120V, 230V y 400V.  

  16,45 
 + iva = 19,90 € 

Ref. 23.194

DETECTOR VOLTAJE SIN 
CONTACTO  
 8,18 

 + iva = 9,90 € Ref. 23.1091

ELECTROPINZA 
DIGITAL UT202A 
UNI-T 
Intensidad AC: 20A-
600A. Voltaje AC: 2 
V-600 V. Voltaje DC: 
200 mV-600 V. Resisten-
cia: 200Ω-20MΩ. Dígi-
tos por pantalla: 2000. 
Rango Manual. Apertura 
de boca: 28 mm. Com-
probador de diodos y de 
continuidad. Indicador 
batería baja. Captura 
datos. Impedancia 
de entrada DCV. Alrededor de 10 MΩ. 
Pantalla: 35,6 x 18 mm. Dimensiones: 210 
x 75,6 x 30 mm.

  35,45 
 + iva = 42,90 € Ref. 23.1089

CARRO CHINO THECA 
1 rueda neumática.  

99,17 
 + iva = 120,00 € Ref. 23.1216

CARRETILLA ROYAL FERMAR 
Con recubrimiento galvanizado y bordes redondeados. Rueda 
neumática de tacos diámetro 3,50. Bandeja 70 l. 

45,37 
 + iva = 54,90 € Ref. 23.588

CARRETILLA EUROPA FERMAR 
90 l. Bandeja de acero embutida en una sola pieza y bordes 
redondeados. Chasis tubular diámetro 32 x 1,6 mm. Patas 
y refuerzos en espesor 2,5 mm. Rueda rellena de espuma 
antipinchazos. Llanta de acero color negro. Amarilla. Rueda 
impinchable. 

54,46 
 + iva = 65,90 € Ref. 23.589

HORMIGONERA 130 
Cuba 125 l, motor eléctrico 700 W, corona 
ABSY, desbloqueo en volante. 

351,24 
 + iva = 425,00 € Ref. 23.146

HORMIGONERA 180 
Cuba 180 l, motor eléctrico 700 W, 
corona fundición y desbloqueo por pedal. 

450,41 
 + iva = 545,00 € Ref. 23.147

Hormigoneras

TERMÓMETRO INDUSTRIAL 
DIGITAL HERTER 
Termómetro con sonda fija de acero 
inoxidable de 120 mm de longitud. Rango: 
-50 150:0,1ºC. Precisión: -20 120ºC ± 1ºC 
/ resto del rango ± 2ºC. Funciones: Hold. 
Cabezal en forma de T para una cómoda 
lectura. Alimentación: 1 Pila G13 de botón. 
Incluye: funda de protección. Tamaño: 
200 x 20 x 20 mm. Peso: 22 gr. 

  14,79 
 + iva = 17,90 € Ref. 23.651

CRONÓMETRO DIGITAL HERTER 
23 horas 59 min. 59seg. Divisiones 1/100 
seg. Tiempo acumulado (Split). Reloj y 
calendario. Alarma con función snooze. 
Incluye cordón para colgar. Alimentación 1 
pila LR44. 

  10,66 
 + iva = 12,90 € Ref. 23.653

MULTÍMETRO DIGITAL 
UT131C UNI-T 
es de tamaño palma de la mano 
de alta precisión, está diseñado 
para medir voltaje en AC/DC, 
resistencia, temperatura en Cº y Fº, 
chequea continuidad de circuitos y 
diodos, es de rango manual. 

20,25 
 + iva = 24,50 € 

Ref. 23.1090

Hormigoneras

Medición
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NIVEL MALH TRAPEZOIDAL 
FATMAX® 
40, 50 o 60 cm - magnético. 
DESDE    

 40,70 
 + iva = 49,25 € Ref. 23.1187 - 

23.1189

CINTA MÉTRICA FIBRA VIDRIO 
ABIERTA 
30 o 50 m. 
DESDE   

20,58 
 + iva = 24,90 € Ref. 23.20 - 23.21

   

1 flexómetro de 
goma -

5 m x 25 mm. 23.14 3,72 € 4,50 €

8 m x 25 mm. 23.15 5,37 € 6,50 €

2 flexómetro de 
goma magnético - 5 m x 25 mm. 23.16 4,55 € 5,50 €

3 Flexómetro tylon 
stanley

Cinta de acero 
revestimiento Tylon™ 
mate. Gran resistencia a 
golpes, caja de caucho.

3 m x 13 mm. 23.1183 4,09 € 4,95 €

5 m x 19 mm. 23.1184 6,57 € 7,95 €

8 m x 25 mm. 23.1185 10,70 € 12,95 €

4 Pack flexómetros 
tylon - 5 m y 8m. 23.1186 14,01 € 16,95 €

ESCUADRA CARPINTERO 
M/ALUMINIO 
Empuñadura aluminio barnizado y 
rectificado. Hoja acero de carbono 
C67 pintada en dos colores (rojo 
y amarillo). Escala 
milimetrada grabada 
sobre los dos lados. 
30, 40 o 50 cm. 
DESDE   

6,61 
 + iva = 8,00 € Ref. 23.41 - 23.43

REGLA SEMI RÍGIDA 
ACERO INOX 
Flexible de acero inox, 
graduación en ambos lados. 
Homologada CEE clase de 
precisión II.  
20, 30 ,50, 100 cm. 
DESDE   

1,03 
 + iva = 1,25 € Ref. 23.44 

a 23.47

CINTA MÉTRICA ABS-FIBRA 
20, 30 o 50 m. 
DESDE     

5,70 
 + iva = 6,90 € Ref. 23.17 - 23.19

CUENTA UNIDADES HERTER 
Cuenta unidades metálico. Contador hasta 
9.999 unids. 50 x 45 x 50 mm. 

  9,50 
 + iva = 11,50 € Ref. 23.654

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA

AF_COFERDROZA_1/3 HOJA LASER.indd   1 10/3/23   12:26

  

  57,81 
 + iva = 69,95 € 

Ref. 23.395

  

  87,60 
 + iva = 106,00 € 

Ref. 23.396
  

  30,54 
 + iva = 36,95 € 

Ref. 23.398

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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NIVEL LÁSER 3 PLANOS 
30 M. AUTONIVELANTE

TRÍPODE 1,5 M.

   164,46 
 + iva = 199,00 € 

Ref. 23.397

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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  NIV30360V 
329,75 

 + iva = 399,00 € Ref. 23.370 
NIV30360VT Alicatar 
329,75 

 + iva = 399,00 € Ref. 23.294

MEDIDOR DE 
DISTANCIA 
LÁXER 50 M.

NIVEL LÁSER DOS 
PLANOS 20 M. DE LUZ 
VERDE

NIVEL LÁSER DOS 
PLANOS 30 M. DE LUZ 
VERDE+PLOMADA

REGLA SEMI-RÍGIDA ACHA 
acero inox. 

300 mm. 8,18 
 + iva = 9,90 € Ref. 23.195

500 mm. 9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.196

Para trabajos de nivelación profesio-
nal, con plano bajo, especial para Ali-
catadores y realizar la primera hilera 
de alicatado de una forma más fácil.

Se adapta muy fácilmente y 
permite una máxima movilidad del 
nivel láser.

Para medir y calcular distancias 
aéreas y volúmenes y realizar 
presupuestos con facilidad. Para 
cualquier tripo de reformista.

Para sacar niveles y escuadra. 
Para cualquier tipo de reformista 
o instalador.

Para sacar niveles, escuadra y 
obtener plomadas. Especialmente 
dirigido a albañiles y alicatadores.

Medición manual

CALIBRE CON ESTUCHE 
150 mm. 
ACERO  
11,16 

 + iva = 13,50 € Ref. 23.58 
 
ACERO INOX  

16,94 
 + iva = 20,50 € Ref. 23.59

1 2

3

4



33

MEDIDOR LÁSER LD050P MAKITA  
Alcance 50 m. Tolerancia de medición: ± 2.0 mm. 3 
memorias. Dimensiones: 116 x 45 x 29 mm. Baterías: 
2 x AAA. 
 99,17 

 + iva = 120,00 € Ref. 23.900

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER  
ECO-MINI  
Precisión: ±3 mm. • Funciones 
de medida de área y volumen 
/ medición directa y continua 
/ añadir - restar mediciones. 
• Diseño compacto y fácil de 
guardar. • 2 pilas AAA -  
1,5 V. (incluidas) • IP54. • 100 x 
35 x 23 mm.

Mod. 54361D - Alcance hasta 40 m.

49,55 
 + iva = 59,95 € Ref. 23.197

Mod. 54362D - Alcance hasta 60 m.

56,98 
 + iva = 68,95 € Ref. 23.198

NIVEL LÁSER EN CRUZ VERDE LATA 360º 
Alcance hasta 40 m. • Proyecta laser vertical 100° y 
horizontal 360°. • Precisión: 0.3 mm/m. • Auto-nivelante 
por péndulo. IP54. • Batería Ion-Litio 3,7 V - 2000 mA 
recargable por USB. • Soporte universal magnético y estuche 
de transporte ultra-resistente incluido.

147,93 
 + iva = 179,00 € Ref. 23.199

CÁMARA DE INSPECCIÓN MICRO CA-25 
Monitor solo para vista con una pantalla de 2.7” y un captador 
de imágenes fijo de 4’. Ilumine las áreas oscuras con LED 
ajustables en el cabezal impermeable de la cámara. Gire 
imágenes a 180° para mejores opciones de 
visualización. 

144,63 
 + iva = 175,00 € Ref. 23.584

MEDIDOR LÁSER GLM40 BOSCH 
40 m. Pequeño y compacto: 4 x 10 cm. Suma, resta, 
medición continua, Pitágoras simple, áreas, volúmenes, etc. 
Exactitud: ± 1,5 mm. IP 54. Compatible con 2 pilas alcalinas 
1,5 V LR03/AAA o 2 pilas NiMH 1,2 V HR03/AAA. Funda 
de protección. 

82,60 
 + iva = 99,95 € Ref. 23.1021

TERMÓMETRO INDUSTRIAL DE INFRARROJOS 
HERTER 
Con puntero láser. Rango: -50+330. Resolución 0,1ºC. 
Tiempo respuesta 1 seg. Memoria máxima/mínima. Tamaño: 
133 x 78 x 32 mm. No apto para uso sanitario. Precision 
+/- 2ºC. 

40,41 
 + iva = 48,90 € Ref. 23.652

DETECTOR FATMAX DE ESTRUCTURAS, CABLES 
CON CORRIENTES Y METAL S300 STANLEY 
Señal acústica que indica el comienzo de una estructura o 
electricidad. Detecta madera, metal y cables con corriente. 
Pantalla LCD retroiluminada. Detección precisa hasta 75 mm. 

41,24 
 + iva = 49,90 € Ref. 23.1199

NIVEL LÁSER 
GCL 2-50 G 
PROFESSIONAL 
+ RM10 BOSCH 
Autonivelante. 
Proyección verde 
cruzada. Puntos de 
plomada. +/-0,3 
mm/m. Alcance: 15m 
sin receptor/ 50 m 
con receptor. IP54. 
Compatible con 4 
Pilas alcalinas 1,5V 
LR6/AA. Funda de 
protección, soporte 
magnético RM10, 
Adaptador de pilas 
AA1. 4 Pilas alcalinas 
1,5V LR6/AA.  

  230,58 
 + iva = 279,00 € Ref. 23.1023

DETECTOR DE MATERIALES GMS 120-27 
BOSCH 
Detección hasta 12 cm. Detecta Metal magnético, Metal no 
magnético, Cable bajo tensión, Material no metálico. Con 
protección IP54 y carcasa de goma. Fácil de usar, con orificio 
de marcaje y selección de modalidades. Estuche semirrígido, 
2 pilas de 1,5 V LR6 (AA). 

95,04 
 + iva = 115,00 € Ref. 23.1020

NIVEL DE LÍNEAS GLL 20-22 G +SOPORTE 
LB10 BOSCH 
Nivel láser robusto e intuitivo con clasificación IP65 reforzada 
con goma, soporta la acción del agua y el polvo. Y con una 
fuente de alimentación doble, batería de iones de litio BA 3,7 
V 3,0 Ah XL y las pilas alcalinas AA. Estuche semirrígido. 
Placa reflectora de medida del láser. Soporte universal LB 10. 
Adaptador de pila alcalina. 4 pilas de 1,5 V LR6 (AA). 

172,73 
 + iva = 209,00 € Ref. 23.1022

Medición Láser

NIVEL LÁSER AUTONIVELANTE VERDE DE 
LÍNEAS EN CRUZ DW088CG DEWALT 
Incluye soporte de pared y maletín. 

180,99 
 + iva = 219,00 € Ref. 23.1182
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Fontanería

SET PROFESIONAL 
32 UNIDADES PARA  
ATORNILLAR BOSCH 
Contiene: Philips, Pozidriv, 
Planas, Hexagonales, Torx, 
Torx Tamper de seguridad 
para aparatos eléctricos o 
electrónicos  y portapuntas 
magnético. 

11,53 
 + iva = 13,95 € 

Ref. 23.1030

TENACILLA AJUSTE 
RÁPIDO CON 
BOTÓN ALYCO 
Dentado grueso. Acero al 
cromo vanadio. Mango bimaterial. Mordazas 
tratamiento de templado. 180, 240, 300 mm. 

DESDE  19,42 
 + iva = 23,50 € Ref. 23.229 

- 23.231

LLAVE DE CORREA SUPER EGO 
Para agarrar sin dañar tubos cromados 
hasta 8”. Correa de 950 mm. 

41,28 
 + iva = 49,95 € Ref. 23.1210

CORTATUBOS PROFESIONAL 
TELESCÓPICO 735 SUPER EGO 
Mango ergonómico con cuchilla de repuesto 
en el pomo. 0 - 35 mm. 

28,88 
 + iva = 34,95 € Ref. 23.1209

CORTATUBOS 725 SUPER EGO 
Para cobre y aluminio. Tubo de 3 a 30 mm. 
Incluye escariador y cuchilla de recambio. 

14,01 
 + iva = 16,95 € Ref. 23.1208

CORTATUBOS MINI 722 SUPER 
EGO 
Para cobre y aluminio. Tubo de 6 a 22 mm. 

12,60 
 + iva = 15,25 € Ref. 23.1207

LLAVE AJUSTABLE 
GRAN APERTURA 
8”. 

13,14 
 + iva = 15,90 € 

Ref. 23.1212

10”. 

18,97 
 + iva = 22,95 € 

Ref. 23.1213

LLAVE DE CADENA 
REVERSIBLE 107 SUPER EGO 
Completamente forjada, con doble 
tratamiento térmico. Cadena de acero 
templado de alta resiliencia y resistencia. 

  40,91 
 + iva = 49,50 € Ref. 23.1211

DESATASCADOR 
MANUAL CON 
ESPIRAL  
SUPER EGO 
Para tubos entre 20 - 75 mm. Tambor de 
cable resistente.Cable flexible 6 m. Barrena 
integrada. 

41,24 
 + iva = 49,90 € Ref. 23.1215

MUELLE DESATASCADOR 
SUPER EGO 
5 m y Ø 7mm. 
  22,23 

 + iva = 26,90 € Ref. 23.1214

TIJERA SUPER EGO 
Para tubo de plástico hasta 42 mm. 

9,50 
 + iva = 11,50 € Ref. 23.1206

BOMBA DE DESATASCO KHPP 
KAPITAL 
Sistema de desatasco por aire comprimido 
Elimine de forma sencilla obstrucciones en 
WC, fregaderos, lavabos y duchas, gracias a 
sus diferentes adaptadores Incluye la bomba 
de presión y manómetro para su medición 
Una solución limpia, segura y sin productos 
que dañen el medio ambiente. 

36,78 
 + iva = 44,50 € Ref. 23.581

LLAVE STILLSON ALUMI-
NIO ALYCO 
Mango aluminio con perfil en 
doble T reforzado. Buen agarre y 
mayor duración, incluso cuando 
se usan alargaderas para hacer 
más palanca. 10, 12, 14, 18 y 
24”.

DESDE  12,31 
 + iva = 14,90 € Ref. 23.224 

- 23.228

Herramienta manual 

LLAVE AJUSTABLE 
CON MOLETA 
CENTRAL BAHCO 
8”. 205mm. -  10 “. 255 
mm. -  12 “. 305 mm. -  15 
“. 380 mm. 
DESDE  

13,14 
 + iva = 15,90 € 

Ref. 23.1109 a 23.1112

JUEGO 5 LLAVES 
COMBINADAS DE 
CARRACA ALYCO 
Con mecanismo interior 
de 72 dientes para revertir 
el sentido del apriete. En 
Acero al Cromo-Vanadio, 
forjada de una sola pieza, 
endurecida por tratamiento 
térmico, y tratamiento 
superficial de cromado 
anti-oxidación. Para tuercas 
muy profundas o rebajadas. 
Medidas: 8, 10, 13, 17 y 
19mm. 

28,84 
 + iva = 34,90 € 

Ref. 23.233

JUEGO LLAVES FIJAS 
ALYCO 
Juego de 8 llaves fijas de 
doble boca en caja de car-
tón, con soporte de plástico 
interior. Llave abierta de 2 
bocas, fabricada en Acero al 
Cromo- Vanadio, endurecida 
por tratamiento térmico, y 
con tratamiento superficial 
de cromado para evitar la 
oxidación. Medidas: 6x7, 
a la 20x22 mm. Bocas con 
chaflán para un fácil encaje 
en la tuerca. 

13,14 
 + iva = 15,90 € 

Ref. 23.232

JUEGO DE PUNTAS 
DE 1/4” PARA 
TORNILLOS 
RANURADOS/
PHILLIPS/
POZIDRIV/TORX®/
HEXAGONALES 
BAHCO 
Incluye 31 piezas: 29 puntas 
+ 1 portapuntas magnético 
de liberación rápida + 
1 adaptador para vasos. 

11,49 
 + iva = 13,90 € 

Ref. 23.1113

TENAZA ARTICULADA 
AJUSTE RÁPIDO 
IRIMO 
250 mm. 

15,29 
 + iva = 18,50 € Ref. 23.1117
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TIJERA 
CHAPA 
CORTE 
IZQUIERDA 
 9,50 

 + iva = 
11,50 € Ref. 23.57

TIJERA 
CHAPA 
CORTE 
DERECHA 
 9,50 

 + iva = 
11,50 € Ref. 23.56

ARCO DE SIERRA PARA 
METALES BAHCO  
Mangos ergonómicos. Estructura 
acero, recubierta plástico. Montaje 
alternativo de 55º para corte a 
nivel. Con tres hojas. Sandflexreg. 
bimetal de 12” (300 mm). 
24,75 

 + iva = 29,95 € 
Ref. 23.1114

CEPILLO-LIMA CON 
CARCASA DE PLÁSTICO 
STANLEY 
140 mm de hoja, muy adecuado 
para bordes y pequeñas 
superficies. 

8,22 
 + iva = 9,95 € Ref. 23.1191

CEPILLO-LIMA STANLEY 
Cuerpo metálico. Convertible en 
dos posiciones. Posición vertical: es 
un cepillo. Posición horizontal: es 
una lima. Se entrega con 1 hoja. 

20,62 
 + iva = 24,95 € 

Ref. 23.1190

TIJERAS 
CORTACHAPAS 
FATMAX® 
Corte recto.  
250 mm. 

 14,83 
 + iva = 

17,95 € 
Ref. 23.1193

CORTAVARILLA 
PROFESIONAL 
350, 450, 600 o 750 mm. 
DESDE  28,02 

 + iva = 33,90 € 
Ref. 23.48 - 23.51

ARCO SIERRA  
BIMATERIAL 
300 mm. 
11,16 

 + iva = 13,50 € Ref. 23.52

1 2 3 4 5 6 7 8
Tijera 

electricista 
multiusos alyco

Tijera 
electricista  
3 claveles

Tijera 
electricista 
3 claveles

Tijera de 
electricista 

knipex

Electricista alto 
rendimiento 

vde

Tijera alto 
rendimiento 
3 Claveles

Tijera de 
electricista

Cutter 
bicomponente 3 

hojas

145 mm. Corte 
dentado, mangos 

nylon, muesca 
pelacables.

Acero inoxidable. 
Filo microdentado. 

Gran poder de 
corte, incluso para 

cables gruesos. 
Mangos aislantes. 

6”.

Protección 
1.000 V. 5.5”.

Filos de corte 
microdentados, de 
acero inoxidable. 

Mango antideslizante 
ergonómico en 2 

componentes y funda 
para el cinturón.

Tijera electricista 
aislada. 1000V

8”. Recubrimiento PVD 
Nitrilo de titanio 

resistente 
a la abrasión. Para ma-
teriales resistentes :KE-

VLAR, fibra de carbono, 
fibra de vidrio, etc.

Pequeña 
ranura en la 
hoja para 

pelar cables 
Longitud 

de corte de 
45mm.

Empuñadura de 
material plástico 
bi-componente: 

contenedor 
incorporado para 3 

cuchillas

  8,06 € 10,33 € 13,18 € 18,97 € 19,79 € 35,50 € 9,05 € 3,72 €

 9,75 € 12,50 € 15,95 € 22.95 € 23,95 € 42,95 € 10,95 € 4,50 €

 23.223 23.426 23.425 23.857 23.749 23.424 23.1115 23.40

ARCO DE SIERRA 
MINI 
Ideal para realizar 
cortes en lugares de 
difícil acceso. Puede 
usar hojas de 200 mm,  
250 mm y 300 mm.  

  6,20 
 + iva = 7,50 € 

Ref. 23.585

Corte

Herramienta manual - Llaves

1 2 3 4

Juego llave 
allen corta 
punta bola

Llave allen 
larga p/b 

cromo

Allen bola  
 diamante 
extalarga 
multicolor 

alyco

Torx in-
violables 

extralargas 
multicolor 

Alyco

9 piezas. 
1,5–10 mm.

9 piezas. 
1,5–10 mm.

Juego 9 llaves 
de la 1,5 - 10 

mm. Acero Cr-V, 
punta imantada, 

soporte de 
goma.

Juego 9 llaves 
de la T10 - T50. 

Acero Cr-V, 
punta imantada, 

soporte de 
goma.

  7,02 € 11,16 € 14,83 € 21,40 €

 8,50 € 13,50 € 17,95 € 25,90 €

 23.54 23.55 23.237 23.238

CORTAVARILLAS 
MCC IREGA 
Cabezal de aleaciones 
de acero. Ajuste rápido. 
0 -18”- 450 mm. - 1 
-24”- 600 mm. 

DESDE  61,94 
 + iva = 

74,95 € Ref. 23.750 - 23.751

1 2 3 4
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SACABOCADOS 
ROVOLVER KNIPEX 
Para realizar agujeros en material 
textil o plástico. Con 6 punzones 
intercambiables (2,0 / 2,5 / 3,0 
/ 3,5 / 4,0 / 5,0 mm). Longitud 
220 mm. 

16,49 
 + iva = 19,95 € Ref. 23.861

ALICATES 
UNIVERSALES 
KNIPEX 
Dureza 60 HRC. 
Gran capacidad de 
corte. 
180 mm. - 200 mm. 
DESDE  

17,31 
 + iva = 

20,95 € Ref. 23.836 - 23.837

ALICATES 
UNIVERSALES 
VDE 
AISLADOS 
1.000 V 
KNIPEX 
Filos templados 
por inducción con 
dureza 60 HRC. 
Gran capacidad 
de corte. 
Aislados 1.000 V. 
Conforme norma 
VDE / IEC 60900. 
Longitud 180 mm. 

 25,58 
 + iva = 30,95 € 

Ref. 23.863

ALICATES 
PARA 
ELECTRÓNICA 
KNIPEX 
“SUPER 
KNIPS” 
Alicates de 
precisión para electrónica. Filos 
rectificados y muy afilados sin 
bisel. Con muelle y limitación de 
apertura. Longitud 125 mm. 

 18,97 
 + iva = 22,95 € 

Ref. 23.844

ALICATE 
CORTANTE 
ARTICULADO 
“COBOLT” 
KNIPEX 
Capacidad de corte 
hasta 3,6 mm de 
diámetro en cuerda de 
piano. Ideal para corte 
de varillas, clavos, 
remaches, etc. Mangos 
PVC. 200 mm. 

36,32 
 + iva = 43,95 € Ref. 23.841

ALICATE 
FATMAX® 
PELACABLES 
AUTOMÁTICO 
STANLEY 
Capaz de pelar 
cables de entre 
10-22 AWG. 
Manijas muy 
cómodas para su 
fácil utilización. 
Gran superficie de 
agarre. Fabricados 
en acero forjado 
cromado y 
tratados térmicamente. Fabricados 
en acero forjado cromado y 
tratado térmicamente. 

 20,25 
 + iva = 24,50 € 

Ref. 23.1192

ALICATE DE 
CORTE DIAGO-
NAL KNIPEX 
Mangos bicom-
ponentes “Knipex 
Confort”. 
160 mm. - 180 mm.  
DESDE  

21,90 
 + iva = 26,50 € 

Ref. 23.838 - 23.839

ALICATE PARA 
INSTALADORES 
VDE AISLADO 
1.000V KNIPEX 
Cabeza esbelta para 
acceder lugares de 
difícil acceso. Muelle 
de apertura automática 
y cierre de seguridad. 
Cortacables para cables 
de cobre de hasta 
Ø 15 mm. (5 x 2,5 
mm2). Pelacables para 
cables de 0,7 a 1,5 y 
de 2,5 mm2. Alicates 
entallar punteras de 
0,5 a 2,5 mm2. Cantos 
exteriores marcados 
para desbarbar cajas 
empotrables. ¡EL 
MULTIFUNCION PARA 
PROFESIONALES! Aislados 1.000 
V. Conforme norma VDE / IEC 
60900. Longitud 200 mm. 

56,98 
 + iva = 68,95 € 

Ref. 23.865

Herramienta 
manual

ALICATES 
DE CORTE 
DIAGONAL 
VDE 
AISLADOS 
1.000 V 
KNIPEX 
Filos de corte 
con dureza de 
62 HRC. Cabeza 
esbelta y corte 
preciso. Gran 
capacidad de 
corte y manejo 
confortable. 
Aislados 1.000 V. 
Conforme norma 
VDE / IEC 60900. 
Longitud 160 mm. 

  28,88 
 + iva = 34,95 € 

Ref. 23.864

ALICATE 
DE CORTE 
DIAGONAL 
EXTRAFUERTE 
KNIPEX 
Alicate para trabajos 
exigentes. Efecto 
palanca optimizado, 
hasta un 20% menos 
esfuerzo que con 
unos alicates de 
corte convencional. 
Corta acero para 
muelles hasta Ø 2,5 
mm. Longitud 200 mm. 

  29,67 
 + iva = 35,90 € 

Ref. 23.840

MOD. COBRA 
QUICK SET 
250 MM. 
KNIPEX 
Ajuste rápido 
adicional. 

28,06 
 + iva = 33,95 € 

Ref. 23.851

TENACILLA 
PICO LORO 
COBRA KNIPEX 
Mangos PVC. Ajuste 
rápido mediante 
botón con una sola 
mano. 125, 150, 180, 250, 300, 
400, 560 mm. 

DESDE   23,10 
 + iva = 27,95 € 

Ref. 23.845 a 23.850

TENAZA RUSA 
KNIPEX 
Corta hasta alambre 
de 4,5 mm con 
mínimo esfuerzo, 
gracias a su eje 
desplazado. Acabado 
negro atramentado. 
220 mm. - 250 mm. - 
280 mm. - 300 mm. 
DESDE  

  13,43 
 + iva = 16,25 € 

Ref. 23.852 a 23.855

ALICATES 
CORTACABLES 
KNIPEX 
Para cables de 
cobre y aluminio, 
simples y múltiples. 
Cortes limpios, sin 
deformaciones ni 
aplastamientos.
Longitud 165 mm / 
200 mm. 
Capacidad de cortes: 
Ø 15 mm o 50 mm2 

Ø 20 mm o 70 mm2 
DESDE  

  31,32 
 + iva = 37,90 € 

Ref. 23.842 o 23.843

TENACILLA 
PARA BOMBAS 
DE AGUA 
ALLIGATOR 
KNIPEX 
Mordazas con efecto 
autoretención y 
dientes con dureza 
de 61 HRC. Múltiples 
posiciones de ajuste 
y gran capacidad de 
trabajo. 
180 mm. - 250 mm. 
- 300 mm. 
DESDE  

  18,97 
 + iva = 22,95 € 

Ref. 23.858 a 23.860

TENAZA RUSA DE 
FUERZA KNIPEX 
Longitud 300 mm. 
Corta hasta alambre 
de 4,5 mm con mínimo 
esfuerzo, gracias a 
su eje desplazado. 
Acabado negro 
atramentado. 

 24,59 
 + iva = 29,75 € 

Ref. 23.856

REMACHADORA 
PROFESIONAL TUERCAS 
T-105 BRALO 
Remachado de M-3 a M-5 en 
cualquier material y M-6 en 
aluminio y acero. Máxima calidad, 
garantía europea. 

 46,24 
 + iva = 55,95 € Ref. 23.422

LLAVE ARMARIOS GAS / 
AGUA / ELECTRICIDAD 
18,60 

 + iva = 22,50 € Ref. 23.6

LLAVE CRUZ CABINA 
CONSTRUCCIÓN 
17,27 

 + iva = 20,90 € Ref. 23.7

ALICATE PARA ENTALLAR
TERMINALES “WESTERN”
RJ 11/12/45. Gran exactitud, 
avance paralelo de las mordazas; 
sistema de bloqueo; dispositivo 
adicional para cables redondos.

28,31 
 + iva = 34,25 € Ref. 23.862
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SET FORMONES 
Juego 4 piezas 6-25 mm. 
 13,64 

 + iva = 16,50 € 
Ref. 23.53

Herramienta 
manual - Juegos

652,07
+ iva = 789,00 € 
Ref. 23.1108

JUEGO 6 
DESTORNILLADORES 
B219.006 BAHCO 
Juego de destornilladores (Recta, 
Plana, Phillips) con mango de 
goma. 

21,45 
 + iva = 25,95 € 

Ref. 23.1107

JUEGO DE VASOS 1/4 - 
25 PIEZAS - SL25 BAHCO
12 vasos hexagonales; 1 carraca 
compacta; 2 puntas de 1/4” HP2; 
2 puntas hexagonales; 6 puntas 
TORX; 1 portapuntas; 1 alargadera 
angular cardan
Dimensiones: 160 x 85 x 30 mm.

30,54 
 + iva = 36,95 € 

Ref. 23.1116

31 PIEZAS 
6 destornilladores planos y PH, 
16 llaves combinadas 6-24 mm,
juego de 9 allen con bola

16 PIEZAS 
Alicates y herramientas de golpeo 
con martillos y botadores

159 PIEZAS 
Vasos y accesorios de 1/4” 
y 1/2” y puntas de 1/4”

JUEGO LLAVES VASO 72 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 
1/2”. Carraca de 72 dientes. 

  49,50 
 + iva = 59,90 € Ref. 23.107

JUEGO LLAVES VASO 46 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4”. 
Carraca de 72 dientes. 

  22,31 
 + iva = 27,00 € Ref. 23.60

MALETÍN JUEGOS DE 
MACHOS MANO + 
BROCAS PREVIAS + 
GIRAMACHOS IZAR 
M3-M12. 3 Machos para uso 
general. 

  82,60 
 + iva = 99,95 € 

Ref. 23.756

CINTURÓN PORTA-
HERRAMIENTAS PN7BOL 
BELLOTA 
Especialmente diseñado para el encofrador. 
7 bolsillos y alojamiento para martillo. Gran 
duración y resistencia. Cintura ajustable. 

  12,60 
 + iva = 15,25 € Ref. 23.409

PORTA-HERRAMIENTAS BELLOTA 
Fabricado en piel, tres bolsillos con cinturón.  

  6,57 
 + iva = 7,95 € Ref. 23.410

PORTA- 
HERRAMIENTAS 
UNIVERSAL  
CON CINTURÓN 
KAPITAL 
Acolchado transpirable 
en el reverso. Incluye 
bolsillos para brocas. 

  14,01 
 + iva = 16,95 € Ref. 23.582

PORTA-HERRAMIENTAS BELLOTA 
Fabricado en piel, seis bolsillos con cinturón.  

  15,66 
 + iva = 18,95 € Ref. 23.411

JUEGO VASOS DE 110 PIEZAS 
ALYCO 
Juego de vasos 1/2” y 1/4”. 110 piezas, 
carracas de 72 dientes. 

 56,16 
 + iva = 67,95 € Ref. 23.236

CARRO NEGRO 6 CAJONES
CON 206 HERRAMIENTAS - 
1472K6BKFF19SD 
Dimensiones 580 x 580 x 775 mm. 
Ref. 23.1108

JUEGO VASOS 1/2” Y 1/4” DE 
94 PIEZAS ALYCO 
Juego de vasos 1/2” y 1/4” 94 piezas, 
carracas de 72 dientes.

 53,68 
 + iva = 64,95 € Ref. 23.235

ESTUCHE 
DE MA-
CHOS Y 
COJINETES 
21 piezas para roscado de metales 
blandos y plásticos.

41,28 
 + iva = 49,95 € Ref. 23.955

Portaherramientas
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Cajas herramientas

TORNILLO DE BANCO CON 
YUNQUE Y BASE GIRATORIA 
KAPITAL 
Ancho de mordaza: 100 mm. Peso: 5 kg. 
Fuerza de apriete: 1.000 kg. Apertura 
de mandíbulas: 80 mm. Profundidad de 
mandíbulas: 50 mm. 
39,63 

 + iva = 47,95 € Ref. 23.586

ARCÓN ESSENTIAL STANLEY 
50 litros. Con cierres metálicos. Ruedas 18 cm. Asa metal. 
40 kg. 

 44,59 
 + iva = 53,95 € Ref. 23.1195

MOCHILA PORTA HERRAMIENTAS STANLEY 
Para facilitar el transporte y el almacenamiento de 
herramientas. Deja las manos libres. Bolsillos para 
herramientas de uso frecuente. Espaldas acolchadas. 
Capacidad carga 15 kg. Largo 35 x Ancho 16 x Alto 44 cm. 

36,32 
 + iva = 43,95 € Ref. 23.1197

BOLSA HERRAMIENTAS STANLEY 
De tapa plana de tejido nylon denier 600 x 600. Múltiples 
compartimentos internos y externos para colocación de 
distintas herramientas. Bolsillo frontal con tapa. Zona para 
guardar documentos. Asa ajustable. 

22,73 
 + iva = 27,50 € Ref. 23.1198

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO STANLEY 
Diseño innovador con cierres mejorados para un cierre y 
una abertura suaves. Incluye un almacenamiento en la tapa 
para la organización de piezas pequeñas y un orificio para 
candado para una mayor seguridad.  

Medida 40 x 20 x 19 cm.   8,22 
 + iva = 9,95 € Ref. 23.1196

CARRO METÁLICO 
MODULAR REFOR-
ZADO ALYCO 
0,8 mm espesor chapa. 
Cajones con guías de 
rodamientos a bolas. 
Divisible en tres módulos.
Cierres metálicos. Asa 
extensible en aluminio. Ruedas de goma reforzadas de 5”. 
Capacidad 50 kg. Cierre de todos los módulos con candado.

156,20 
 + iva = 189,00 € Ref. 23.234

ORGANIZADOR PROFESIONAL DE 
HERRAMIENTAS 19 BOLSILLOS KAPITAL 
19 bolsillos de diferentes tamaños y cinta bandolera 
para transporte. Asa abatible para un fácil acceso 
a las herramientas. Base con tacos de goma para 
protección y aislamiento. Polyester 600D. Dimensiones: 
400 x 250 x 215 mm.

28,06 
 + iva = 33,95 € Ref. 23.583

CAJA DE HERRAMIENTAS CON ORGANIZA-
DOR VITO 
Caja para herramientas con organizador, tiene una asa 
retráctil y una tapa con 3 secciones, tiene 2 bandejas para 
herramientas y un cierre con candado (no incluido). 420 x 
240 x 240 mm. 
18,14 

 + iva = 21,95 € Ref. 23.428

CAJA HERRAMIENTAS TROLLEY VITO 
Dimensiones 595 x 380 x 420 mm. Con ruedas.

 53,68 
 + iva = 64,95 € Ref. 23.429

TALLER MÓVIL 3 
EN 1 ESSENTIAL 
STANLEY 
Cierres metálicos. 
47,5 x 28,5 x 62,3 cm. Mó-
dulo central extraíble para 
herramientas manuales. 
Gran capacidad. Ruedas 18 cm. Asa plegable. 

36,32 
 + iva = 43,95 € Ref. 23.1194

APRIETE RÁPIDO QUICK PIHER 
Alcance 8 cm fuerza máxima 75 kg reversible 
con un solo clic. Fácil de usar con una sola 
mano. Aberturas 30, 45 cm. 

DESDE    17,77 
 + iva = 21,50 € 

Ref. 23.738 y 23.739

APRIETES PIHER F 
De émbolo. Cabezales fundición. 
Llanta acero laminado. Freno 
antideslizante. Alcance 12 cm. 
Llanta 35 mm x 8 m. Aberturas 40, 
60, 80 y 100 cm. 

DESDE    22,27 
 + iva = 26,95 € 

Ref. 23.731 a 23.734

APRIETO PIHER 
PRL 
400KG. LLANTA 
18x7 mm. Alcance 
8 cm Zapatas 
antideslizantes 
intercambiables. 
Fácilmente reversible. 
Mango antideslizante 
de madera de haya. 
Barra cincada de 
acero calibrado. 

60 cm. 26,40 
 + iva = 31,95 € Ref. 23.740

80 cm. 28,88 
 + iva = 34,95 € Ref. 23.741

Apriete
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Generadores

GRUPO ELECTRÓGENO GASOLINA WX3200 
PRAMAC 
Depósito gran capacidad. Kit de transporte con ruedas y 
asas. Aconsejado para iluminación, aparatos eléctricos y 
aparatos electrónicos (AVR). Monofásico, 230 V, de 2.450 W 
de potencia COP, potencia de emergencia 2.900 W, 50 Hz, 
AVR, arranque manual. Motor Pramac OHV. 

371,07 
 + iva = 449,00 € Ref. 23.967

GENERADOR GENERGY JACA 
Generador con motor gasolina 4T EUV y 3.300 W de 
potencia. Arranque manual y eléctrico por pulsador. Alarma 
por falta de aceite. Nuevo regulador de voltaje inteligente SVR 
(más potencia en arranque de motores). Alternador bobinado 
en cobre de alta calidad. Pantalla inteligente con avisos de 
manteamiento. 2 tomacorrientes IP44-16 A y protección 
mediante magnetotérmicos. 

495,04 
 + iva = 599,00 € Ref. 23.604

GRUPO ELECTRÓGENO PRAMAC WX6200 
CONN 
Este generador portátil ofrece una gran relación fiabilidad/
coste y es ideal para uso recreativo o como sistema auxiliar 
para viviendas. Está equipado con AVR (regulador automático 
de voltaje) que reduce el riesgo de daños a los dispositivos 
de alta tecnología. monofásico, 230V, 5300 W de potencia 
continua COP, 5800 W de potencia en emergencia LTP, 50 
Hz, AVR, motor PRAMAC, arranque eléctrico, gasolina, 
con conector CONN para cuadro por fallo de red. 2 tomas 
SCHUKO 230 V 16 A IP44, 1 toma 2P+T CEE 230 V 32 A 
IP44. Kit de ruedas integrado. Protección por sobrecarga y 
por bajo nivel de aceite, cuenta horas e indicador de nivel de 
combustible. 

742,98 
 + iva = 899,00 € Ref. 23.968

GENERADOR MOTOR HONDA AY-5000 H-MN 
AYERBE 
Generador a gasolina motor Honda GX-2700 de 9hp, 
Potencia máxima de 5kvas y 4.200w. Tensión 230 V / 50hz. 
Arranque manual, seguridad de aceite, depósito de 6 L. 
Consumo 1,8 L/H. Chasis fijo reforzado con ruedas. Ideal 
para el uso profesional en obra. 

904,96 
 + iva = 1095,00 € Ref. 23.248

GENERADOR MOTOR HONDA AYERBE 
AY-3800 
Generador a gasolina motor Honda GP-160 de 5,5hp, 
Potencia máxima de 3,8kvas y 3.000w. Tensión 230 V / 
50hz. Arranque manual, seguridad de aceite, depósito de 
3,6 L. Consumo 1,1 L/H. Chasis fijo reforzado con ruedas. 
Ideal para el uso profesional en obra. 

652,89 
 + iva = 790,00 € Ref. 23.247

GRUPO ELECTRÓGENO PRAMAC WX7000 
Este generador portátil ofrece una gran relación fiabilidad/
coste y es ideal para uso recreativo o como sistema auxiliar 
para viviendas. Está equipado con AVR (regulador automático 
de voltaje) que reduce el riesgo de daños a los dispositivos 
de alta tecnología. monofásico, 230 V, 5800 W de potencia 
continua COP, 6100 W de potencia en emergencia LTP, 50 
Hz, AVR, motor PRAMAC, arranque eléctrico, gasolina. 2 
tomas SCHUKO 230 V 16 A IP44, 1 toma 2P+T CEE 230 V 
32 A IP44. Kit de ruedas integrado.

817,36 
 + iva = 989,00 € Ref. 23.969

GENERADOR INVERTER FEROE 
abierto con arranque eléctrico, 4.600W de potencia máxima, 
ligero y portátil. 

660,33 
 + iva = 799,00 € Ref. 23.605

GENERADOR ENERGEN EN8500 AYERBE 
Generador a gasolina de 8.000 W de potencia. Arranque 
manual. Alarma por falta de aceite. Alternador de Regulador 
de Voltaje AVR. Alternador bobinado en cobre de alta 
calidad que reduce el riesgo de daños a los dispositivos de 
alta tecnología. Monofásico, 2 Pantalla inteligente con avisos 
de manteamiento. 2 tomacorrientes IP44-16 A y protección 
mediante magnetotérmicos. Ideal para uso recreativo  

742,98 
 + iva = 899,00 € Ref. 23.246

GENERADOR INVERTER AY-3800 KT AYERBE 
Generador a gasolina de Potencia 4.150 W. Tecnología 
alternador Inverter Insonorizado. Arranque eléctrico Motor 
Kiotsu Dep. 12 litros Válvulas en cabeza Chasis con ruedas 
230 V / 50 Hz Seguridad de aceite. Ligero y portátil. 

929,75 
 + iva = 1125,00 € Ref. 23.249
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CARGADOR BATERÍAS 
NOVACAR 16A SOLTER
Para baterías de hasta 150Ah. Diseño 
compacto. Automático.

  73,55 
 + iva = 89,00 € Ref. 23.1125

ARRANCADOR LITHIUM LT-17 
SOLTER 
De 12V, batería de Litio de 17000mAh, 
para arrancar todo tipo de vehículos 
gasolina y diésel hasta 3000 cc. 

 144,63 
 + iva = 175,00 € Ref. 23.1126

CARRO ALMACÉN RUEDA 
NEUMATICA 
300 kg. 
 70,25 

 + iva = 85,00 € Ref. 23.37

CARRO ALMACÉN PALA 
ABATIBLE 
300 kg. 
 73,55 

 + iva = 89,00 € Ref. 23.38

CARRETILLA 
CONSTRUCCIÓN AYERBE 
Capacidad máxima 300 kg. Pala 
abatible. Ruedas impinchables con 
rodamientos. 

75,95 
 + iva = 91,90 € Ref. 23.252

CARRETILLA DE CARGA 
RUEDA IMPINCHABLE 
AYERBE  
Capacidad hasta 300 kg. 
Con rodamientos.  

73,47 
 + iva = 88,90 € Ref. 23.250

CARRETILLA ALMACÉN 
AYERBE 
Capacidad máx: 350 kg. Ruedas 
impinchables con rodamientos. 

75,95 
 + iva = 91,90 € Ref. 23.251

RUEDA PU  
Ref. 23.82

TRANSPALETA MANUAL  
Carga max 2500kg

RUEDA NYLON  
Ref. 23.106

CARRETILLA SUBE ESCALERAS 
Para facilitar el movimiento de cargas en zonas con peldaños, 
este modelo está equipado con 2 ruedas giratorias triples 
para subir y bajar escaleras, 2 placas laterales para proteger 
la mercancía del contacto con las ruedas. Capacidad 200 kg. 

82,60 
 + iva = 99,95 € Ref. 23.430

CARRETILLA PLEGABLE 2 EN 1 
Con sus dos posiciones de uso, este modelo puede utilizarse 
como carretilla de carga en posición vertical apoyada 
sobre dos ruedas, soportando hasta 70kg, o como carretilla 
de plataforma gracias a su base extensible, en posición 
horizontal con cuatro ruedas, con una capacidad de hasta 
137kg. 

99,17 
 + iva = 120,00 € Ref. 23.431

Transporte

Baterías

293,39 
 + iva = 355,00 €
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Elevación

1 GANCHO CERRADO 800 kg 1.200 kg 25 mm - 5 m 23.22

2 GANCHO ABIERTO 2.000 kg  3.000 kg 35 mm - 6 m 23.26

3 GANCHO CERRADO 3.000 kg  3.000 kg 35 mm - 6 m 23.23

4 GANCHO ABIERTO 3.500 kg  5.250 kg 50 mm - 8,5 m 23.24

5 GANCHO CERRADO 3.500 kg  5.250 kg 50 mm - 8,5 m 23.25

ESLINGA 
PLANA

1.000 kg  4.500 kg 1 m 23.27

1.000 kg  4.500 kg 2 m 23.28

1.000 kg  4.500 kg 3 m 23.29

2.000 kg  9.000 kg 2 m 23.116

1.000 kg  4.500 kg 4 m 23.115

2.000 kg  9.000 kg 3 m 23.117

2.000 kg  9.000 kg 4 m 23.118

3.000 kg  13.000 kg 2 m 23.119

3.000 kg  13.000 kg 3 m 23.120

3.000 kg  13.000 kg 4 m 23.121

POLIPASTO DE CADENA AYERBE 
Altura de elevación 6 m. Cadena calibrada de 6 mm de 
diámetro. Sistema de guiado permanente y doble freno. 
Garantía 3 años.
 
Capacidad 1.000 kg    

114,88 
 + iva = 139,00 € Ref. 23.253

 
Capacidad 2.000 kg    

161,98 
 + iva = 196,00 € Ref. 23.254

ELEVADOR ELÉCTRICO AY200/400 AYERBE 
Máximo 200 kg. para 12 m. de elvación. Doble envío y 
máximo 400 kg. para 6 m. Con mando a distancia.

263,64 
 + iva = 319,00 € Ref. 23.255

POLIPASTO CEVIK 
Polipastos con control de seguridad de bajada y límite 
de subida. Con 2 fijaciones para facilitar su instalación. 
Disponen de gancho con cierre de seguridad y control 
térmico en caso de calentamiento del motor, la máquina se 
para automáticamente para evitar un daño mayor. Velocidad 
10 m/min.

125-250. Cable 3 mm. 540w.  
106,61 

 + iva = 129,00 € Ref. 23.438

250-500. Cable 4,2 mm. 1020w. 

152,89 
 + iva = 185,00 € Ref. 23.439

500-990. 1600w. 

288,43 
 + iva = 349,00 € Ref. 23.440

Trinquetes

Eslingas

1 2

3

4

58,22
+ iva = 9,95 €

4,09
+ iva = 4,95 €

DESDE

DESDE
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806 LM 1500 LM 750 LM 560 LM

LINTERNA LED COB 
POWERBANK 
3W. 300 lm. Alcance 30m. Autonomía 
6h. Batería litio recargable 4000mAh. 
3 intensidades de luz: 100%-50% e 
intermitente. Incluye gancho colgador, pie 
reclinable e imán. Función Powerbank 
(batería externa) con salida USB + micro 
USB (incluye cable). 65x110x35 mm. 
  11,98 

 + iva = 14,50 € Ref. 23.108

LINTERNA LED FRONTAL SENSOR 
COB 
8W. Linterna con banda LED COB de 350lm 
y Luz frontal LED XPE de 150lm. Función 
manos libres mediante sensor. Cinta frontal 
ajustable. 

11,53 
 + iva = 13,95 € Ref. 23.109

LINTERNA FRONTAL AY-FR 1000 L 
Potencia: 10 W 70 Leds. 1000 lumen. 
Baterías recargables 3600 Mah. Autonomía 
3 horas. Opciones de luminosidad: Alta, 
media y baja. 

20,58 
 + iva = 24,90 € Ref. 23.259

LINTERNA AY-10 W LED 
Potencia: 10 W 800 lumen. Batería de litio 
recargable. Autonomía 3 horas. Para escape 
de emergencia en automóvil, con martillo 
rotura de vidrio y cutter corta cinturón. 

23,88 
 + iva = 28,90 € Ref. 23.260

LINTERNA LED SOLAR 
POWERBANK 
10W. LED de larga duración, 800lm. 
Alcance 80m. Autonomía 12H. Batería 
litio de 4000mAh. Recargable por cable 
tipo C o panel solar. Función Powerbank. 
  17,31 

 + iva = 20,95 € Ref. 23.110

LÁMPARA PROFESIONAL AYERBE 
Con mango termoplástico aislado. 60 W. 10 
metros con portalámparas cerámico. 

12,81 
 + iva = 15,50 € Ref. 23.261

LINTERNA DE 
TRABAJO LED 
EDM 
20 W. 1500 lm. 
Funciona con batería 
4000mah, incluye gancho y 
función power bank. Base magnética, tiempo 
funcionamiento aproximado 8h, tiempo de 
carga aproximado 5h, incluye cable USB. 
Varias posiciones. Dimensiones: 32,5 x 10,8 
x 8,3 cm. 

  31,82 
 + iva = 38,50 € Ref. 23.534

PORTÁTIL 
RECARGABLE LED 
REGULABLE 
Alta potencia. Cuerpo en PC 
negro. Recargable, batería 
de litio. Regulador intensidad 
giratorio. Indicador carga 
y cable Micro USB incluido. 
Gancho superior para colgar 
+ base imantada orientable. 
5 W. 

21,40 
 + iva = 25,90 € 

Ref. 23.222

LINTERNA LED TUBULAR 
RECARGABLE 
10 W. 1.500 lm. 500 m. 

  29,67 
 + iva = 35,90 € Ref. 23.220

LINTERNA LED FRONTAL 
RECARCABLE KORPASS 
500 lúmenes. 5 w. Alcance 300 metros. 
IP65. Batería recargable con autonomía de 
5 horas. Tres intensidades de luz. Luz roja 
trasera. Cinta elástica ajustable y cuerpo 
abatible 120º. 

  15,62 
 + iva = 18,90 € Ref. 23.221

TIRA LED PRO 
5m, 1000lm/m, 11W/m, ancho 12mm, 
corte 10 cm, IP65, 230V.

27,19 
 + iva = 32,90 € 

CALIDA 3000 K. Ref. 23.1092 
FRIA 6000 K. Ref. 23.1093

LINTERNA LED TUBULAR 
Linterna LED tubular profesional de 
aleación de aluminio. Potencia 180W con 
10,000 lúmenes, 4 modos de pulsación 
(100%-50%-25%-Intermitente) y modo 
Turbo. Función Power Bank para cargar 
móviles. Batería recargable 2600mAh 
(2-13h autonomía, 4h carga). Alcance 
520m, protección IPX4. Incluye cable USB/
TYPE-C, luz LED con zoom regulable y cinta 
de sujeción. Dimensiones: 24 x 5,6 cm; foco 
de 56 mm. 

66,03 
 + iva = 79,90 € Ref. 23.219

Lámpara led a60 standard e27 
10w 

Lámpara led a60 standard e27 
15w 

Lámpara led esférica 
e14 7w 

Lámpara dicroica led gu10 120º  
7w

DESC. 3000K luz 
cálida. 

4000K luz 
neutra. 6400K luz fría. 3000K luz 

cálida. 
4000K luz 

neutra. 6400K luz fría. 3000K luz 
cálida. 6400K luz fría. 3000K luz 

cálida. 
4000K luz 

neutra. 6400K luz fría. 

REF. 23.596                       23.600                       23.598 23.595                    23.599                    23.597 23.593               23.594 23.590                     23.591                    23.592

Bombillas

Linternas

2,40
+ iva =1,98 €DESDE
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FOCO PLEGABLE 
Recargable USB 360º 10W 2500LM 6500K 
IP54 CON PINZA E IMÁN 

28,84 
 + iva = 34,90 € Ref. 23.888

DOWNLIGHT GORT 
24W CCT 2100lm 3K-4K-6K 120º 
Ø220x29,39mm 25.000h circular 
empotrable blanco. 

10,33 
 + iva = 12,50 € Ref. 23.1084

PANTALLA LED PLAFON CCT 
Conexión directa a 230V (No requiere driver). Rango de apertura no inferior a 120º. 
Interruptor para cambio de temperatura. Fría (6000K), neutra (4000K) y cálida (3000K). 
Fabricada en aluminio PC con acabado blanco. Pantalla difusora reforzada con acabado 
mate. Ahorran hasta un 90% de energía. Vida útil promedio hasta 30 000 horas. 

24 W. 70 cm. 2.500 lm  31,40 
 + iva = 38,00 € Ref. 23.215

50 W. 120 cm. 5.300 lm  46,28 
 + iva = 56,00 € Ref. 23.216

Iluminación

RECARGABLE

CCT AJUSTABLE

PROYECTOR RECARGABLE 3 
NIVELES DE INTENSIDAD 
50 W IP65 6000K. 

52,81 
 + iva = 63,90 € Ref. 23.427

FOCO LED IP65 CON 
TRIPODE 
2x50 W. 2 x 1400 lm. 4000K. 
  58,64 

 + iva = 70,95 € Ref. 23.78

FOCO LED IP65 
CON TRIPODE 
50 W. 1400 lm. 4000K. 
40,45 

 + iva = 48,95 € 
Ref. 23.77

FOCO LED IP65 CON SOPORTE 
30 W. 2400 lm. 4000K. IP65. 
19,79 

 + iva = 23,95 € Ref. 23.76

FOCO LED BATERÍA 3 EN 1 EDM 
20W. 2.000Lm. Tres intensidades de luz. 
Incluye batería, 4 imanes y gancho. 

18,60 
 + iva = 22,50 € Ref. 23.535

AY-50 W AY-100 W
170 lumen/watio, Batería 3,2 V

50 W 25 Leds.
 4000 mA

100 W 36 Leds 
8000 mA

   45,37 
 + iva = 

54,90 € Ref. 23.256
   56,61 

 + iva = 
68,50 € Ref. 23.257

FOCO SOLAR

DOWNLIGHT LED AJUSTABLE 
REDONDO BLANCO 
20 W. Luz fría. Diámetro 210 mm. 2000 lm. 
Corte agujero de 50 a 210 mm. 

14,71 
 + iva = 17,80 € Ref. 23.213

AJUSTABLE

TUBOS 
NO INCLUIDOS

PANTALLA ESTANCA 2 TUBOS 
Para 2 tubos LED. IP65. 1.200 mm. - 1.500 mm. 
DESDE   24,71 

 + iva = 29,90 € Ref. 23.1085 a 23.1086

APLIQUE LED REDONDO 
EXTRAPLANO 
Clasificación F, ahorra hasta un 90% . 
Instalación sin transformador. Ángulo 
apertura luz no inferior a 120º. Extraplano. 
Interior aluminio. Pantalla mate. 2.400 Lm. 
6400K (fría). 24W. Hasta 30.000 horas. 
2 años de garantía. 

14,46 
 + iva = 17,50 € Ref. 23.214

PANEL FERON LED PARA TECHOS 
36 W, 3800 Lm, 4000 K, UGR < 19. 600 
x 600 mm. 

18,93 
 + iva = 22,90 € Ref. 23.601

TUBO LED T8 CRISTAL 
Clasificación F. Ahorro del 90% de energía. 
Hasta 30.000 horas de rendimiento. 2 años 
de garantía. Cebador LED no incluido.

DESDE 2,31 
 + iva = 2,80 € 

Luz fría 6400K. Potencia 9W. 850 Lumen. 
60 cm. Ref. 23.207

Luz Neutra. Potencia 18W. 1850 Lumen. 
120 cm. Ref. 23.208

Luz fría 6400K. Potencia 25W. 2600 Lumen. 
150 cm. Ref. 23.209

DOWNLIGHT LED PC REDONDO 
BLANCO 
Encendido electrónico instantáneo. Ahorro 
del 90% de energía. Clasificación: E. Hasta 
30.000 horas de rendimiento. Dos años de 
garantía. 18 W. Luz fría o neutra 

5,62 
 + iva = 6,80 € Ref. 23.210 - 23.211

DOWNLIGHT LED PC SUPERFICIE 
REDONDO BLANCO 
Encendido electrónico instantáneo. Ahorro 
del 90% de energía. Clasificación: E. Hasta 
30.000 horas de rendimiento. Dos años de 
garantía. 18 W. Luz fría 

6,45 
 + iva = 7,80 € Ref. 23.212

PANTALLA IP65 PARA 1TUBO LED 
Encendido electrónico instantáneo. Ahorro 
del 90% de energía. Clasificación: F. Hasta 
50.000 horas de rendimiento. Dos años de 
garantía. 

18 W. 120 cm. 13,47 
 + iva = 16,30 € 

Ref. 23.217

25 W. 150 cm. 16,28 
 + iva = 19,70 € 

Ref. 23.218

PROYECTOR LED CON SOPORTE 
50W 

36,78 
 + iva = 44,50 € Ref. 23.1095
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1
Clavija industrial 
bipolar goma 4,8 
mm.

Uso Industrial. 
Toma schuko. 
Carga max: 
3680 W.

16 A. 
250 V. 23.114 1,90 € 2,30 €

2 Base industrial 
goma

Uso Industrial. 
Toma corriente 
schuko T/T. 
Carga máxima 
3680 W. Espiga 
4,8 mm.

16 A. 
250 V. 23.112 2,64 € 3,20 €

3 Clavija móvil aérea 
2p ip44. - 16A. 

240 V 23.539 3,64 € 4,40 €

4 Base móvil aérea 
2p ip44. - 16A. 

240 V 23.541 4,30 € 5,20 €

5 Clavija móvil aérea 
3p ip44. - 16A. 

415 V 23.540 3,39 € 4,10 €

6 Base móvil aérea 
3p ip44. - 16A. 

415 V 23.542 5,12 € 6,20 €

7 Clavija tt con 
prensaestopa. IP54.  Negra 16 A.  

250 V 23.536 5,37 € 6,50 €

8 clavija industrial 
goma

Uso Industrial. 
Toma schuko. 
Carga max: 
3500 W. 16A

16 A. 
250 V. 23.113 5,87 € 7,10 €

9 Base tt con 
prensaestopa. Con tapa. IP54 16 A.  

250 V 23.537 7,36 € 8,90 €

10 Base industrial 
goma

Uso Industrial. 
Toma corriente 
schuko T/T. 
Carga máxima 
3500 W. Espiga 
4,8 mm. 16A

16 A. 
250 V. 23.111 7,85 € 9,50 €

11 Adaptador clavija 
2p+t base 2p+ttl.

Industrial-
doméstico.

16A. 
250 V 23.543 12,89 € 15,60 €

12 Adaptador triple tt. Goma. IP44 16 A. 23.538 16,45 € 19,90 €

MECANISMOS

13 Marco 2 elementos 
blanco simon 10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1096 2,07 € 2,50 €

14 Pulsador simon 10 Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1097 3,88 € 4,70 €

15 Conmutador simon 
10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1098 4,05 € 4,90 €

16 Doble conmutador 
blanco simon 10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1099 5,70 € 6,90 €

17 Doble conmutador 
blanco simon 10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1100 4,30 € 5,20 €

18
Enchufe schuko 
monobloc ip44 
simon 10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1101 8,18 € 9,90 €

19 Doble base enchufe 
con tt simon 10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1102 8,68 € 10,50 €

20 Caja de superficie 
simon 10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1103 1,57 € 1,90 €

21 Caja doble de 
superficie simon 10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1104 3,22 € 3,90 €

22 Tapa ciega simon 
10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1105 2,31 € 2,80 €

23 Salida cable simon 
10

Para empotrar. 
Color blanco. - 23.1106 6,45 € 7,80 €

24 Toma de corriente 
estanco ip55. - 16A. 

250 V 23.545 4,05 € 4,90 €

25
Interruptor-
conmutador 
estanco ip55.

- 10A. 
250 V 23.544 3,72 € 4,50 €

26
Toma de corriente 
doble estanco 
ip55.

16A-
250 23.547 9,83 € 11,90 €

27
Conmutador + 
toma de corriente 
estanco ip55.

- 16A. 
250 V 23.546 10,91 € 13,20 €

28 Caja estanca con 
conos 85 x 85 mm. - 23.556 1,57 € 1,90 €

DISPOSITIVOS

29 Magnetotérmico

1P+N 10 A 23.548 5,37 € 6,50 €

1P+N 16 A 23.549 5,37 € 6,50 €

1P+N 20 A 23.550 5,37 € 6,50 €

1P+N 25 A 23.551 5,37 € 6,50 €

2P 25 A 23.552 6,03 € 7,30 €

30 Magnetotérmico 
reducido 1P+N

10 A 23.553 7,02 € 8,50 €

16 A 23.554 7,02 € 8,50 €

31 Diferencial 2P 40 A 23.555 14,88 € 18,00 €

1

5

11

22

27 28

29 30 31

16

2

6

12

23

17

3

7

13

24

18

8

14

25

19 20

4

9

10

15

26

21



PROLONGADOR MANGUERA  
CABLE BLANCO 
IP20. 16 A. Medida 5 m. 
9,50 

 + iva = 11,50 € Ref. 23.1088
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ENRROLLACABLE INDUSTRIAL 
FAHERMA 
con tapa H05RR-F 3Gx2.5+DSS IP55 40m 

111,57 
 + iva = 135,00 € Ref. 23.567

ENROLLACABLE PROFESIONAL 
LUCECO 
25M. 3G1,5MM. IP55 .HV07RN-F PROXT 
NARANJA. 5 años de Garantía 

45,37 
 + iva = 54,90 € Ref. 23.886

WALKIE TALKIES 
BLUE PACK T-62 
MOTOROLA 
Pack de 2 walkie talkies. 
16 canales de uso libre 
sin licencia. Alcance 
hasta 8 Km. Scanner / Monitor. Llamada en grupo. Batería 
NiMH (hasta 18 h). Puerto de carga micro USB. Conector 
para cascos de 2,5 mm. 

 57,02 
 + iva = 69,00 € Ref. 23.1263

TELEFONO FIJO 
FW410 GSM 4G Y 
PUNTO DE ACCESO 
WIFI MOTOROLA 
Manos libres. Identificador de 
llamada, mostrando el número 
que está llamando y crea una 
red wifi. Batería de reserva 
(batería recargable de larga duración) • Desbloqueado a 
todas las bandas GSM. Tarjeta SIM no incluida. 

79,26 
 + iva = 95,90 € Ref. 23.1260

CARGADOR MOTOROLA USB-C/USB-A 
Cargador DUAL 50W USB-PD+QC 3.0 SALIDA 5A-cable 1m 
USB-C a USB-A incluido. 

20,58 
 + iva = 24,90 € Ref. 23.1264

Electricidad

TELÉFONO SOBREMESA 
MOTOROLA 
Terminal para línea convencional.  
Función manos libres. Gran 
pantalla con identificación 
de llamada. Función música 
en espera. Modo marcación tonos / pulsos. 10 teclas de 
memoria (marcación en 2 pasos). Negro. 

24,71 
 + iva = 29,90 € Ref. 23.1259

TELÉFONO 
INALÁMBRICO DECT 
MOTOROLA O201 
Largo alcance (hasta 1km) 
en cualquier dirección. 
Apta para exterior. Diseño 
robusto resistente al agua 
certificada IP67. Gran 
pantalla color de 1.8”. Agenda 200 contactos. Hasta 11 
terminales. Color naranja. 

86,78 
 + iva = 105,00 € Ref. 23.1261

EXTERIOR ALCANCE 1 KM.
RESISTENTE AL AGUA

MOTOROLA T82 EXTREME PACK 
Walkies Motorola XT82 Extreme Pack - Clasificación IPX4 
resistente a la intemperie - Cable de carga y pinganillos 
incluidos - Linterna LED integrada - Rango de hasta 10km - 
Práctico estuche de transporte. 
103,31 

 + iva = 125,00 € Ref. 23.1262

XJTS-3000W-12V XJTS-3000W-24V XJ-2000W-12V XJ-2000W-24V XJ-1000W-12V XJ-1000W-24V XJ-600W-12V XJ-500W-24V XJ-400W-12V-HANDY

DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA. 
MÁXIMA EFICIENCIA 

MODELO XJ4001202HCA XJ10001202CA | 85.1374 XJ20001202CA | 85.1375 XJTS30001202CA
Potencia Máxima 400W-pico 800W 1000W-pico 2000W 2000W-pico 4000W 3000W-pico 6000W
Batería Mínima 
Recomendada 78 Ah 240 Ah 480 Ah 960 Ah

PRECIO UD. 219,00€ 399,00€ 679,00€ 1.199,00€

MODELO Potencia Máxima PRECIO UD.

INLI150RU | 85.975 150W-pico 300W 49,00€
INLI150U | 85.976 150W-pico 300W 49,00€
INLI300U | 85.977 300W-pico 600W 59,00€
INLI500 | 85.1369 500W-pico 1000W 105,00€
INLI800 | 85.1370 800W-pico 1600W 165,00€

MODELO Cap. Nominal (C120/C20) Dimensiones y pesos PRECIO UD.
SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 18,50€
SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 39,90€
SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 328×172×215mm | 31,2Kg 299,00€
SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 522x240×219mm | 62,5Kg. 499,00€

DBC-LFPB™ Series

Ref.

DBC12406LFPB DBC12410LFPB
100W 150 W

14 Ah - máx.120 Ah 30 Ah - máx.290 Ah

7.1469

7.1475 7.1465

7.1466

7.1467

7.1468

7.1476

7.1477

7.1478

7.1479

7.1470 7.1471 7.1472 7.1473 7.1474

99,00€ 139,00€

Algoritmos de carga 
programables avanzados  
con función MODE

Cargadores universales 
para baterías  
recargables de litio  
y plomo 12/24V

Inversores de Onda Pura  
 

uso permanente

Inversores  
de Onda  
Senoidal  

 
para uso  
puntual

Baterías Solares 12V  
de ciclo profundo

XJ™Series

MJ™Series SOLARX™Series

• Muy bajo auto-consumo 
• Modo ahorro de energía  

integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos
• Control remoto opcional (Code: RCXJ)

• Selladas
• Sin Mantenimiento  

y Seguras
• Muy baja  

auto-descarga
• Larga vida útil  

(hasta 12 años)

PLUS:  
con salida USB  
2100mA
Cables  
incluidos

Cables  
incluidos

Máxima potencia nominal  
garantizada a cualquier temperatura 
(desde 0ºC hasta 40°C)

XJTS-3000W-12V XJTS-3000W-24V XJ-2000W-12V XJ-2000W-24V XJ-1000W-12V XJ-1000W-24V XJ-600W-12V XJ-500W-24V XJ-400W-12V-HANDY

DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA. 
MÁXIMA EFICIENCIA 

MODELO XJ4001202HCA XJ10001202CA | 85.1374 XJ20001202CA | 85.1375 XJTS30001202CA
Potencia Máxima 400W-pico 800W 1000W-pico 2000W 2000W-pico 4000W 3000W-pico 6000W
Batería Mínima 
Recomendada 78 Ah 240 Ah 480 Ah 960 Ah

PRECIO UD. 219,00€ 399,00€ 679,00€ 1.199,00€

MODELO Potencia Máxima PRECIO UD.

INLI150RU | 85.975 150W-pico 300W 49,00€
INLI150U | 85.976 150W-pico 300W 49,00€
INLI300U | 85.977 300W-pico 600W 59,00€
INLI500 | 85.1369 500W-pico 1000W 105,00€
INLI800 | 85.1370 800W-pico 1600W 165,00€

MODELO Cap. Nominal (C120/C20) Dimensiones y pesos PRECIO UD.
SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 18,50€
SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 39,90€
SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 328×172×215mm | 31,2Kg 299,00€
SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 522x240×219mm | 62,5Kg. 499,00€

DBC-LFPB™ Series

Ref.

DBC12406LFPB DBC12410LFPB
100W 150 W

14 Ah - máx.120 Ah 30 Ah - máx.290 Ah

7.1469

7.1475 7.1465

7.1466

7.1467

7.1468

7.1476

7.1477

7.1478

7.1479

7.1470 7.1471 7.1472 7.1473 7.1474

99,00€ 139,00€

Algoritmos de carga 
programables avanzados  
con función MODE

Cargadores universales 
para baterías  
recargables de litio  
y plomo 12/24V

Inversores de Onda Pura  
 

uso permanente

Inversores  
de Onda  
Senoidal  

 
para uso  
puntual

Baterías Solares 12V  
de ciclo profundo

XJ™Series

MJ™Series SOLARX™Series

• Muy bajo auto-consumo 
• Modo ahorro de energía  

integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos
• Control remoto opcional (Code: RCXJ)

• Selladas
• Sin Mantenimiento  

y Seguras
• Muy baja  

auto-descarga
• Larga vida útil  

(hasta 12 años)

PLUS:  
con salida USB  
2100mA
Cables  
incluidos

Cables  
incluidos

Máxima potencia nominal  
garantizada a cualquier temperatura 
(desde 0ºC hasta 40°C)

MODELO P. MÁXIMa Ref.  Precio 
sin IVA

PRECIO 
+ IVA

INLI150RU 150W-pico 300W 23.1352 23,88 € 28,90 €

INLI300U 300W-pico 600W 23.1353 57,77 € 69,90 €

MODELO CAP. 
NOMINAL

DIMENSIONES Y 
PESOS REF.  PRECIO 

SIN IVA
PRECIO 
+ IVA

SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 23.1350 15,29 € 18,50 €

SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 23.1351 32,98 € 39,90  €

ENROLLACABLE 4T 3500 W. 
DOBLE SEGURIDAD 3X1,5 MM 
25 Metros.   32,23 

 + iva = 39,00 € 
Ref. 23.144  

50 Metros.   57,02 
 + iva = 69,00 € 

Ref. 23.145

PASACABLE NYLON 
3 mm. Medidas: 10 y 20 m.   

DESDE   5,37 
 + iva = 6,50 € Ref. 23.557 - 

23.558

PASACABLE ACERO 
4 mm. Recubierto de polipropileno rojo. 
Terminales intercambiables. Medidas 10 y 
20 m. 

DESDE    12,81 
 + iva = 15,50 € 

Ref. 23.559 - 23.560

PROLONGADOR MANGUERA  
CABLE BLANCO 
6,20 

 + iva = 7,50 € Ref. 23.1087

PROLONGADOR EXPERT 4 
TOMAS 
1,4M. 16 A. 

24,38 
 + iva = 29,50 € Ref. 23.1094

Comunicaciones

IP55 IP55

TELEFONO + 
RED WIFI
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GAFA X7 MONTURA NARANJA 
MARCA 
Gafa integral. Ocular claro antiempañante 
para riesgos mecánicos. Color naranja. 

  6,20 
 + iva = 7,50 € Ref. 23.932

GAFA DUAL GD MARCA 
Policarbonato con tratamiento antirayadura 
y antiempañamiento. Se puede usar con 
patillas o cinta elástica. 

  8,22 
 + iva = 9,95 € Ref. 23.931

GAFAS DE PROTECCIÓN AVENTUR 
MAX PEGASO 
Comodidad en su máxima expresión gracias 
al tratamiento PRIVILEGE (antiraya y antivaho 
reforzado). Su diseño de varillas ergonómicas 
y ultracómodas, pensadas para un uso 
prolongado sin molestias. Adaptación al uso 
conjunto con mascarillas y respiradores, sin 
comprometer la comodidad ni la protección.

8,26 
 + iva = 9,99 € Ref. 23.960 a 23.962

Lente amarilla. 
Negra

Lente solar.  
Roja-negra

Lente Incolora

FAJA DE SUJECIÓN 
CEINT04 DELTA PLUS  
Ajustable con banda de velcro.  
Tirantes de sujeción ajustables. 
Refuerzo en la espalda con 4 
ballenas. Tallas M - XL. 

  17,77 
 + iva = 21,50 € 

Ref. 23.469 a 23.471

GAFA DE PROTECCIÓN BASIC 3 
PEGASO 
Gafa de protección contraimpacto que permi-
te su uso como sobregafa, dotada de varillas 
extensibles para un ajuste perfecto. Protección 
lateral coloreada en gris transparente que 
evita los destellos laterales, proporcionando 
un confort visual superior.

  5,70 
 + iva = 6,90 € Ref. 23.957

GAFA DE PROTECCIÓN VOLTA 
PEGASO 
Con anti-rayadura y anti-vaho.

6,60 
 + iva = 7,99 € Ref. 23.959

GAFA DE PROTECCIÓN OMNIS 
PEGASO  
Combina protección contraimpactos partí-
culas alta velociidad con certificación para 
liquidos (3) y polvo (4), filtro solar y copper. 
Innovación de máximo ajuste y comfort.

Con banda elástica.

11,53 
 + iva = 13,95 € Ref. 23.966

Con varillas y banda elástica.

12,31 
 + iva = 14,90 € Ref. 23.965

RODILLERAS GEL 
COMFORT 
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad. 

26,86 
 + iva = 32,50 € Ref. 23.625

RODILLERAS FLEX 
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica 
ajustable. 

13,97 
 + iva = 16,90 € Ref. 23.624

LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W

73 AÑOS FABRICANDO LAS MEJORES 
SOLUCIONES PARA EL PROFESIONAL

LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W

73 AÑOS FABRICANDO LAS MEJORES 
SOLUCIONES PARA EL PROFESIONAL

CODERA TENIS 
Interior 100% algodón. Previene 
lesiones. Talla única. 

12,81 
 + iva = 15,50 € Ref. 23.468

MUÑEQUERA 
TERMOTERAPEÚTICA CON 
TENSOR 
Para traumatismos de mano  
muñeca, tendinitis, dolores agudos 
y crónicos. Talla única. 

9,05 
 + iva = 10,95 € Ref. 23.467

GAFA PROTECCIÓN IMAX 
PEGASO 
Vision panorámica aumentada. Su especial 
diseño combina una protección integral con 
una visión lateral y vertical maximizada. 
Varillas facilmente intercambiables por 
banda, para los trabajos dinámicos más 
exigentes. 

 12,60 
 + iva = 15,25 € Ref. 23.958

GAFAS PROTECCIÓN 
ANTIRAYA+UV R 
Lentes policarbonato incoloras. 

 2,31 
 + iva = 2,80 € Ref. 23.141

GAFAS PROTECCIÓN 
ANTIRAYA+UV 
Lentes policarbonato incoloras. 

 2,40 
 + iva = 2,90 € Ref. 23.143

GAFAS PROTECCIÓN 
ANTIRAYA+UV 
Lentes policarbonato incoloras. 

 2,07 
 + iva = 2,50 € Ref. 23.142

GAFA DE PROTECCIÓN AVENTUR 
MAX SOLDADURA PEGASO 
Gafa de protección con diseño envolvente y 
varillas ergonómicas Ergoflex. Disponible con 
filtro DIN3 y DIN5.

12,31 
 + iva = 14,90 €

DIN3. Ref. 23.963
DIN5. Ref. 23.964

GAFAS PANORÁMICA VENTILADA 
3M 
Con recubrimiento antirayaduras y 
antiempañante de alta calidad. Correa elástica 
que permite ajustarlas fácilmente.  

13,64 
 + iva = 16,50 € Ref. 23.1379

Gafas

Protección muscular
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MASCARA ELIPSE INTEGRA SPR407 3L 
TPE azul , libre de látex y silicona .164 grs de peso . Vida 
útil 5 años. Uso partículas de polvo , humos y nieblas de 
todo tipo . 

61,90 
 + iva = 74,90 € Ref. 23.186

MEDIA MÁSCARA REUTILIZABLE MEDIANA 
6200 3M 
Material elastomérico ligero y cómodo. Diseño de doble filtro 
con conexión tipo bayoneta, arnés de cabeza con soporte y 
banda para el cuello fácil de ajustar. De perfil bajo. 

22,23 
 + iva = 26,90 € Ref. 23.1385

PROTECTOR OÍDOS X5A 
PELTOR 3 M 
De diadema. Alto rendimiento 
reduciendo el ruido hasta 37 dB. 
Máximo confort. 

41,28 
 + iva = 49,95 € 

Ref. 23.1387

PROTECTOR OÍDOS 
STEELPRO SNR MARCA 
31 dB. 

 9,50 
 + iva = 11,50 € Ref. 23.925

TAPON OIDOS CON 
BANDA 1310 3M 
Reducen los niveles de ruido en 
hasta 26 Db. Innovadora banda 
flexible para un ajuste óptimo y 
una comodidad superior. 

6,20 
 + iva = 7,50 € Ref. 23.1389

PROTECTOR DE OIDOS 
OPTIME I 
Reducen ruido en hasta 27 dB, 
norma EN 352:2020. Diseño de 
perfil bajo para combinar con otros 
equipos de seguridad. Acolchados 
suaves, amplios y confortables. 

18,14 
 + iva = 21,95 € 

Ref. 23.1388

27 dB 37 dB
31 dB

MASCARA DESECHABLE SIN 
VALVULA 8810 3M 
Proporcionan protección respiratoria FFP1, 
FFP2 y FFP3, con forma convexa, espuma 
para la nariz y clip nasal ajustable que 
ayuda a lograr un ajuste cómodo en una 
amplia variedad de tamaños de cara 

2,07 
 + iva = 2,50 € Ref. 23.1380

MASCARILLA PARA PARTÍCULAS 
SÓLIDAS Y LÍQUIDAS CON 
VÁLVULA, 9332+ 3M 
Protección FFP3. cuentan con una solapa 
para la barbilla innovadora para ajustarlas 
fácilmente y un panel superior grabado 
en relieve para ayudar a reducir el 
empañamiento de las gafas. 

5,74 
 + iva = 6,95 € Ref. 23.1381

MASCARILLA PARA PARTÍCULAS 
SÓLIDAS Y LÍQUIDAS SIN 
VÁLVULA, 9332+ 3M 
Protege contra el polvo y nieblas presentes 
en una amplia variedad de aplicaciones 
industriales u otras situaciones laborales 
donde se requiera protección FFP3. Panel 
nasal conformado, que aumenta el campo de 
visión y compatibilidad con gafas 

4,92 
 + iva = 5,95 € Ref. 23.1382

MASCARILLA PARTÍCULAS FFP2 
CON VÁLVULA MOD. 8822  3M 
Con forma convexa, espuma para la nariz y 
clip nasal ajustable. 

2,40 
 + iva = 2,90 € Ref. 23.1383

MASCARA COMPLETA PANORAMICA 6800 3M 
Pieza de ajuste facial elastomérica suave para aumentar la 
comodidad del usuario. Suspensión de cuatro correas que 
permite quitarse y ponerse la máscara con facilidad. La lente 
de policarbonato de gran tamaño ofrece buena visibilidad y 
cumple con los requisitos de rendimiento relevantes de la norma 
EN166:B 

144,63 
 + iva = 175,00 € Ref. 23.1384

Máscaras

Protección

ARNÉS CON CINTURÓN 
PROTECTA® E50 3M™ 
Alta calidad y fiabilidad para el trabajo 
en altura. Anilla en D trasera grande para 
una colocación fácil y eficiente. Correas 
diferentes para las piernas y los hombros 
para una colocación rápida. Etiquetas de 
identificación cubiertas. Indicador de caída. 

50,83 
 + iva = 61,50 € Ref. 23.1378

ARNÉS PROTECTA® E50 3M™ 
Alta calidad y fiabilidad para el trabajo en 
altura. Anilla en D trasera grande para una 
colocación fácil y eficiente. Correas diferentes 
para las piernas y los hombros para una 
colocación rápida. Etiquetas de identificación 
cubiertas. Indicador de caída. 

28,88 
 + iva = 34,95 € Ref. 23.1377

SISTEMA 
ANTICAÍDA 
RETRÁCTIL 
PROTECTA® 3M 
Es ligero, pero está 
fabricado para durar, a 
la vez que proporciona 
una solución de 
protección anticaídas económica sin 
comprometer el rendimiento ni la seguridad. 
Cable de 6 m. 140 kg de capacidad. 
Sistema de bloqueo de activación rápida con 
detección de velocidad. 

487,60 
 + iva = 590,00 € Ref. 23.1392

CASCO DE OBRA GRANITE PEAK 
DELTA PLUS 
Casco de obra ABS. Estilo casco de 
montaña: sin visera para una mejor visión 
vertical. Ligero. Arnés interior de poliamida: 
3 bandas textiles con 8 puntos de fijación. 
Sudadera termoformada. Especialmente 
diseñado para trabajos en altura. 
Aislamiento eléctrico hasta 1000 VAC o 
1500 VCC.Colores amarillo o blanco. 

 23,88 
 + iva = 28,90 € Ref. 23.473 - 23.472

GORRA ANTIGOLPES 
BUMPER 
100% algodón, azul marino, 
negro, rojo. 

 9,05 
 + iva = 10,95 € Ref. 23.928 

- 23.930



Mascarilla fabricada en TPE de doble filtro. Conexión de los filtros por sistema de bayoneta  
Compatible con los filtros Climax mod. 757-N. Sin filtro.
EN 140.

Media Máscara Facial PT1973 (sin filtro)

Media Máscara Facial PT1974 

Mascarilla fabricada en TPE de doble filtro. Conexión de los filtros por sistema de bayoneta 
Compatible con los filtros Climax mod. 757-N. Incorpora un filtro de tipo A1
EN 140.

Ref. 23.163

Ref. 23.33 Ref. 23.34

Ref. 23.157

Ref. 23.161

Ref. 23.162

Ref. 23.36

Ref. 23.35

Ref. 23.164

Ref. 23.165

Ref. 23.158

Ref. 23.159 Ref. 23.160

El arnés anticaídas 10 Basic es un equipo de protección individual               
indicado para trabajos en altura que no necesita dispositivos de 
sujeción. Formado por arnés 10 basic + cuerda semiestática de 11mm 
y 1,5 m de longitud + 2 mosquetones mod. Climax 30.

El arnés anticaídas modelo 30-C es un equipo de protección individual indi-
cado para trabajos en altura. Formado por arnés 30-C cuerda semiestática de 
11mm y 1,5 m de longitud + 2 mosquetones mod. Climax 30.

El conjunto está especialmente diseñado y fabricado para trabajar en situaciones 
en las que existe riesgo de caída en altura. Formado por cinturón 25-c + arnés 
10 basic.

Protector de cabeza en entornos industriales y susceptibles 
de producir descargas electricas. Absorbe la energia de un 
golpe mediante destrucción o deterioro del armazón y arnes.
EN 397- EN 50365

Protector de cabeza en entornos industriales y susceptibles 
de producir descargas electricas. Absorbe la energia de un 
golpe mediante destrucción o deterioro del armazón y arnes.
EN 397- EN 50365

Constituido por una cuerda semiestática de 11mm y dos 
conectores Climax 30. Componente indispensable para un 
sistema anticaídas. 
EN 358

Cinturón de posicionamiento con dos hebillas laterales  
y cuerda de sujeción con regulador. 
EN 358

+ iva = 24.99€ + iva = 30.99€ + iva = 39.99€

+ iva = 6.99€ + iva = 28.99€+ iva = 20.90€+ iva = 8.50€

+ iva = 16.90€

+ iva = 12.90€

+ iva = 65.90€

20.65 25.61 33.05

5.78 23.9617.277.02

13.97

10.66

54.46

Máscara fabricada en silicona. 
Compatible con filtros 757-N Climax.
Máscara tipo Clase 1
EN 136 - EN 166

PT1979

PT1980

Kit arnés PT1084 Kit arnés PT1088

EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL

Arnés PT1089

Máscara Facial Autofiltrado PT1974

Casco de seguridad Casco de seguridad Elemento de amarre
PT1087

Cinturón PT1085

PT1981

PT1982

PT1983

made by



1627 23 25

Máscara fabricada en caucho. Rosca estándar DIN 40. Compat-
ible con filtros 725 Climax.
Máscara tipo Clase 3.
EN 136
EN 148-1
EN 166

Dispositivo retráctil de cinta con una longitud máxima de 2.5 
metros. Incluye dos conectores Climax 30 en los extremos. 
Equipado con absorbedor de energía. Cumple con la norma 
EN 360.

Mascarilla fabricada en TPE de doble filtro. Conexión de los filtros 
por sistema de rosca.  Compatible con los filtros Climax mod. 
755 y mod. 756.
EN 140.

Mascarilla fabricada en TPE de un filtro. Conexión de los filtros 
por sistema de rosca. Compatible con los filtros Climax mod. 
760.
EN 140.

Dispositivo anticaídas en cinta de 25 mm de ancho. Equipado con 
mosquetón Climax 30 y mosquetón automático giratiorio. Carga 
máxima de 140 kg. Cumple con la norma EN 360.

Pantalla de soldadura fabricada en polipropileno. Arnés de ca-
beza ajustable de 54 a 61 cm. Incluye cassette auto-oscurecible 
de 110 x 90 mm y ofrece una protección UV de tono 4 (tono 
claro) a tono variable de 9 / 13.  Funciona con   células solares y 
pila no recambiable. Cumple con las normativas
EN 166 EN ISO 16321-2:2021  EN 379

+ iva = 71.95€

+ iva = 39.95€

+ iva = 225.00€+ iva = 65.95€

+ iva = 16.25€ + iva = 13.25€ + iva = 25.50€

Ref. 23.970

Ref. 23.982

Ref. 23.979Ref. 23.978

Ref. 23.971 - 23.972 Ref. 23.973 - 23.974 Ref. 23.975

59.46

33.02

185.9554.50

13.43 10.95 21.07

Mascarilla fabricada en TPE. Incorpora filtro FFA2P3 R D. Fltro 
no reemplazable.
EN 405

Arnés con 2 puntos de anticaídas (A): dorsal y frontal.
Acolchamiento en banda de perneras y espaldas para una 
mayor comodidad. Incluye 2 aros portamateriales para 
facilitar el transporte de herramientas. Cumple con las 
norma EN 361.

Línea de vida temporal con cinta fabricada en poliéster y un ancho de 35mm. El equipo incorpora una bolsa  de PVC para 
recoger la cinta que no se utiliza y para proteger el ratchet de agentes externos. Los conectores de extremidad KH GIRO son 
rotativos para evitar posibles nudos en la cinta. Incluye dos anillos de instalación. Permite trabajar con dos usuarios conectados 
a la línea de vida al mismo tiempo. Cumple con las normas EN 795 y CEN/TS 16415.

Arnés con 2 puntos de anticaídas (A): dorsal y frontal. 2 hebillas 
laterales de posicionamiento. Incorpora banda de cintura acol-
chada permitiendo mantener al trabajador en una posición segura 
y cómoda.  Cumple con las norma EN 361 y EN 358.

+ iva = 99.00€ + iva = 41.95€

+ iva = 92.95€

Ref. 23.976
Ref. 23.977

Ref. 23.980

81.82 34.67

76.82

Protector auditivo especialmente diseñado para proteger de forma 
óptima al usuario contra la exposición continuada a elevado ruido. 
Fabricado con polipropileno. Diseño ajustable para adaptarse a 
diferentes morfologías de usuarios. Muy ligero. 

+ iva = 5.95€

Ref. 23.983

4.92
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Arnés anticaídas Veleta

Línea de vida Complet HORIZONT 20M

Arnés anticaídas Maxipro

Protector auditivo 9-P

Máscara 731-C

Dispositivo retráctil CLIMAX 2.5M Dispositivo retráctil CLIMAX 6M

Mascarilla ref 756 Mascarilla ref 761

Pantalla 420

Mascarilla ref PCX-720

MADE IN SPAIN



€  43,95 
IVA Incluido

€  740 
IVA Incluido

€  920
IVA Incluido

€  1.050 
IVA Incluido

€  795 
IVA Incluido

€  359
IVA Incluido

€  1.025 
IVA Incluido

€  135
IVA Incluido

€  209 
IVA Incluido

€  750 
IVA Incluido

Filtro de agua con adaptador para  
HD 6/15 G Classic
Ref. 4.730-102.0

NT 30/1 Tact Te L
Ref. 1.148-211.0
Aspirador profesional sólidos 
y líquidos 30 l con conexión 
de herramienta eléctrica. 
Sistema automático de 
limpieza de filtro. Filtro 
plano de poliéster con 
carcasa extraíble. 
Para polvo fino.

Puzzi 10/1
Ref. 1.100-130.0
Maquina de limpieza de 
superficies textiles 
(moquetas, tapicerias, 
colchones...).

HD 6/15 G Classic
Ref. 1.187-010.0

 ■ Presión de 150 bares.
 ■ Caudal (l/h): 600.
 ■ Potencia (kW): 4,1.

T 7/1 Classic
Ref. 1.527-181.0
Aspirador profesional en seco 
con bajo nivel sonoro para 
suelos duros, moquetas y 
tapicerias. para hogares, 
oficinas hoteles y lugares 
sensibles al ruido.

NT 20/1 Me Classic
Ref. 1.428-548.0
Aspirador profesional  
sólidos y líquidos 20 l.

HD 5/13 E Classic
Ref. 1.520-810.0

 ■ Presión de 130 bares.
 ■ Caudal (l/h): 500.
 ■ Potencia (kW): 2,7

HD 5/17 C
Ref. 1.520-940.0

 ■ Presión de 170 bares.
 ■ Caudal (l/h): 480.
 ■ Potencia (kW): 3,0

KM 70/20 C
Ref. 1.517-130.0
Barrido con poco polvo 
tanto en interiores como en 
exteriores: esta flexible 
barredora manual consigue 
unos resultados de limpieza 
óptimos gracias a su filtro, 
cepillo cilíndrico de barrido 
y cepillos laterales.

NT 48/1
Ref. 1.428-620.0
Aspirador profesional  
sólidos y líquidos 48 l.

Ref. 23.826

Ref. 23.828

Ref. 23.830

Ref. 23.833

Ref. 23.827

Ref. 23.829

Ref. 23.831

Ref. 23.834

Ref. 23.832

Ref. 23.835



22,23 
 

+ iva = 26,90 €

7,36 
 

+ iva = 8,90 €

Ref. 23.575 
- 23.580

Ref. 23.568 
- 23.573

197,52 
 + 

iva = 239,00 € Ref. 23.574



Pulverizadores 
Profesionales 
Industriales

Pulverizadores 
Profesionales 
Industriales

LIMPIEZA Y 
DESINFECCIÓN 

AUTOMOCIÓN Y 
DETALLADO

  

PULVERIZADORES ÁCIDOS - MULTI/MULTI PRO
INDUSTRIA Y 
MANTENIMIENTO 

CONSTRUCCIÓN CONTROL 
DE PLAGAS

CONTROL DE VIRUS
Y EPIDEMIAS 

MULTI PRO

MULTI

 

  

 

IK MULTI PRO 2

10,70 + iva = 12,95 €
REF. 23.642

IK MULTI TR MINI 360° IK MULTI TR 1

 

9,05 + iva = 10,95 €
REF. 23.641

Pulverizador Mini de 0,6l con 
gatillo y sistema 360º para pul-
verizar en todas las posiciones.
Ligero y manejable, para traba-
jos de limpieza y desinfección.

Pulverizador con gatillo 
de 1l de capacidad. Para 
uso profesional en la 
limpieza y desinfección 
de superficies y áreas 
infectadas. Seguro y fácil 
de usar.   

Para uso profesional con 
los químicos más agresivos 
de diversos sectores. 
Resistente a ácidos. 
Depósito translúcido 
con indicador de nivel. 
Bloqueo de seguridad con 
válvula despresurizable. 

REF. 23.636

IK MULTI TR: solo ácidos diluídos - máx. 5%

19,79 + iva = 23,95 €

 
IK MULTI PRO 9 - 12

79,30 + iva = 95,95 €

Pulverizador de 6 y 8 litros útiles. 
Resistente a ácidos. Maneta inox. 
Bloqueo de seguridad. Identificador 
de contenido. Depósito traslúcido con 
indicador de nivel. Sujeción de inflador 
en llenado. Válvula de seguridad.

REF. 23.637 REF. 23.638
71,86 + iva = 86,95 €

 

18,14 + iva = 21,95 €
REF. 23.628

 

Capacidad útil 1 l. Boquilla 
cónica regulable. Válvula de 
seguridad a 2,5 bar. 

IK MULTI 1,5

 63,60 + iva = 76,95 €
REF. 23.639

67,73 + iva = 81,95 €
REF. 23.629

 

Pulverizador de 6 y 9 litros útiles. Lanza orientable. Manilla 
metálica. Depósito resistente de polipropileno. Válvula 
de seguridad exterior. Juntas de vitón. Incluye kit con dos 
boquillas.

IK MULTI 6 - 9

80,95 + iva = 97,95 €
REF. 23.630

Capacidad 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca. Lanza orienta-
ble. Manilla metálica. Juntas en vitón. 
Incluye kit con 2 boquillas. Ambidiestro.

IK MULTI 12 BS

 



LIMPIEZA Y 
DESINFECCIÓN 

AUTOMOCIÓN Y 
DETALLADO

 

 

 

 

IK HC TR 1

 

21,45 + iva = 25,95 €
REF. 23.632

23,93 + iva = 28,95 €
REF. 23.633

IK FOAM 1,5

IK FOAM PRO 2

9,88 + iva = 11,95 € 18,14 + iva = 21,95 €

Pulverizador específicamente fabricado para 
la generación de espuma seca y duradera. 
Capacidad útil: 0,75l. Apto para agentes 
químicos con propiedades surfactantes.      

Pulverizador manual para la generación de 
espuma: húmeda, intermedia o seca, siendo 
adecuado en tareas de limpieza profesional y 
desinfección. Capacidad útil de 1.25L.
Dispone de una amplia boca de llenado y base 
para mayor estabilidad. Válvula de seguridad 
tarada a 3 bar, bloqueo de seguridad en el 
sistema de apertura y cierre y tapas de color 
para identificar el contenido del depósito.

Pulverizador de gatillo de 1l, para ser utilizado 
en el mundo de la limpieza profesional 
y desinfección, automoción y trabajos 
industriales.

IK HC 1,5
Pulverizador adecuado en limpieza de frenos, 
eliminación de manchas de alquitrán, limpieza 
de maquinaria, motores e interior de vehículos, 
tratamientos de madera, etc. 

REF. 23.640 REF. 23.635

  

IK FOOD
Pulverizador alimentario especialmente fabricado 
con materiales totalmente compatibles para el 
contacto con todo tipo de alimentos. Certificación 
alimentaria de acuerdo con los reglamentos CE 
europeos y FDA americanos.
Se puede pulverizar todo tipo de alimentos líquidos. 
Para aceites y sustancias más viscosas utilizar la 
boquilla de abanico. Capacidad útil de 1L.

Certificado 
alimentario CE

PULVERIZADORES ESPUMANTES - FOAM

AUTOMOCIÓN Y 
DETALLADO

PULVERIZADORES HIDROCARBUROS - HC
INDUSTRIA Y 
MANTENIMIENTO 

CONSTRUCCIÓN CONTROL 
DE PLAGAS

 

ESPECIAL CONSTRUCCIÓN
CONSTRUCCIÓN

ESPECIAL ALIMENTACIÓN

51,20 + iva = 61,95 €
REF. 23.631

Capacidad total 7 l. Útil 5 l.
Incluye 1 manguera apta tanto
para ácidos como para hidrocarburos. 
Extensión de 0,42 m.
2 boquillas.

CONSTRU-PLUS 7

ALIMENTARIO

21,45 + iva = 25,95 €
REF. 23.634

Pulverizadores 
Profesionales 
Industriales

Pulverizadores 
Profesionales 
Industriales
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LIMPIADOR ESPUMA PU 
FRESCA QUILOSA 
Ideal para la limpieza y 
conservación de las superficies y 
pistola aplicadora. 500 ml. 

   7,36 
 + iva = 8,90 € 

Ref. 23.1047

MS INSTANT TURBO 
Adhesivo de polímero MS de alta 
adherencia inicial para lograr una 
adhesión ultrarresistente. 

5,58 
 + iva = 6,75 € Ref. 23.1054

ESPUMA PU MULTIUSOS 
Espuma multiusos profesional 
con excelentes propiedades de 
sellado, relleno y adhesión. Ideal 
para trabajos de construcción y 
decoración en general. 

Cánula. 4,34 
 + iva = 5,25 € 

Ref. 23.1044

Pistola. 4,55 
+ iva = 5,50 € 

Ref. 23.1045

ORBAFOAM FIJACIÓN 60 
SEG. 
Adhesivo en espuma con una 
adherencia inicial rápida y fuerte que 
garantiza la adhesión en los primeros 
60 segundos tras la aplicación, con 
una expansión posterior muy baja. 

Cánula. 10,66 
 + iva = 12,90 € 

Ref. 23.1076

Pistola. 11,49 
 + iva = 13,90 € 

Ref. 23.1077

SINTEX AC-47 
Masilla acrílica para sellar y rellenar 
juntas y grietas. Blanco o gris. 

1,86 
 + iva = 2,25 € Ref. 23.1078 - 

23.1079

ORBASIL N-16 
Silicona neutra de bajo módulo 
monocomponente específicamente 
diseñada para la construcción 
y ventanas. Sellador de altas 
prestaciones. Blanco o traslúcida. 

3,72 
 + iva = 4,50 € 

Ref. 23.1049 - 23.1048

ANCLAJE EV1 
Anclaje adhesivo bicomponente de 
curado rápido para fijaciones en 
soportes de construcción sólidos o 
materiales huecos. 

5,37 
 + iva = 6,50 € Ref. 23.1055

SILICONA BAÑOS Y 
COCINAS 
Sellador de silicona ácida de alta 
calidad para baños y cocinas. 
Fungicida y antimoho. 

4,05 
 + iva = 4,90 € Ref. 23.1050

QUILOSA PROFESSIONAL 
PRO VENTANAS Y PUERTAS 
ESPUMA PU PISTOLA 750M 
Espuma de poliuretano para la instalación 
de piuertas y ventanas. Gracias a su 
fórmula especial ALL SEASONS, puede 
utilizar a temperaturas ambiente de entre 
-10ºC y +30ºC. La espuma tiene una baja 
post expansión de entre un 60% y un 90%, 
lo que significa que no arquea los marcos 
de las puertas y ventanas. 

7,40 
 + iva = 8,95 € Ref. 23.1046

14,79
+ iva = 17,90 €
Ref. 23.190
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PU-16

Masilla
Poliuretano

Pega y Sella
Masilla de poliuretano pega y 
sella para juntas en muros y 
suelos que reticula 
rápidamente en contacto con 
la humedad atmosférica y se 
convierte en una junta 
�exible, resistente y duradera 
que absorbe vibraciones.

TQ-10s

Taco Químico
Poliester sin estireno

Fijación cargas
Anclaje Quimico 
bicomponente �jador de 
cargas , a base de resinas de 
poliéster sin estireno, de alta 
resistencia para cargas 
medias.

Silicona neutra de alta 
calidad y de bajo módulo, 
que forma una junta 
�exible extremadamente 
resistente.

C-27f

Silicona
Neutra

Producto de limpieza 
elimina  Espuma 
Poliuretano ya curada de 
herramientas.

995

Eliminador
Espuma PU

Potente adhesivo elástico  
a base de polímero MS, 
de agarre inmediato, altas 
prestaciones �nales. 
Excelente adhesión en la 
mayoría de los soportes, 
incluso en super�cies 
húmedas, permite pegar y 
�jar casi todos los 
materiales tanto en 
interior como en exterior.

MS TURBO

Adhesivo 
Elástico

Silicona acética sanitaria 
antimoho, que no 
ennegrece, y elástica. 
Resistente a los UV.

Universal 360

Espuma de poliuretano 
para pegar tejas, de 
aplicación con pistola, 
con potente poder de 
adhesión y altas 
prestaciones.

PU-49
Manual y Pistola

Espuma
Tejas

Espuma cortafuego de 
poliuretano resistente al 
fuego, EI240 según la 
norma EN 13501-2, de 
aplicación con pistola. 
Clasi�cada como B1 de 
acuerdo con la norma 
DIN 4102-1.

PU-476
Manual y Pistola

Espuma
B1

Espuma de poliuretano 
para aislar y rellenar, de 
aplicación con pistola, 
que cura reaccionando 
con la humedad del aire, 
proporcionando un buen 
aislamiento térmico y 
acústico.

PU-46
Manual y Pistola

Espuma
Multiuso

Silicona
Acética

Pintable
y barnizable

Adherencia
multimaterial

Seca
rápido

Sellador
Madera

Flexible, no se agrieta

698

Acabado liso profesional

Rodapies, muebles y parquet.
Sellante plastoelástico de gran
calidad a base de dispersiones
de acrílico siliconizado.

¡Hasta 12 colores disponibles!

Colores:

2 h.

Pino / Pinho Haya / Faia

Roble / Carvalho Blanco / BrancoNogal / Nogueira

Pega y sella multimaterial 
a base de polímeros MS, 
elástico certi�cado, de 
curado rápido en 
contacto con la humedad 
atmosférica. Resistente a 
la intemperie y los rayos 
UV. Pega y sella en 
superfícies húmedas e 
incluso bajo el agua.

MS-35
MS-35 crystal

Polymer

SILICONA NEUTRA 
C-27F 
Silicona neutra de alta 
calidad y de bajo módulo, 
que forma una junta flexible 
extremadamente resistente. 
Traslúcida o blanca 

3,10 
 + iva = 3,75 € 

Ref. 23.1346 - 23.1347

ADHESIVO ELÁSTICO MS TURBO 
Potente adhesivo elástico a base de 
polímero MS, de agarre inmediato, altas 
prestaciones finales. Excelente adhesión 
en la mayoría de los soportes, incluso en 
superficies húmedas, permite pegar y fijar 
casi todos los materiales tanto en interior 
como en exterior. 

5,37 
 + iva = 6,50 € Ref. 23.1348

POLÍMERO MS 
PENOSIL MS-35 
Pega y sella multimaterial 
a base de polímeros 
MS, elástico certificado, 
de curado rápido en 
contacto con la humedad 
atmosférica. Resistente a la 
intemperie y los rayos UV. 
Pega y sella en superfícies 
húmedas e incluso bajo el 
agua. Cartucho 300 ml.

MS-35. 

4,34 
 + iva = 5,25 € 

Ref. 23.1338  

MS-35 cristal. 

5,70 
 + iva = 6,90 € 

Ref. 23.1339

ESPUMA DE POLIURETANO 
PENOSIL PU-49 TEJAS 
Espuma de poliuretano para pegar 
tejas, de aplicación con pistola, con 
potente poder de adhesión y altas 
prestaciones. 

5,17 
 + iva = 6,25 € 

Pistola. Ref. 23.1342
Aerosol. Ref. 23.1343

ESPUMA DE POLIURETANO PENOSIL PU-46 
Espuma de poliuretano para aislar y rellenar, de aplicación con pistola, que cura 
reaccionando con la humedad del aire, proporcionando un buen aislamiento térmico y 
acústico. 

4,09 
 + iva = 4,95 € 

Pistola. Ref. 23.1340
Aerosol. Ref. 23.1341

PENOSIL UNIVERSAL 
CARTUCHO DE 280 
ML 
Silicona acética sanitaria 
antimoho, que no ennegrece, 
y elástica. Resistente a los UV. 
trslúcida o blanca. 

2,07 
 + iva = 2,50 € 

Ref. 23.1344 - 23.1345

D-70 ACRILICO 
Masilla acrílica plasto-
elástica para sellar juntas 
y grietas que cura por 
evaporación de agua, sin 
olor, fácil de aplicar y de 
limpiar. 

1,64 
 + iva = 1,99 € 

Ref. 23.1337

Adhesivos - Selladores

ADHESIVO SELLADOR 
DE POLÍMERO HÍBRIDO 
PROFESIONAL MS-PR INDEX. 
Adhesivo sellante neutro e inodoro 
de excelente adhesión multimaterial. 
Especialmente indicado para el pegado 
y sellado todo tipo de materiales y juntas 
de dilatación. Apto para el uso en la 
industria de procesamiento de alimentos 
al ser un producto con el Certificado 
ISEGA. 290 ml. Color blanco, gris, 
marron, negro o transparente. 
Ref. 23.1253 - 23.1257

4,88
+ iva = 5,90 € 
Ref. 23.1253 - 23.1257

DESDE
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ADHESIVO SELLADOR 
SUPERFAST HIGH TACK MS-
SF INDEX 
Adhesivo de acción inmediata para 
la instalación de objetos pesados 
en condiciones exigentes, rápidos y 
sin apoyos. Indicado para todo tipo 
de materiales tanto en interior como 
exterior. 290 ml. Color blanco. 

5,17 
 + iva = 6,25 € Ref. 23.1258

PATTEX NO 
MÁS CLAVOS 
PARA TODO 
El adhesivo de mon-
taje más rápido del 
mercado. Para todo 
tipo de materiales 
en interior y exterior. 
Formato en tubo 
142 g.

 6,20 
 + iva = 7,50 € 

Ref. 23.647

PATTEX NO MÁS 
CLAVOS 
Pegamento rápido sin disol-
ventes para uniones resisten-
tes en trabajos de bricolaje. 
Adhesivo de pared para 
materiales de construcción. 
Instantáneo. Uso en interiores. 
Tubo 150 g.  

  7,02 
 + iva = 8,50 € 

Ref. 23.648

ADHESIVO CONTACTO 
SPRAY S77 3M 
Versátil adhesivo que une una 
amplia gama de materiales 
ligeros. Su potente pegajosidad y 
su escaso empapamiento elimina 
la necesidad de abrazaderas y 
tiempo de curado. 500 ml. 

19,75 
 + iva = 23,90 € 

Ref. 23.1391

ADHESIVO PVC 
TANGIT 
Cola tixotrópica especial 
PVC rígido. Apto tuberías de 
presión.  
Lata 250 gr con pincel. 

14,01 
 + iva = 16,95 € 

Ref. 23.650

SOLDADURA PATTEX 
Reparadora en frío, de gran resistencia, 
formulada en especial para pegar y 
reparar metales. 22 ml. 
NURAL 21 Máxima fuerza. 

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.643 

 
NURAL 27 Rápida en 5 minutos. 

10,33 
 + iva = 12,50 € Ref. 23.644

ADHESIVO DE MONTAJE 
MONTACK TURBO 
CARTUCHO CEYS 
Con velocidad extrema, pega todos 
los materiales.  
Cartucho 450 ml. 

   7,85 
 + iva = 9,50 € Ref. 23.189

SUPER ADHESIVO 
CIANOCRILATO 
Adhesivo especial madera + 
acelerador de fraguado rápido. 
50 gr. 

  7,40 
 + iva = 8,95 € Ref. 23.747

ADHESIVO FIJAPLUS 3S TURBO 
Pegado y sujeción inmediata en 3 segundos. Todo tipo de 
materiales. blanco, negro, gris o marrón. 

 6,53 
 + iva = 7,90 € Ref. 23.742 - 23.745

ADHESIVO 
CONTACTO 
BUNITEX P-55 
QUILOSA 
Adhesivo de contacto. 
Uniones flexibles resistentes 
y duraderas. Fuerte agarre 
inicial, tiempo de trabajo 
largo.  

500 ml.    

5,37 
 + iva = 6,50 € 

Ref. 23.1073 

1 l.    

8,18 
 + iva = 9,90 € 

Ref. 23.1074 

5 l.    

37,15 
 + iva = 44,95 € 

Ref. 23.1075

ADHESIVO PARA MADERA 
MAD MAX QUIADSA 
Adhesivo extremadamente fuerte 
basado en polímero silano 
terminado (MST), tixotrópico y 
monocomponente. Exento de 
isocianatos, siliconas y disolventes. 
Resistente al agua D4. 380 g. 

7,02 
 + iva = 8,50 € Ref. 23.748

ADHESIVO FIJAPLUS 
TURBO 
125 ml. Color blanco. 

4,55 
 + iva = 5,50 € Ref. 23.746

Adhesivos - Selladores
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TALADRINA MINERAL 
BLANCA 
5 l. Lubrico-refrigerante 
emulsionable con agua, para 
trabajos de media gravosidad en 
metales. Aceites minerales refinados 
de extrema presión, emulgentes, 
ingredientes anticorrosivos e 
inhibidores de óxido. Su fórmula 
incide alargando la vida de las 
máquinas y el utillaje. Se adapta 
a la dureza del agua. Bactericida 
incorporado que permite mayor 
tiempo de uso de la emulsión. 
Ref. 23.9

SILICONA LÍQUIDA AQUA  
PROTECT 
Para impermeabilizar. Color blanco, gris, negro o terracota. 

1 kg.  16,49 
 + iva = 19,95 € Ref. 23.1060 - 23.1063

5 kg.   66,07 
 + iva = 79,95 € Ref. 23.1064 - 23.1067

SILICONA NEUTRA PERFECT 
FINISH QUILOSA 
Silicona neutra de secado rápido y 
resistente al moho, a los agentes de 
limpieza, al agua clorada o salada, a la 
intemperie y los rayos UV. Compatible 
con todos los materiales porosos o no 
porosos, excepto los antiadherentes (PP, 
PE, PET y PTFE). Blanca o translucida. 

DESDE 5,74 
 + iva = 6,95 € 

Ref. 23.1051 - 23.1052

RESINA POLIÉSTER 
UNIVERSAL INDEX 
Homologación europea CEE para 
hormigón. Válido para todas 
las aplicaciones en hormigón 
y mampostería. Empleo para 
cargas medias. Válido para 
taladros secos, húmedos e 
inundados.  

300 ml.   

4,88 
 + iva = 5,90 € 

Ref. 23.1248

Sin estireno. 300 ml.

4,92 
 + iva = 5,95 € 

Ref. 23.1249

RESINA POLIÉSTER 
INDEX 
Válido para mampostería 
hueca y maciza, 
homologado para todo 
tipo de hormigón no 
fisurado y todas las 
aplicaciones en hormigón. 
Empleo para cargas 
medias/altas. Caducidad 
18 meses.

300 ml.   

5,17 
 + iva = 6,25 € 

Ref. 23.1250

Sin estireno. 300 ml.   

5,70 
 + iva = 6,90 €

 Ref. 23.1251

RESINA VINYLESTER 
Resina Vinylester para fijación 
en hormigón, con homologación 
Europea CE, empleo para cargas 
estáticas o cuasi-estáticas, 
caducidad 18 meses. 

300 ml.   

5,74 
 + iva = 6,95 € 

Ref. 23.1252

REVESTIMIENTO IMPERMEABLE ANTIGOTERAS 
QUILOSA 
Caucho microfibras. Color gris o terracota 

1kg. 4,92 
 + iva = 5,95 € Ref. 23.1056 - 23.1057

5 kg. 18,97 
 + iva = 22,95 € Ref. 23.1058 - 23.1059

SELLADOR ELÁSTICO DE 
POLIURETANO “POLIFLEX 
PLUS” KRAFFT 
300 ml. Color gris, blanco, negro 
o marrón. 

 3,72 
 + iva = 4,50 € Ref. 23.880 

- 23.883

SELLADOR TOTAL 
TECH CEYS 
Pega, sella y repara. 
Cartucho 290 ml. 

Blanco.  

7,40 
 + iva = 8,95 € 

Ref. 23.187

Transparente. 

8,22 
 + iva = 9,95 € 

Ref. 23.188

SELLADOR PROTECT 
ANTIMOHO QUILOSA 
Elástico y pintable. 280 ml. Blanco 
o translucido. 

3,26 
 + iva = 3,95 € Ref. 23.1080 

- 23.1081

TANGIT UNILOCK 
Hilo Sellador de roscas. 
80 m. 

9,05 
 + iva = 10,95 € 

Ref. 23.649

Adhesivos - Selladores 
- Masillas

MASILLA REFRACTARIA 
SINTEX 
Masilla refractaria resistente a la 
temperatura hasta 1500º al fuego 
directo. Color negro. 300 ml. 

4,09 
 + iva = 4,95 € Ref. 23.1053

MASILLA LIGERA TAPAGRIETAS 
LITEPLAST QUILOSA 
Aplicable en interior/exterior.  

250 ml.    4,09 
 + iva = 4,95 € Ref. 23.1071 

750 ml.    8,22 
 + iva = 9,95 € Ref. 23.1072

MASILLA POLIÉSTER PARA CA-
RROCERO KRAFFT 
1,5 kg.

14,79 
 + iva = 17,90 € Ref. 23.871

MASILLA 
CON FIBRA 
DE VIDRIO 
KRAFFT 
Apta para relleno de oquedades profundas 
y/o agujeros en carrocerías, embarcaciones, 
etc. 250 g. 

5,70 
 + iva = 6,90 € Ref. 23.872

26,36
+ iva = 31,90 €
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DESENGRASANTE 
EXTRARÁPIDO 
Desengrasante enérgico (aceite, 
grasa, etc.) para piezas metálicas 
y herramientas. No deja residuo. 
500 ml. 

5,74 
 + iva = 6,95 € Ref. 23.466

GRASA SPRAY 
KRAFFT 
De larga duración. Alta 
adherencia. 
650 ml. 

6,57 
 + iva = 7,95 € 

Ref. 23.878

ANTIADHE-
RENTE PRO-
YECCIONES 
SOLDAR 
400 ml. Producto sintético exento 
de siliconas y disolventes etique-
tados como R40. Compatible con 
fases de posteriores fases de pin-
tado y barnizado. Se puede usar 
sobre la punta de soldadura de la 
antorcha, o sobre las superficies a 
soldar. No aplicar sobre cuerpos 
incandescentes. 

4,05 
 + iva = 4,90 € Ref. 23.10

DESENGRASANTE 
INDUSTRIAL 
5 l. Desengrasante industrial. 
Para la limpieza de la industria 
en general, mobiliario de jardín 
y  pavimentos. No daña plásticos, 
metales, ni aleaciones blandas y 
ligeras. Cada situación requiere 
de la disolución adecuada. 
Compatible con hidrolimpiadoras 
mezclado al 1% o 2%. Gran 
rendimiento. Biodegradable. 

19,75 
 + iva = 23,90 € Ref. 23.11

GRASA DE LITIO KRAFFT 
De engrase general. 

400 gr.   4,09 
 + iva = 4,95 € 

Ref. 23.875
 

2 kg.   13,14 
 + iva = 15,90 € 

Ref. 23.874
 

5 kg.   33,02 
 + iva = 39,95 € 

Ref. 23.876

GRASA KL KRAFFT 
Grasa de litio de engrase 
general. 150 gr. 

3,93 
 + iva = 4,75 € 

Ref. 23.873

GRASA 
LUBRICANTE 
UNIVERSAL 
CADENA 
Grasa de uso 
universal de 
penetración 
forzada y profunda, 
con adherencia 
molecular en las superficies 
metálicas. Incorpora espesantes y 
adhesivantes cubriendo todas las 
superficies a lubricar. Rango de 
temperatura entre -40º y +300º, 
consiguiendo un comportamiento 
muy estable en todas las situaciones. 
Sectores: automovilismo, 
construcción, hidráulico, agrícola, 
deportes, hobby y doméstico. 
400 ml. 

4,55 
 + iva = 5,50 € Ref. 23.8

WD-40 MULTI-USO FLEXIBLE 
400 ML 
La misma formula de WD-40 ahora con 
cabezal doble acción y cánula flexible. 
Elimina chirridos, desplaza la humedad, 
protege de la corrosión y el óxido, afloja 
mecanismos atascados y oxidados. Lubrica 
y abrillanta las herramientas eliminando 
suciedad, grasa y adhesivos. Evita 
cortocircuitos y limpia cuadros eléctricos. 

10,12 
 + iva = 12,25 € Ref. 23.1336

WD-40 SPECIALIST GRASA 
LITIO BLANCA 400 ML 
Esta grasa en spray proporciona una 
lubricación duradera y protección 
de alta resistencia, ideal para 
aplicaciones que requieren soporte 
en condiciones extremas de presión y 
temperatura. 
Gracias a su fórmula espesa y 
resistente al agua, se mantiene en 
su lugar incluso en condiciones 
meteorológicas adversas, asegurando 
un rendimiento continuo de los 
equipos.

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.1333

WD-40 SPECIALIST ACEITE 
DE CORTE 400 ML 
Especialmente diseñado para mejorar 
el rendimiento y prolongar la vida 
útil de las herramientas de corte y 
perforación. Su fórmula avanzada 
actúa como un lubricante eficaz, 
garantizando resultados óptimos en 
una amplia variedad de aplicaciones 
de mecanizado. permite llegar a 
mayor número de superficies de 
forma fácil.  

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.1332

WD-40 SPECIALIST 
LUBRICANTE SILICONA 
400 ML 
Lubricante especialmente diseñado 
para nutrir y alargar la vida útil 
de superficies de plástico y goma, 
resistente a la fricción y a un amplio 
rango de temperatura (-35ºC a 
200 ºC). Su cabezal doble acción 
permite llegar a mayor número de 
superficies de forma fácil.  

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.1335

WD-40 SPECIALIST 
AFLOJATODO 400 ML 
Fórmula de acción rápida que 
libera piezas y mecanismos 
bloqueados como tuercas y 
tornillos, incluso los corroídos y 
atascados por óxido.  

9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.1334

DESENGRASANTE 
UNIVERSAL ECO 
COMPLEX BLUE CRC 
Base agua. Apto para todo tipo de 
superficies. Biodegradable. LISTO 
para USAR. Certificado NSF. 1 l.

8,18 
 + iva = 9,90 € Ref. 23.465

WD-40 SPECIALIST 
DESENGRASANTE 500 ML 
Gracias a su potente fórmula, este 
desengrasante elimina eficazmente los 
residuos más persistentes en segundos, 
asegurando una limpieza rápida y 
profunda. es la solución ideal en spray 
para limpiar y desengrasar superficies 
metálicas y otros materiales expuestos a 
grasa, aceite, suciedad y mugre.

 9,88 
 + iva = 11,95 € Ref. 23.1331

ACEITE VASELINA KRAFFT 
Lubricante de baja viscosidad y alto 
poder penetrante para lubricación 
y protección. 125 ml. 

3,93 
 + iva = 4,75 € Ref. 23.877

Grasas

GALVA BRILLO 
CRC 
Galvanizado alto 
brillo. Protección 
anticorrosión. Secado 
extrarápido. 400 ml.    

4,05 
 + iva = 4,90 € 

Ref. 23.463

GRASA MAXIGRAS 
COMPLEX LI-EP 
Grasa compleja de litio 
para aplicaciones de alta 
temperatura. Especialmente 
diseñada para reducir las 
frecuencias de relubricación 
hasta un 80% con respecto 
a las grasas líticas 
convencionales. 400 gr. 

4,92 
 + iva = 5,95 € 

Ref. 23.956
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LIMPIADOR 
DE FRENOS 
BRAKLEEN 20 
CRC 
Enérgico. 500 ml. 

3,10 
 + iva = 3,75 € Ref. 23.464

FAST ORANGE 
LAVAMANOS KRAFFT 
Limpiador lavamanos natural 
biodegradable. 3,8 l. 

16,49 
 + iva = 19,95 € 

Ref. 23.879

TOALLAS LAVAMANOS 
SCRUBS 
Toallas lavamanos de gran eficacia.  
72 unidades. 

20,62 
 + iva = 24,95 € 

Ref. 23.870

AMBIENTADOR 
5 l. Frutos rojos, floral o manzana. 
15,29 

 + iva = 18,50 € Ref. 23.79 
- 23.81

PASTA LAVAMANOS 
MEDIA/FUERTE 

1 l.    2,89 
 + iva = 3,50 € 

Ref. 23.83 

5 l.    10,66 
 + iva = 12,90 € 

Ref. 23.84

DES-
INCRUSTANTE 
QUITA 
CEMENTO 
1 L. De formulación 
controlada y segura. También 
elimina el óxido. Antes de su uso 
adoptar las medidas de protección 
y seguridad adecuadas. 

4,05 
 + iva = 4,90 € Ref. 23.12

CREMA LAVAMANOS 
FUERTE CON 
DOSIFICADOR 
5 l.   19,75 

 + iva = 23,90 € 
Ref. 23.85 

20 l.   54,46 
 + iva = 65,90 € 

Ref. 23.86

CITRO CREM CREMA CON 
ABRASIVOS NATURALES. 
MANOS MUY SUCIAS 
Lavamanos para todo tipo de 
suciedades y grasas profundas en 
industrias y talleres. 

27,23 
 + iva = 32,95 € 

Ref. 23.1082

D-15 DESENGRASANTE 
GENERAL ALCALINO 
Elimina todo tipo de suciedades 
profundas, aceitosas y grasientas, 
sin dejar residuos. Biodegradable. 

16,49 
 + iva = 19,95 € 

Ref. 23.1083

MINI EX-
TINTOR FIRE 
BUSTER 
De alta seguridad, 
preciso, rápido, 
efectivo y potente 
para apagar fuegos. Respetuoso 
con el medio ambiente. Propulsado 
por aire a presión. No deja residuos 
químicos. Incoloro e inodoro. Ø 6,5 
x 16,5 cm. 350 gr. 

13,22 
 + iva = 16,00 € Ref. 23.265

Limpieza

PISTOLA ESPUMA TEFLONADA 
8” 
19,75 

 + iva = 23,90 € Ref. 23.61

PISTOLA GIRATORIA  
REFORZADA  
PROFESIONAL 
9” 
9,88 

 + iva = 11,95 € Ref. 23.64

PISTOLA TACO 
QUÍMICO 
9” 
9,50 

 + iva = 11,50 € 
Ref. 23.66

PISTOLA SILICONA 
TUBULAR 
310 ml. 9” 
6,57 

 + iva = 7,95 € 
Ref. 23.65

PISTOLA 
GIRATORIA 
REFORZADA 
9” 
6,03 

 + iva = 7,30 € 
Ref. 23.63

Pistolas

PISTOLA SELLADORA MG 400 ERGO 
Con una presión de descarga de 180 kg, la pistola de 
cartuchos ergonómica MG 400 ERGO es adecuada para 
silicona y acrílicos, y también para la aplicación de adhesivos 
en cartuchos de 310 ml sin esfuerzo. El soporte de cartucho 
gira hasta 360°. Función antigoteo. Con gancho para 
escaleras. 

16,49 
 + iva = 19,95 € Ref. 23.1349

PISTOLA SILICONA ANTIGOTEO 
9” 
7,40 

 + iva = 8,95 € Ref. 23.62

7,40
 + iva = 8,95 € Ref. 23.242 5,70

 + iva = 6,90 € Ref. 23.245 5,74
 + iva = 6,95 € Ref. 23.243 4,05

 + iva = 4,90 € Ref. 23.244



Ref. 23.721 - 23.730
46,90 + iva = 56,75 €

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN 
POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.ferrymas.es


